ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» 
Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» в соответствии с муниципальной программой «Поддержка социально ориентированных общественных и иных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденной постановлением Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2022 №1954 (далее – проект постановления) разработан в соответствии со с абзацем 3 пункта 2 статьи 78.1Бюджетного кодекса Российской Федерации,  решением Гагаринской районной Думы 14.12.2023    № 172 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» устанавливает механизм предоставления  субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в 2024 году в целях финансового обеспечения затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности.

Проект постановления предусматривает порядок предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, уставная деятельность которых направлена на решение социальных вопросов, защиту прав и законных интересов граждан за счет средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Принятие и реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2024 году субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» не потребует дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Проект постановления разработан Отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
