УВЕДОМЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]об актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020 год и на период до 2028 года.

Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области уведомляет о проведении актуализации Схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 г.                    № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»
Предложения по подготовке проекта актуализации схемы теплоснабжения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц принимаются до 01.03.2019 г. Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по адресу: 215010, Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, каб.108/1, тел.: 8(48135)3-46-60, e-mail: tpgdek@mail.ru.
Схема теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области утверждена постановлением Администрации города Гагарин Смоленской области от 02 декабря 2013 года № 320 и размещена на официальном сайте города Гагарин Смоленской области в разделе «Правила и правовые акты» - «Схема теплоснабжения Гагаринского городского поселения» (http://gagarinadmin.ru/).






















