Отчет финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об итогах работы  за 2010 год.
В соответствии со п.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления самостоятельно формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, а также осуществляются контроль за исполнением местного бюджета.

В соответствии со ст.9 Бюджетного кодекса Российской Федерации разработано и утверждено положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области», (решение Гагаринской районной Думы №68 от 18.07.2008 г.) в соответствии с которым осуществляются следующие бюджетные полномочия:  составление и рассмотрение проекта бюджета, утверждения и исполнение бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета.

Финансовым управлением в установленные сроки составлена сводная бюджетная роспись на 2010 год и утверждена начальником финансового управления муниципального образования «Гагаринский район». 
Открыты бюджетные ассигнования и лимиты в разрезе получателей и по статьям на 2010 год по бюджету муниципального образования «Гагаринский район» и по поселениям и  течение полугодия вносились изменения к ним.

Составлены уточненные назначения к отчету об исполнении консолидированного бюджета и по бюджету муниципального образования «Гагаринский район».

Составлены и представлены в Департамент бюджета  и финансов Смоленской области за 2009 год:

- отчет по финансированию расходов на предоставление льгот по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающих в сельской местности по учреждениям образования;

- отчет о расходовании субвенций, выделяемых из регионального фонда компенсаций, для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях в части финансирования расходов на оплату труда работников общеобразовательных учреждений, расходов на учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды;

- формы «Расшифровка остатков средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области (муниципальных районов Смоленской области) на 01.01.2010» и «Расшифровки остатков средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области (поселений Смоленской области) на 01.01.2010», с последующим представлением уточненной информации;

- информация об оценке платежеспособности бюджета муниципального образования;

- информация в соответствии с Порядком проведения мониторинга местных бюджетов с дополнительными таблицами;

- отчет «О расходовании субсидии, предоставленной в 2009 году из регионального фонда софинансирования социальных расходов для долевого финансирования расходов бюджетов городских и сельских поселений Смоленской области, связанных с оплатой труда работников организаций бюджетной сферы, финансируемых за счет средств соответствующих бюджетов муниципальных образований по тарифной системе оплаты труда, лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления городских и сельских поселений, а также лиц, не  замещающих муниципальные должности муниципальной службы и исполняющих обязанности по техническому обеспечению деятельности указанных органов местного самоуправления, по состоянию на 01.01.2010 года»;

- информация о расходовании средств резервного фонда (отдельно по муниципальному району и поселениям, находящимся на территории муниципального района);

- информация о просроченной кредиторской задолженности муниципального образования (району и поселениям) по состоянию на 01.01.2010 года, на 01.04.2010 года, 01.07.2010 года и на  01.10.2010 года.
Составлен сводный отчет о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджетам поселений на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету за 2009 год и 1 квартал 2010 года, 1 полугодие 2010 года и 9 месяцев 2010 года и представлен в электронном виде в Департамент по Смоленской области по вопросам административно – территориального устройства и развития местного самоуправления.

Составлена и представлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области форма «Информация по основным показателям бюджетов муниципальных образований Смоленской области на 2010 год»  отдельно по муниципальному району и поселениям.

Приняты отчеты ф. 14 по всем разделам бюджетной классификации от отделов и поселений за 2009 год, 1 полугодие 2010 года и 9 месяцев 2010 года,  составлены сводные отчеты  ф. 14 по органам аппарата управления и сданы в Департамент  бюджета и финансов Смоленской области.

Составлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2009 год и сдан в Департамент  бюджета  и финансов  Смоленской области.

 Составлен отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам учреждений за 2009 год, состоящих на бюджете муниципального образования «Гагаринский район» и сдан в Департамен бюджета  и финансов Смоленской области.

Проведен анализ исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2009 год, 1 квартал 2010 года, 1 полугодие 2010 года, 9 месяцев 2010 года  и подготовлен вопрос об итогах исполнения бюджета на рассмотрение Гагаринской районной Думой.

За   2010 год в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» поступило доходов в сумме 520114,4 тыс. рублей, выполнение составило 96,5% к уточненному  годовому плану.

В структуре доходов бюджета муниципального образования средства, поступившие из бюджета субъекта РФ, составили 318422,5 тыс. рублей или 56,0% к уточненному годовому плану безвозмездных поступлений и 61,2% к общим доходам, поступившим в  бюджет муниципального образования «Гагаринский район».

Собственных доходов поступило в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» в сумме 201691,9 тыс. рублей или 38,8% к общим доходам,  поступившим в бюджет  2010 года или 96,5% к уточненному годовому плану собственных доходов.

Значительную долю поступлений за 2010 год составляет налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в сумме собственных доходов составил  49,3%. За 2010 год поступило налога на доходы физических лиц в сумме 84542,0 тыс. рублей, что составляет 89,8% к  годовому плану.

За  2010 год поступило налогов на совокупный доход в сумме 31712,7 тыс. рублей, выполнение составило 104,8% к годовому плану, из них: единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности выполнен в сумме 29027,5 тыс. рублей или на 105,1%, а единый сельскохозяйственный налог в сумме – 2685,2 тыс. рублей, что составляет 101,9%.
Налогов на имущество за  2010 год поступило 40523,5 тыс. рублей или 97,9% к уточненному годовому плану, из них налог на имущество организаций выполнен в объеме 21505,9 тыс. рублей (97,3%), транспортный налог -  в объеме 19017,6 тыс. рублей (98,7%).
Налога на добычу полезных ископаемых поступило за 2010 год в сумме 2094,7тыс. рублей (147,2% к уточненному годовому плану). Государственной пошлины поступило в сумме 12460,5 тыс. руб. или 147,2% к уточненному годовому плану. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам поступила в сумме 11,8 тыс. руб. (367,0% к уточненному годовому плану).

Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности за 2010 год поступило в сумме 11235,0 тыс. руб., что составляет 113,9% к уточненному годовому плану, в том числе: доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки поступило в сумме 7317,8 тыс. руб. (151,2,0% к уточненному годовому плану), доходов от сдачи в аренду имущества поступило в сумме 3457,3 тыс. руб. (75,8% к уточненному годовому плану), платежей от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий поступило в сумме 459,9 тыс. руб.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 2010 год составила 2100,1 тыс. рублей или 107,6% к уточненному годовому плану.  

Доходов от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности за 2010 год  поступало в сумме 4166,7 тыс.руб. или 175,6% и плану. Доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности поступило в сумме 10442,1 тыс. руб., что составляет 72,0% к уточненному  годовому плану.

Штрафов, санкций, возмещений ущерба поступило в сумме 3318,5 тыс. рублей (82,3% к плану).
Произведен возврат остатков субсидий и субвенций по состоянию на 1 января 2010 года областного бюджета в объеме 1019,5 тыс. рублей.

За 2010 год в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области поступило 318422,5 тыс. рублей безвозмездных поступлений, из них:

- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации – 40765,5 тыс. рублей;
- субсидий в  бюджет муниципального образования поступило в сумме 141766,5 тыс. рублей;

- субвенций в  бюджет муниципального образования поступило в сумме 132905,6 тыс. рублей;

-  иных межбюджетных трансфертов поступило в сумме   2985,8 тыс. рублей;
- прочих безвозмездных поступлений в сумме 26,0 тыс.рублей.
Расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район»  2010 года составили 516209,7 тыс. рублей или 63,9% к уточненному годовому плану.  

В разрезе отраслей исполнение характеризуется следующими показателями:

- расходы по общегосударственным вопросам (финансирование расходов на содержание аппарата управления, обслуживание муниципального долга, резервный фонд и другие общегосударственные вопросы) составили 26472,541905,0 тыс. рублей при плановых годовых показателях 42563,2 тыс. рублей 98,5%, и  8,1% от всех произведенных расходов бюджета.

Расходы, связанные с проведением мероприятий по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий  2010 год при плане 137,4 тыс.руб. составили 138,6 тыс.руб.(99,1%).
Финансирование управления сельского хозяйства произведено в объеме 3490,9 тыс. рублей или на 100,0% (средства областного бюджета).
Расходы по жилищно-коммунальному хозяйству освоены за 2010 год в сумме 1852,0 тыс. рублей или на 100,0%.
Расходы на обеспечение транспортной доступности (оплата расходов по подвозу учителей и медицинских работников к месту работы и обратно, а также предоставление субсидии на возмещение убытков по пассажирским перевозкам) составили 5259,1 или 99,9% к уточненному плану, на охрану окружающей среды 1586,5 тыс.руб. выполнение составило 99,4%.
Исполнение расходов по разделу «Образование» бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2010 год составило 52,9%, при годовом плане 545001,1 тыс. рублей профинансировано 288096,9 тыс. рублей, из них расходы по дошкольному образованию освоены в объеме 47995,4 тыс. рублей или на 97,8%, по общему образованию – 219533,6 тыс. рублей или на 46,2%, (в связи с включением в план 250000,0 тыс.рублей на строительство Дома творчества в рамках ОЦП «Празднование 50-летия полета в космос»), молодежной политике и оздоровлению детей – 4231,6 тыс. рублей или на 99,7% и другим вопросам в области образования (содержание централизованной бухгалтерии по образованию, комитета по образованию) – 16336,3  тыс. рублей или на  98,5%.

Расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» по разделу «Культура, кинематография и средства массовой информации» за  2010 год при уточненном годовом плане 53235,2 тыс. рублей исполнены в сумме 52179,8 тыс. рублей или на 98,0%, из них ассигнования по культуре освоены в сумме 50030,6 тыс. рублей или на 98,0%, периодической печати и издательству – 1077,2 тыс. рублей или на 100,0%, другим вопросам в области культуры, кинематографии и средствам массовой информации (содержание отдела по культуре и централизованной бухгалтерии) – 1072,0 тыс. рублей или на 95,8%.

Исполнение бюджета по учреждениям здравоохранения и спорту при годовом плане 104663,7 тыс. рублей за 2010 год составило 73680,2 тыс. рублей или 70,4%, из них расходы по учреждениям здравоохранения освоены в объеме 52339,6 тыс. рублей или на 98,8%, по физической культуре и спорту – 21058,8 тыс. рублей или на 41,0%  в связи с неполным исполнением работ по реконструкции стадиона.
Ассигнования по разделу «Социальная политика» освоены за 2010 год на 90,9%, при уточненном годовом плане 24134,7 тыс. рублей исполнено 21943,7 тыс. рублей.
По межбюджетным 2010 год профинансировано 25183,9 тыс. рублей «Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений» (фонд финансовой поддержки).

          За 2010 год  определился профицит бюджета в сумме – 3904,7 тыс. рублей при плановом дефиците 30297,5 тыс.рублей.
В течение года ежемесячно составлялись и предоставлялись в Департамент  бюджета  и  финансов Смоленской области:

- заявки на финансирование субвенции для реализации основных общеобразовательных программ в муниципальных общеобразовательных учреждениях;

- форма «Сведения об отдельных показателях исполнения бюджета муниципального образования»;

- расчеты потребности средств на возмещение расходов в связи с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам;

- информация о просроченной кредиторской задолженности с пояснительной запиской;

- информация по снижению кредиторской задолженности по оплате топливно – энергетических ресурсов.

В течение года осуществлялся контроль за прохождением средств финансовой помощи (подушевой дотации и субсидий, передаваемых в районный ФФПП) из областного бюджета перечисление дотации в размере одного процента за счет собственных доходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» городскому и сельским поселениям.

Заполнены и представлены данные по консолидированному бюджету, финансовым ресурсам за 2009 год и план на 2010 год с пояснительной запиской отделу экономического развития и потребительского рынка администрации муниципального образования «Гагаринский район».

В течение года осуществлялся контроль за прохождением средств финансовой помощи (подушевой дотации и субсидий, передаваемых в районный ФФПП) из областного бюджета, перечисление дотации в размере одного процента за счет собственных доходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» городскому и сельским поселениям. 

В течение года принимались и проверялись бюджетные заявки МУЗ Гагаринская ЦРБ на получение субвенций, выделяемых из регионального фонда компенсаций, образованного в составе областного бюджета на 2010 год, бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области на осуществление государственных полномочий по осуществлению денежных выплат медицинскому персоналу фельдшерско – акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам скорой медицинской помощи, а также  отчеты об их использовании, и предоставлялись в департамент Смоленской области по здравоохранению. 

Составлялась оперативная информация об исполнении бюджетов муниципального образования «Гагаринский район» и  бюджетов поселений. 

Обеспечен ежемесячный анализ исполнения бюджетов поселений и МО «Гагаринский район» по доходам.

Проведен анализ исполнения консолидированного бюджета в разрезе доходных источников за 2009 год, 1 квартал 2010 года и первое полугодие 2010 и 9 месяцев 2010 года представлена информация в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.
На 1 число каждого месяца представляется информация в Департамент бюджета  о поступлении в бюджеты поселений и МО «Гагаринский район» налога на доходы физических лиц и налога на имущество физических лиц.
Подготовлены проекты Решений Гагаринской районной Думы:
- «О работе Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по эффективному и рациональному использованию бюджетных средств»;
- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за  2009 год».
- «Об  итогах исполнения  бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2010 года»;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагариской районной Думы от 11 декабря 2009 года №128 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2010 год»;

- «Об утверждении Положения «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений»;

- «Об  итогах  исполнения бюджета  муниципального   образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 полугодие 2010 года»;

- «О  внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы №128 от 11 декабря 2009 года «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2010 год»;

- «О выполнении бюджетных полномочий Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы №128 от11 декабря 2009 года «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2010 год»;

- «О состоянии межбюджетных отношений в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области»;

- «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2011 год»;

- «О внесении изменений и дополнений в решение о бюджета Гагаринской районной Думы №128 от 11 декабря 2009 года «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2010 год».   
Представлена информация в Департамент бюджета и финансов о принятых нормативно – правовых актах органов местного самоуправления по земельному налогу, налогу на имущество физических лиц и единому налогу на вмененный доход на 2009 год.
Собраны и проверены сведения о контрактах (на бумажных носителях) по форме согласно приложениям 1, 2 к Положению о ведении реестров государственных или муниципальных контрактов, заключенных по итогам размещения заказа в 2008году и об исполнении контрактов за 2009 год и  9 месяцев  2010 года.
Ведение реестра муниципальных контрактов, заключенных по  итогам размещения заказов, возложено на финансовое управление Администрации.

Объем реализации муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для муниципальных нужд за 2010 год по муниципальному образованию «Гагаринский район» составил 296956,6 тыс. руб. За 2010 год заключено 494 муниципальных контракта.
По бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области открыто 109 лицевых счетов получателя и 2 счета распорядителя средств, на которых осуществляется учет операций по исполнению расходов бюджета. Кроме того, осуществляется учет поступлений и выбытия средств на 17 счетах бюджетов с ежедневным определением остатка средств на этих счетах.

Ежедневно производится прием и проверка платежных документов на осуществление расходов (правильность оформления платежного документа в соответствии с требованиями Центробанка РФ, соответствие расходов утвержденной бюджетной классификации, смете расходов бюджетного учреждения, утвержденным лимитам бюджетных обязательств), формирование, обработка выписок из лицевых счетов клиентов согласно Положению о порядке открытия и ведения лицевых счетов для учета операций по исполнению расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район»  Смоленской области, утвержденного Постановлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области № 1388 от 30.12.2005г. и в соответствии с Порядком представления в финуправление документов для подтверждения денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденному Постановлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области № 217 от 07.03.2006г.

Каждому клиенту выдан отчет по состоянию лицевого счета с нарастающим итогом с начала года с отражением годовой росписи, лимитов, кассового расхода и остатка лимита.

За 2010 год проверено и проведено 33589 платежных поручений на перечисление средств и 2290 заявок на получение наличных денег. Финансирование расходов на оплату труда производилось строго в соответствии с утвержденным графиком выплаты заработной платы на 2009 год. Всем клиентам утверждены лимиты остатка кассы.

На 1 января 2010 года подконтрольными объектами являлись 53 бюджетных учреждения, 7 муниципальных предприятий и 2 общественные организации.
За 2010 год  проведены проверки целевого расходования бюджетных средств в МУЗ Гагаринская ЦРБ,  МДОУ «Детский сад «Жемчужинка», МУ «Централизованная бухгалтерия образования», МУ «Транспортно-хозяйственный отдел», МУ ФОК «Восток», трех сельских поселениях, отдел по культуре, МУ «Гагаринская детская художественная школа», МУ «Гагарнинская детская музыкальная школа», МУ МКДЦ «Комсомолец», МУ КДЦ «Кармановский дом культуры», МУ «Гагаринская центральная библиотечная система»,  что составляет 22,6 % от общего количества подконтрольных объектов.

Материалы проверок и ревизий направлены руководителям вышестоящих учреждений, Главе Администрации муниципального образования «Гагаринский район».

К участию в работе привлекаются:

- комитет территориального планирования и градостроительной деятельности по вопросам:

а) целесообразность и полнота использования средств накопительный ремонт, достоверность отчетных данных по капитальному ремонту;

б) соблюдение лимитов ТЭР;

- комитет по имущественным и земельным отношениям по вопросам:

а) ревизия основных средств;

б) полнота и своевременность поступления денежных средств от сдаваемых в аренду помещений;

- отдел экономического развития и потребительского рынка:

а) по вопросу соблюдения Федерального Закона № 94-ФЗ от 27 июля 2005 года (О размещении муниципального заказа).  

Оказывалась практическая помощь поселениям и клиентам по финансовым вопросам и вопросам казначейского исполнения бюджета.

Начальник 

финансового управления                                                      В.Е. Коршунова

