Отчет финансового управления

Администрации муниципального образования «Гагаринский район»

о проделанной работе за 2012 год

Подготовлен проект решения Гагаринской районной Думы «Об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2011 год.
Подготовлен проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О мерах по реализации решения Гагаринской районной Думы «Об утверждении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».
Разработан проект решения Гагаринской районной Думы «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».
Подготавливались  проекты решений Гагаринской районной Думы «О внесении изменений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2011 года № 160 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» (в части параметров и в связи с изменением Бюджетного кодекса РФ).
Финансовым управлением в установленные сроки составлена сводная бюджетная роспись на 2012 год и утверждена начальником финансового управления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. 
Составлены и представлены в Департамент бюджета  и финансов Смоленской области за 2011год:

- информации в соответствии с Порядком проведения мониторинга местного бюджета;

- информации о расходах на содержание органов местного самоуправления в соответствии с Порядком проведения мониторинга местного бюджета;

- сведения об исполнении бюджетов поселений Гагаринского района за счет налоговых, неналоговых доходов, дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из РФФПП, дотации на сбалансированность из областного бюджета и иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования;

- оперативная информация по исполнению бюджета муниципального образования «Гагаринский район»;

- сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области;

- уточненный  план по консолидированному бюджету Гагаринского района Смоленской области в рамках месячного, квартального и годового отчетов.
- уточненный и плановый сводные реестры расходных обязательств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и своды реестров расходных обязательств бюджетов поселений.
Проводился мониторинг местных бюджетов по реализации федерального закона № 131-ФЗ.
Годовая отчетность об исполнении консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области за 2011 год.
Отчет по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2011 год.
Отчет по форме 14 «О расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов РФ», по форме 14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований» в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 05.09.2007 № 14-05-13/10.
Сведения об исполнении расходов по КОСГУ 260.
Информация «Расшифровка расходов местного бюджета, направленных на финансирование региональных и муниципальных программ, отраженных в справочной таблице к месячному отчету и информация о расходовании средств резервного фонда (отдельно по муниципальному району и поселениям, находящимся на территории муниципального района).

Проводился анализ исполнения бюджета муниципального образования, городского и сельских поселений на квартальные даты и по итогам исполнения 2011 года.
Оказывалась помощь в открытии бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств и планов финансово-хозяйственной деятельности главным распорядителям бюджетных средств.
Проверялись и принимались к исполнению изменения, вносимые в бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств и планы финансово-хозяйственной деятельности.
Готовились документы для получения Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области бюджетных кредитов и кредитов в кредитных организациях.
Готовились проекты распоряжений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о выделении средств из резервного фонда.
Проводились расчеты для включения в проекты решений Гагаринской районной Думы о внесении изменений в решение «Об утверждении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» в части межбюджетных отношений с поселениями.
Составлена и предоставлена отчетность об исполнении бюджета муниципального образования за 2011 год в Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Департамент бюджета и финансов Смоленской области.
Принимались от централизованных бухгалтерий и бухгалтерий поселений отчеты формы №14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований».
Принимали участие в проведении совещаний, семинаров с главными распорядителями, с менеджерами, бухгалтерами бюджетных учреждений по изучению 83_ФЗ от 8.05.2010 года  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений».
Принимались  отчеты от сельских поселений и составлялись отчеты в Департамент местного самоуправления о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджету МО «Гагаринский район» на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету.
Представлялись отчеты об исполнении лимитов ТЭР в Департамент по жилищно-коммунальному хозяйству Смоленской области.
Обработаны бухгалтерские документы по исполнению бюджета муниципального образования «Гагаринский район» и бюджетов поселений.

Обработаны документы по исполнению сметы расходов финансового управления.

Обработаны документы по отдельному банковскому счету бюджетных учреждений.

Обработаны документы по счетам наличности получателей бюджетных средств, бюджетных учреждений.

Обработаны документы по счету денежных средств во временном распоряжении учреждений.

Составлены и представлены статистические отчеты (сведения о численности, заработной плате и движении работников ф.П-4,ф 1-ГМС, сведения по инвестициям, сведения о наличии и движении основных фондов).

Составлена и представлена отчетность в государственные внебюджетные фонды (расчетная ведомость по средствам фонда социального страхования ф.4-ФСС, индивидуальные сведения о стаже и заработке за 2012 год, ежеквартальные сведения за 2012 год в Пенсионный фонд).

Составлены и представлены отчеты в ИФНС (Декларации и расчеты: по налогу на прибыль, налогу на имущество, НДС; справки по доходам физических лиц) за 2011 год и ежеквартальные за 2012 год.

Принята ежемесячная, квартальная, годовая бюджетная отчетность от централизованных бухгалтерий и бухгалтерий поселений.

Составлена и представлена месячная и квартальная отчетность об исполнении консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

Представлены ежемесячные информации о суммах муниципального долга консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

Проведены проверки состояния бухгалтерского учета в соответствии с планом проведения комплексных ревизий исполнения финансово-хозяйственной деятельности учреждений.

Разработана нормативная база по вопросам, касающихся исполнения бюджетов муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области, а именно: проекты приказов Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2012 году, об утверждении Методических указаний по применению правил санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местных бюджетов Гагаринского района Смоленской области, администраторов источников финансирования дефицита местных бюджетов, расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источников финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели, об утверждении порядка завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2012 году, об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с 2013 года, внесены изменения в Порядок проведения кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в Правила обеспечения наличными деньгами организаций, лицевые счета которым открыты в Финансовом управлении администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Осуществлялось ведение сводного реестра участников и неучастников бюджетного процесса. Предоставлены перечни участников и неучастников бюджетного процесса по бюджетам муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области и изменения к ним в Отдел №22 УФК по Смоленской области.

Осуществлено открытие двух лицевых счетов получателя средств, двух лицевых счетов распорядителя средств, двух лицевых счетов получателя средств для учета операций со средствами во временном распоряжении.

Формировалось, велось и осуществлялось хранение юридических дел распорядителей, получателей средств местных бюджетов, бюджетных и казенных учреждений.

Принято от главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местных бюджетов, бюджетных и казенных учреждений и проверена правильность оформления 43 450 платежных поручения, 1 943 заявки на получение наличных денег. К каждому платежному документу проверены документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств, вытекающих из муниципальных контрактов (договоров) на поставку продукции (работ, услуг) и иных денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местных бюджетов.

Сформировано 2676 реестров платежных поручений в электронном виде, которые отправлены в УФК по Смоленской области, за каждый рабочий день обработаны выписки по 121 лицевому счету клиентов, сформированы соответствующие отчетности.

Уточнено 1184 невыясненных кассовых поступления по расчетным документам, в результате сформированных уведомлений об уточнении вида и  принадлежности платежа и уведомления об уточнении операций клиента.

Осуществлена сверка операций, учтенных на соответствующих лицевых счетах, с получателями средств местных бюджетов по состоянию на 1 число каждого месяца.

Ежедневно производилось формирование документов операционного дня.

На 1 число каждого месяца сформированы и отправлены в Департамент Смоленской области по социальному развитию отчеты о распределении средств дотаций, связанных с исполнением наказов избирателей по бюджетам муниципальных образований «Гагаринского района» Смоленской области.

Исполнение судебных актов по обращению взыскания на средства местных бюджетов произведено в порядке, предусмотренном Бюджетным кодексом РФ.

Осуществлен прием от получателей средств местных бюджетов, бюджетных и казенных  учреждений сведений об установленных сроках выдачи заработной платы (денежного содержания) и выплат социального характера и составлен график выплаты заработной платы (денежного содержания) и выплат социального характера на 2013 год.

Произведен прием расчетов на установление лимита остатка кассы получателей бюджетных средств и оформлено разрешение на расходование наличных денег из выручки, поступающей в их кассу. Установлен лимит остатка кассы получателям средств местных бюджетов, бюджетных учреждений на 2013 год.

Проведены совещания, оказана консультативная помощь получателям средств местных бюджетов, лицевые счета которым открыты в Финуправлении МО «Гагаринский район» по вопросам исполнения бюджетов Гагаринского района Смоленской области.

подготовлена документации и проведено 4 аукциона в электронной форме:

- оказание услуг по установлению заказчику лимита кредитования для предоставления кредитных ресурсов на покрытие дефицита бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2012 году – апрель 2012 года;
- оказание финансовых услуг  по открытию и ведению 2 (двух)  банковских счетов на балансовом  счете № 40116 «Средства  для выплаты наличных денег организациям»,  1 (одного) банковского счета на балансовом счете  № 40116 «Средства  для выплаты наличных денег организациям»  с использованием  расчетных (дебетовых) карт для операций по  обеспечению наличными деньгами получателей средств местных бюджетов Гагаринского района Смоленской области, бюджетных и автономных учреждений, лицевые счета, которым открыты в Финансовом управлении  администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области - декабрь 2012года, так как аукцион   признан несостоявшимся,  повторное проведение аукциона  в декабре 2012 года.

- оказание финансовых услуг  по открытию и ведению 1(одного) банковского  счета по учету операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей средств местного бюджета на балансовом счете 40302 «Средства поступающие во временное распоряжение бюджетных учреждений», лицевые счета которым  открыты в Финансовом управлении администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» декабрь 2012 года.

На 1 января 2012 года подконтрольными объектами являлись 41 бюджетное учреждение, 5 муниципальных казенных учреждений, 21 учреждение, относящееся к органам исполнительной власти, 6 муниципальных предприятий и 2 общественные организации.

За 2012год  проведены проверки целевого расходования бюджетных средств в Комитете по образованию Администрации МО «Гагаринский район», Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области, Обществе инвалидов, Совете ветеранов, МБДОУ «Детский сад «Звездочка»,  МБДОУ «Детский сад «Крепыш», МБДОУ «Детский сад «Снежинка», МБДОУ «Детский сад «Колокольчик», МБДОУ ЦРР «Детский сад им Ю.А. Гагарина», МКДОУ детский сад «Солнышко», МБУДО «ДЮСШ», МБУДО СДЮСШОР, МБОУДО «Центр детского творчества», МУП «Управление ЖКХ и С», МУП «Коммунальщик», МУП «Редакция «Гжатский вестник», пять сельских поселений,    что составляет 28 % от общего количества подконтрольных объектов.

Материалы проверок и ревизий направлены руководителям вышестоящих учреждений, Главе Администрации муниципального образования «Гагаринский район».

К участию в работе привлекается комитет по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по вопросам:

а) ревизия основных средств;

б) полнота и своевременность поступления денежных средств от сдаваемых в аренду помещений.
Оказывалась методологическая, практическая помощь поселениям и клиентам по финансовым вопросам, вопросам составления и исполнения бюджетов поселений и вопросам казначейского исполнения бюджета.

Оказана методологическая помощь в  организации бюджетного учета и составлении отчетности бюджетным учреждениям и поселениям.

Проведено 2 семинара с главными распорядителями бюджетных средств, главными бухгалтерами бюджетных учреждений, администраторами доходов бюджета по изучению инструкций по бюджетному учету, утвержденных приказами Минфина России от 01.12.10г. №157н, от 06.12.10 г. №162н, от 16.12.10г. №174н, а также по составлению отчетности в соответствии с законодательством.
Начальник Финансового управления                             Т.В.Кудрина
