	
	


Отчет о результатах осуществления
внутреннего муниципального финансового контроля
Финансовым управлением Администрации
муниципального образования «Гагаринский район»
Смоленской области за 2015 год
1. Общее количество плановых контрольных мероприятий в 2015 году составило 23, из них:
1) выездных проверок – 10:
- проверка по вопросам, предусмотренным частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приобретения насосов (муниципальный контракт №0163300036614000033-0230863-01 от 02.07.2014 г.) в Администрации муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области;
- проверка по вопросам, предусмотренным частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», разработки проектов генерального плана и правил землепользования и застройки муниципального образования Мальцевского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области (муниципальный контракт №1 от 24.02.2014 г.) в Администрации Мальцевского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области;
- проверка по вопросам, предусмотренным частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приобретения продуктов питания (договор №0363300071414000008-0143988-02 от 18.06.2014 г.) в МБДОУ "Детский сад «Снежинка»;
- проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ:  «Обеспечение пожарной безопасности» и «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования» в Администрации Токаревского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области (2 контрольных мероприятия -1 проверка);

- проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» в Отделе по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
- проверка соблюдения порядка и условий предоставления подведомственным Отделу по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области учреждениям субсидий на иные цели;
(2 контрольных мероприятия -1 проверка);
- проверка соблюдения порядка и условий предоставления подведомственным учреждениям  субсидий на выполнение муниципальных заданий в Отделе по ФКСДМ;

- проверка полноты и достоверности бюджетного учета и отчетности, правомерности, целевого и эффективного использования средств, предусмотренных в бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на организацию отдыха и оздоровления детей в каникулярное время в Комитете по образованию Администрации МО "Гагаринский район";
- проверка правомерного,  целевого и эффективного использования бюджетных средств в МКУ "ЦОУК";

- проверка правомерности, целевого и эффективного использования средств на питание детей в МБДОУ "Детский сад им.Ю.А.Гагарина";

- проверка правомерности, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на питание детей в общеобразовательных учреждениях, подведомственных Комитету по образованию Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

2) камеральных проверок – 8:

- проверка соблюдения порядка предоставления субсидии отдельным общественным организациям из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (Общественная организация Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов, Гагаринская районная общественная организация Смоленской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов) по ВЦП «Поддержка социально-ориентированных общественных и иных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области» в Администрации муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области;

- проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ:  «Обеспечение пожарной безопасности» и «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования» в Администрации Потаповского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области (2 контрольных мероприятия -1 проверка); 

- проверка порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений в МБУ "ФОК "Восток";
- проверка порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений в МБУДО "ДЮСШ"; 
- проверка порядка составления и утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений в МБУДО "ДЮСШ № 1";
- проверка соблюдения порядка использования средств резервного фонда в Администрации Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области;

- проверка соблюдения порядка использования средств резервного фонда в  Администрации Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области;

- проверка по вопросам, предусмотренным частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», поставки бензина (гражданско-правовой договор №0363300043014000005-0226944-01 от 01.09.2014 г.) в МБОУ "Кармановская средняя школа";

3) обследований -2:
      - обследование наполняемости  дошкольных групп, объединений, групп продленного дня в муниципальных бюджетных учреждениях, подведомственных Комитету по образованию Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

      - обследование наполняемости  дошкольных групп, объединений в муниципальных бюджетных учреждениях, подведомственных отделу по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

2. Общее количество внеплановых контрольных мероприятий в 2015 году составило 2, в том числе встречных проверок – 2: в Общественной организации Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов и в Гагаринской районной общественной организации Смоленская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных Сил и правоохранительных органов.

3. Количество контрольных мероприятий, по результатам которых выявлены финансовые нарушения, составило – 18.

4. Всего выписано:
- представлений – 14,  исполнено – 14;
     - предписаний – 3 (по отделу по культуре 1 предписание по 2-м контрольным мероприятиям), исполнено – 2; 
     предписание не исполнено по Комитету по образованию Администрации МО "Гагаринский район" (проверка правомерности, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на питание детей в общеобразовательных учреждениях).
5. Уведомлений о применении бюджетных мер принуждения за 2015 год выписано не было.
6. Объем проверенных средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  составил   87 295, 3 тыс. руб.
7. Общая сумма выявленных нарушений  за 2015 год составила 2460,4 тыс. руб., объем устраненных нарушений – 48,5 тыс. руб., в том числе объем восстановленных (возмещенных) средств в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 10,6 тыс. руб.
Начальник Финансового управления 
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