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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З  № 72
	


от 23 декабря 2015 года

          О внесении изменений в       Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации  муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области

     1. Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденный приказом Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 25.12.2012 № 75 (в редакции приказов от 01.12.2014 №16, от 02.11.2015 №57)  следующие изменения:

       1) пункт 1.4 раздела 1 считать утратившим силу; 
     2) пункт 7.22 раздела 7 изложить в следующей редакции:

«7.22. Суммы, зачисленные на счет по учету средств бюджетного (автономного) учреждения, по расчетным документам, в которых не указан идентификационный код по кассовым поступлениям или код вида расходов с дополнительной детализацией, или указан несуществующий код вида расходов с дополнительной детализацией,  отражаются на лицевом счете бюджетного (автономного) учреждения, отдельном лицевом счете бюджетного (автономного) учреждения, как невыясненные поступления.»;
       3) пункт 7.24 раздела 7 изложить в следующей редакции:
           «7.24. Бюджетное (автономное) учреждение вправе в течение финансового года уточнить идентификационные коды по кассовым поступлениям, коды видов расходов  с дополнительной детализацией, по которым операции были отражены на лицевом счете бюджетного (автономного) учреждения, отдельном лицевом счете бюджетного (автономного) учреждения. Для уточнения идентификационных кодов по кассовым поступлениям или кодов видов расходов с дополнительной детализацией (кодов КОСГУ и (или) кодов субсидий) бюджетное (автономное) учреждение представляет в Финуправление МО «Гагаринский район» уведомление об уточнении операций клиента, на основании которого Финуправление МО «Гагаринский район» проводит уточняющую операцию на лицевом счете бюджетного (автономного) учреждения, отдельном лицевом счете бюджетного (автономного) учреждения.»; 

        4) раздел 9 считать утратившим силу;

    5) приложения № 24-27 изложить в новой редакции (прилагаются).
    2. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2016 года.
      Начальник финансового управления                                              Т.В. Кудрина
