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Установленный Положением об Общественном совете муниципального образования «Гагаринский район» состав Общественного совета - 18 человек.
Всего избрано в состав Общественного совета  муниципального образования «Гагаринский район» - 18 человек. 
 Присутствовали: 17 членов  Общественного совета. По уважительной причине отсутствовал 1 человек.
На заседании членов Общественного совета присутствовали:
 Глава МО «Гагариский район» Журавлёв Р.В., Председатель Гагаринской районной Думы Иванов А.И., руководители комитетов и отделов администрации МО «Гагаринский район».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы председателя Общественного совета МО «Гагаринский район».
2. Выборы заместителя председателя Общественного совета МО «Гагаринский район».
3. Выборы секретаря Общественного совета МО «Гагаринский район».
4. Выборы правления Общественного совета МО «Гагаринский район».
5. Выборы состава комиссий Общественного совета МО «Гагаринский район».
6. Разное.
 
По первому вопросу: 
Глава МО «Гагаринский район» Журавлёв Р. В. поздравил членов Общественного совета с избранием и пожелал новому составу Общественного совета успехов и плодотворной деятельности на благо гагаринцев (Список членов Общественного совета нового состава прилагается).
Макаров С.Ф., ветеран труда, Почётный гражданин МО «Гагаринский район» предложил кандидатуру И.В. Жукова на должность председателя Общественного совета. Он подчеркнул несомненные заслуги и опыт работы И.В. Жукова по развитию гражданского общества, взаимодействию с органами государственной власти и местного самоуправления и реализации гражданских инициатив по наиболее важным вопросам экономического и социального развития города и района.
За данное предложение члены Общественного совета проголосовали единогласно. И.В. Жуков избран председателем Общественного совета МО «Гагаринский район».
По второму вопросу: 
И.В. Жуков внёс кандидатуру Корневой Е.И. на должность заместителя председателя Общественного совета МО «Гагаринский район». Он охарактеризовал Е.И. Корневу как грамотного, опытного специалиста, имеющего большой опыт работы с людьми.
За данное предложение члены Общественного совета проголосовали единогласно. Е.И. Корнева избрана заместителем председателя Общественного совета МО «Гагаринский район».
По третьему вопросу: 
И.В. Жуков внёс кандидатуру Седовой Е.П. на должность секретаря общественного совета МО «Гагаринский район». Он охарактеризовал Е.П. Седову как образованного человека с большим опытом работы в журналистике и в общественных организациях.
За данное предложение члены Общественного совета проголосовали единогласно. Е.П. Седова избрана секретарём Общественного совета МО «Гагаринский район».
По четвёртому вопросу:
По четвёртому вопросу члены Общественного совета единогласно проголосовали за состав правления в количестве 7 человек (Список членов правления прилагается). 
По пятому вопросу:
По пятому вопросу о составе комиссий Общественного совета МО «Гагаринский район» члены Общественного совета единогласно проголосовали за состав комиссий (Список состава комиссий прилагается).
В разделе «Разное» члены Общественного совета обсудили организационные моменты  деятельности.




Председатель
Общественного совета
муниципального образования
«Гагаринский район»                                                             Жуков И.В.

Секретарь заседания
Общественного совета
муниципального образования
«Гагаринский район»                                                              Седова Е.П.



