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П Р О Т О К О Л  №9
заседания  Общественного совета
 муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 


                                                                 Дата: 20 мая 2021 года
                                                             Начало: 15ч. 00 мин.
                                                                 Здание Администрации
                                                                            муниципального образования
                                                            «Гагаринский район»


Установленный Положением об Общественном совете муниципального образования «Гагаринский район» состав Общественного совета - 18 человек.
Присутствовали:  12 членов  Общественного совета, Почетный член ОС   Васильева С.Н. По уважительной причине отсутствовало  6   человек.
На заседании присутствовали: председатель ОС И.В. Жуков, председатель Гагаринской районной Думы А.И. Иванов, первый заместитель главы МО  «Гагаринский район» А.А. Жигалов, главы МО сельских поселений -  Ю.А. Чубарева ( Гагаринское с/п), О.А. Воробьева ( Никольское с/п),В.А. Васильева (Кармановское с/п),управделами администрации М.А. Белова, О.И. Мартыненкова,начальник управления по строительству и ЖКХ,А.М. Королева,консультант сектора социальной защиты, Ю.А. Панкратова,председатель комитета по образованию, В.Н.Бокова,начальник отдела опеки и попечительства, Л.В. Степанова,и.о обязанностей заместителя  начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора по Смоленской области в Гагаринском, Новодугинском, Сычевском районах, И.В. Крипаков,атаман «Станица Гжатская», представители СМИ.


Повестка дня
заседания Общественного Совета– 20.05.2021 г. 

1. О социальной поддержке семей с детьми и многодетных семей на территории МО «Гагаринский район».
2. Информация «О санитарном состоянии общественных территорий  в г. Гагарин и сельских поселениях МО «Гагаринский район».
3. Разное.

Председатель ОС И.В. Жуков перед началом заседания вручил удостоверение Почетного члена Общественного Совета С.Н. Васильевой.
Члены ОС  утвердили повестку дня и регламент работы.

По первому вопросу повестки дня: основной докладчик, консультант сектора социальной защиты А.М. Королева представила обстоятельную информацию об основных направлениях работы, о выплатах и пособиях, установленных Федеральными законами и областным законодательством. С полной информацией работы сектора можно ознакомиться на официальном сайте и в местных СМИ.
Председатель комитета по образованию Ю.А. Панкратова дополнила выступление , рассказав о приоритетных направлениях работы в дошкольных, образовательных учреждениях города и района. Она подчеркнула, что в школах и дошкольных учреждениях созданы все условия для детей из многодетных семей, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей и семей, попавших в трудные жизненные ситуации, других льготных категорий, разработаны соответствующие рекомендации, проводится анкетирование родителей, созданы консультационные центры, в каждой школе заполняются социальные паспорта. Также она детально рассказала о том, как организован вопрос с обеспечением бесплатным горячим питанием,о том, как будет  организован летний оздоровительный отдых гагаринских школьников, включая детей льготных категорий.
Начальник отдела опеки и попечительства В.Н. Бокова в своем выступлении говорила о той большой работе, которую проделали специалисты отдела опеки по составлению реестра семей, где родители лишены родительских прав,  профилактической работе, которая проводится в неблагополучных семьях с целью защиты прав ребенка , тренингах и семинарах с родителями. С 1 января 2021 года в отдел опеки поступило 24 обращения по фактам неблагополучия в семьях, более активную помощь в выявлении таких семей оказывают соседи, неравнодушные граждане, которые видят и сигнализируют о случаях нарушения  прав ребенка.
	
Заслушав и обсудив представленные выступления, члены ОС обобщили информацию:  
     Учитывая важность проблемы, поднятой Президентом РФ В.В. Путиным в ежегодном послании Федеральному собранию по государственной поддержке семей с детьми, многодетных семей, детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, социальными учреждениями района проводится определенная работа в этом направлении.
    Обеспечен должный контроль за социальными выплатами. По методу адресности ведется мониторинг семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В каждом образовательном учреждении заведены  социальные паспорта. Во всех школах района организовано бесплатное горячее питание 1-4 классов. Стоимость горячего питания по сравнению  с 2019 годом увеличена в два раза и составляет 60 рублей 68 копеек.
     Вместе с тем, как показывает реальная  практика, ситуация с социальной поддержкой семей с детьми остается напряженной, требует постоянного внимания. Так, около 40 % обучающихся в школах требуют определенной социальной поддержки (ТЖС – 378 детей, многодетные - 584, малообеспеченные  - 396).

     Общественный Совет решил:

1. Информацию принять к сведению.
2. Считать наиважнейшей задачей общественных организаций МО «Гагаринский район» держать в центре внимания вопросы социальной поддержки семей с детьми, формирования общественного сознания вокруг проблемы «Здоровая семья – здоровые дети».
3. Рекомендовать социальным учреждениям района проводить регулярный мониторинг материального состояния семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Для чего: своевременно реагировать на проблемы, возникающие в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации,включать все рычаги административного воздействия на родителей, которые ведут антиобщественный образ жизни, нигде не работают, безответственно относятся к воспитанию детей,поручить комиссии по социальным вопросам ОС один раз в квартал анализировать состояние работы по социальной поддержке семей с детьми, выполнение поручений Президента РФ В.В. Путина по материальной поддержке семей.
Решение по этому вопросу принято единогласно.

По второму вопросу: с информацией  « О санитарном состоянии общественных территорий в городе Гагарин  и сельских поселениях МО «Гагаринский район» выступил член Общественного Совета, заместитель председателя горсовета И.В. Иванов. Он   рассказал о той большой работе, которую проделали члены рабочей группы в составе членов ОС: П.В. Сергеева, Р.В. Лукашова, П.В.Печеного и И.В. Иванова при подготовке этого вопроса. Так, докладчик  особо подчеркнул, что в городе и районе существуют серьезные проблемы с соблюдением санитарного состояния общественных территорий. В этом во многом виноваты и сами жители города и района, но ,к сожалению, приходится констатировать, что в данном вопросе самоустранились управляющие компании, не всегда вовремя и добросовестно  исполняют свои обязанности представители регионального оператора по вывозу бытовых отходов. В результате мы имеем зачастую печальную картину переполненных  контейнеров с мусором, рядом с ними выбрасываются и кусты , и доски, и мебель. В ряде случаев, в нарушение  требований существующих САНПИНов, контейнеры не установлены, как требуют правила, на бетонные  основания, не огорожены. И.В. Иванов проиллюстрировал свое выступление видеопоказом тех мест, где существуют вопросы. Так, на ул. Гагарина, 53 нерадивыми предпринимателями, гражданами    организована несанкционированная свалка мусора прямо на дороге, проблемы с контейнерами существуют около фабрики «ЛЕО»,по ул. Строителей, д. 165, Воинского проезда, ул. Гагарина, 66, ул. Мелиоративная, д 5.И таких адресов можно назвать много. По существующей проблеме борьбы с одуванчиками в качестве положительного примера можно привести работу сотрудников музея по ул. Гагарина, 74, где благоустраивается территория, на месте одуванчиков высажена газонная трава.
И.В. Иванов предложил на следующее заседание ОС пригласить представителей регионального оператора по вывозу  ТБО, также он адресовал вопросы первому  заместителю  главы А.А. Жигалову. Отвечая на поставленные вопросы А.А. Жигалов подчеркнул, что проблема санитарии – общая, и нередко сами жители захламляют территории, выбрасывая крупногабаритные вещи к контейнерам, хотя можно обратиться в управляющие кампании, заключить договора. С региональным оператором работа проводится .
Также на заседании была озвучена справка, подготовленная  членом рабочей группы Р.В. Лукашовым, который провел визуальные проверки по сбору ТБО на территории населенных пунктов д. Старое, д. Петушки, д. Благодатное, по дороге на д. Борняки, а также общий осмотр местности  по направлению дорог к этим деревням, Проверка проводилась три раза и все три раза контейнеры, установленные на выездах из этих населенных пунктов, оказывались полны. Исключение составил последний осмотр, когда у д. Старое проводился субботник силами местных жителей. По мнению Р.В. Лукашова проблема состоит в редкой периодичности вывоза мусора в весенне-летний период, когда увеличивается наплыв в сельскую местность дачников, которые, помимо местных жителей, останавливаются у контейнеров и бросают туда мусор. Необходимо уменьшить сроки между очередными рейсами мусороуборочных машин, а также решить вопрос  кто конкретно должен   периодически убирать территорию вокруг бака с мусором.
Остается проблемой любых населенных пунктов несанкционированные свалки строительного мусора на любых поворотах  сельхоздорог за деревнями, печально состояние свалок за д. Акатово по дороге на Шапкино, за д. Потапово к реке Сежа и по дороге на урочище Ромашково от д. Никольское. Одной из главных проблем Р.В. Лукашов назвал убийственно загаженную горожанами рощу к востоку от города, в особенности на д. Столбово вдоль дороги к водозабору. Ее можно решить только проведением массового городского субботника с привлечением техники и большого количества людей.
Заслушав и обсудив выступления по второму вопросу, Общественный Совет обобщил  информацию:
     Для решения вопросов организации работ по благоустройству, озеленению, обеспечению чистоты и порядка на территории МО «Гагаринский район»  в распоряжении муниципальной власти имеется весь правовой инструментарий. Органами местного  самоуправления создаются условия для общественного контроля  в области благоустройства. Ежемесячно стали проводится смотры-конкурсы по благоустройству, «Доступная городская среда», онлайн-голосование по выбору проектов благоустройства. 
    Ведется работа по ликвидации несанкционированных свалок, установка контейнеров  для сбора мусора. Проводится мониторинг  санитарно-эпидемиологической обстановки, замеры выбросов действующих предприятий.
    Вместе с тем остаются нерешенными множество проблем по организации сбора, утилизации и вывоза бытовых отходов, по содержанию полигонов ТКО.
    Анализ проводимых мероприятий по санитарной очистке и благоустройству в городе и в целом в районе показывает, что принимаемые меры остаются не всегда эффективными. Об этом свидетельствуют  результаты обзора по итогам месячника по благоустройству. Неухоженность многих общественных территорий в городе, наличие несанкционированных свалок, несвоевременность подкоса, слабо ведется «Борьба с одуванчиками».
    До настоящего времени не организована на должном уровне работа по инспектированию территорий населенных мест, выявлению антисанитарии, недостаточное внимание уделяется работе с населением по соблюдению правил благоустройства, привлечению к ответственности нерадивых граждан. Зачастую, в городе в частном секторе наблюдается неопрятный вид участка: поломанный забор, сорняки, мусор на участке.
    Работа жилищно-коммунального комплекса  вызывает немало нареканий жителей города и района. По-прежнему, остро стоит проблема вывоза твердых коммунальных  отходов и крупногабаритного мусора, не организована обработка контейнеров от мух. По существу  самоустранились от вопросов благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов управляющие компании. Многие предприятия, коммерческие структуры, магазины «Пятерочка», «Магнит» не выполняют правила благоустройства в черте 10-метровой зоны, прилегающей к их территориям.
    Иждивенческий подход, который имеет место у значительной части населения города и района, не позволяет сделать город чистым и красивым, формировать комфортную среду обитания.
    
Общественный Совет решил:

1. Рекомендовать администрации МО «Гагаринский район», опираясь на действующую нормативно-правовую базу, ужесточить требования по соблюдению правил благоустройства, санитарного состояния общественных территорий в г. Гагарин, сельских поселениях рассматривая  это как важнейший фактор для формирования комфортной среды обитания.

Для чего:

а) обеспечить системное инспектирование территорий, активизировать работу с населением по соблюдению требований правил благоустройства и санитарного состояния улиц, домов, мест содержания транспорта.
б) регулярно проводить смотры-конкурсы по обустройству общественных территорий, индивидуальных жилых домов, объектов соцкульбыта, торговли.  
в) повысить контроль и спрос за работой управляющих компаний по решению вопросов благоустройства придомовых территорий многоквартирных домов.
г) ввести в практику ежемесячно рассматривать с выездом на место состояние благоустройства общественных территорий в городе и в сельских населенных пунктах с принятием конкретных мер.
2. Рабочей группе ОС (Иванов И.В., Лукашов Р.В., Сергеев П.В., Печеный П.В.) продолжить работу по мониторингу состояния дел по данной проблеме.
3. Контроль за выполнением данного решения возложить на комиссию по ЖКХ.
     Общими усилиями мы должны, обязаны наш Гагаринский район сделать  самым привлекательным и комфортным для проживания. 
    
За данное решение члены ОС проголосовали единогласно.
 
  В разделе Разное Председатель ОС И.В. Жуков предложил ввести в состав Правления Общественного  Совета вместо выбывшего по состоянию здоровья Почетного члена ОС С.Ф. Макарова кандидатуру члена ОС от фонда поддержки спорта «Гагаринец», учредителя ООО «Колос» Э.И. Зыкова.За данное решение члены ОС проголосовали единогласно.
Также И.В. Жуков рассказал, что на запрос ОС об устройстве высокой платформы на ЖД станции получен ответ, что данная платформа представляет опасность для эксплуатации, поэтому специалисты считают, что такой необходимости нет. 
Дважды на заседаниях ОС заслушивали вопрос о медицинском обслуживании населения города и района. По результатам заседания дважды были направлены запросы в Департамент здравоохранения области с перечнем критических замечаний в адрес главного врача ЦРБ А.В. Савицкого, администрации учреждения. В настоящее время обязанности главного врача исполняет Л.В. Гук. Информацию о том, какие изменения происходят в системе районного здравоохранения , ОС намерен заслушать в сентябре 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Отрадно, что акция «Посади дерево» (с инициативой  ее проведения ОС выступил в апреле этого года ) нашла позитивное решение. Так,  член ОС, руководитель агроусадьбы «Березка» П.А. Примак высадил 2,5 тысячи саженцев яблонь из Мичуринского питомника, И.В. Жуков совместно с Н.И. Симоновым и дачником из Москвы высадили в деревне Извозки 60 саженцев сосны, проводилась работа с населением в городе и поселениях. Эту работу предложено активизировать осенью.




Председатель ОС                                                               И.В. Жуков.
Секретарь ОС                                                                     Е.П. Седова.   
