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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений» 
Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений» (далее – проект постановления) разработан для оказания поддержки за счет средств муниципального образования сельскохозяйственным производителям, осуществляющим свою деятельность на территории Гагаринского района для увеличения плодородия земель посевных площадей сельскохозяйственных культур.

Реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений» будет осуществляться в рамках муниципальной программы «Создание условий для развития сельского хозяйства в Гагаринском районе Смоленской области» на 2017-2019 годы и  не потребует дополнительного финансирования за счет средств муниципального образования, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.
Проект постановления разработан агропромышленным отделом Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
