

П Р О Т О К О Л
проведения публичных слушаний по проекту актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района                            Смоленской области на 2019 год на период до 2028 года
                                                                                                                         
г.Гагарин                                                                                           от 03 мая 2018 г.  

Место проведения: Смоленская область, город Гагарин, ул.Советская, д.8, каб.306
Время проведения: 03 мая 2018 года 11.00                                                       

На публичных слушаниях присутствовали:

Члены комиссии:
	
1. Жигалов Алексей Анатольевич
	Первый заместитель    Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
	Председатель комиссии

	2. Мартыненкова 
     Оксана Ильинична
	Начальник Управления    С и ЖКХ Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
	Заместитель председателя комиссии

	3. Моисеенкова Юлия Андреевна
	Главный специалист отдела ЖКХ Управления С и ЖКХ Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
	Секретарь комиссии

	     4. Иванов Александр Иванович
	Председатель Гагаринской районной Думы
	Член комиссии (по согласованию)

	5. Крутова Юлия 
Викторовна
	Начальник отдела ЖКХ Управления С и ЖКХ Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
	Член комиссии

	6. 	Мирошник 
Александр Владимирович
	Директор  ООО «Факел»                                                                                
	
	Член комиссии(по согласованию)


	7.Кухарев Андрей 
Васильевич
	Начальник Гагаринского района тепловых сетей
	Член комиссии(по согласованию)



 Общее количество участников  публичных слушаний – 24 человека.    

Слушали:
       А. А. Жигалова -  Первого заместителя  Главы муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области, председателя комиссии публичных слушаний: 
  - тема сегодняшних публичных слушаний: рассмотрение проекта актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год на период до 2028 года (далее – проект).
     Публичные слушания назначены Постановлением Администрации муниципального образования  «Гагаринский район» от 12.04.2018 № 565 на 03.05.2018 на 11 часов 00 минут в здании Администрации по адресу: г.Гагарин, ул.Советская, д.8, кабинет 407. В связи с проведением в 407 кабинете селекторного совещания, публичные слушания перенесены в кабинет 306. 
     Для ведения протокола публичных слушаний предлагаю выбрать секретаря публичных слушаний – Ю.А. Моисеенкову.  
                                                       Решили:
     Утвердить кандидатуру секретаря публичных слушаний – Ю. А. Моисеенкову.
Результаты голосования:
«за» - 24 человека,
«против» - 0 человек,
«воздержались» - 0 человек.
Решение принято единогласно.
Слушали:
       А. А. Жигалова -  Первого заместителя  Главы муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области, председателя комиссии публичных слушаний:
     - проект разрабатывается в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Федеральным законом от 23.11. 2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
     Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на официальном сайте rodinagagarina.ru было размещено уведомление о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения. Предложения от единых теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схемы теплоснабжения принимались до 1 марта. 
     Представленный проект был разработан ООО «Энергетическая компания №1» по договору с Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
    Проект содержит следующую актуализированную информацию. В соответ-ствии с разработанным проектом и на основании имеющихся данных об организации работ ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» и критериев определения единой теплоснабжающей организации предлагается определить статус единой теплоснабжающей организации по городу Гагарин:
- в зоне централизованного теплоснабжения города Гагарин (от котельных, находящихся в собственности/аренде ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго) – ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго»;
- ИП Булгаков П.Л. – в зоне действия котельной, находящейся на балансе данной организации ( г.Гагарин, ул.Новая, д.16).
      В 2018 году ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» планирует построить три блочно-модульные котельные в районе ЦТП-11, ЦТП-18 и ЦТП-12 в зоне дей-ствия котельной ООО «Факел». После строительства трех блочно-модульных котельных в правобережной части города жилищный фонд и социальные объекты перейдут на отопление от этих котельных. Подключение новых потребителей, находящихся в зоне действия котельной ООО «Факел», целесообразно присоединять к новым блочно-модульным котельным. При этом потребителей по ул. Красноармейская 82, 87, 89, 91, 93 и 102 предлагается перевести на индивидуальное отопление. Промышленным потребителям правобережной части города (ООО «Гагаринский консервный завод», ОАО «Гагаринский светотехнический завод», ЗАО «Инженерный центр «Электролуч», ЗАО «Электролуч») необходимо принять меры по снабжению своих предприятий теплом, горячей водой и паром.
     В настоящий момент на территории г. Гагарин также действуют следующие теплоснабжающие организации: МУП «УЖКХиС» (проезд Первомайский,д.1), ИП Булгаков (ул. Новая, д.16), ООО «Маяк» (ФОК «Восток» и ул. Комсомольская, д.9), ТСН «Глобус» (ул.Смоленская набережная д.28).
        На 2018 г. котельная ООО «Динамик» не отпускает тепловую энергию по-требителям.
         В 2017 году произошло отключение 4-х квартирного жилого дома по адресу: г. Гагарин, мкр. Лесной, ул. Юных Космонавтов, д. 9а, в связи с переводом на индивидуальное газовое отопление. Также планируется перевод на индивидуальное газовое отопление двух квартир, расположенных по адресу: г.Гагарин, ул. Гагарина, д. 23, кв.1 и кв.3.
         Развитие системы теплоснабжения города Гагарин предусматривает следующие мероприятия с перераспределением тепловой нагрузки между источниками:
         1. Строительство новой БМК-6 мощностью 25 Гкал/ч для покрытия тепловой нагрузки от ЦТП-3, ЦТП-4, ЦТП-5 и ЦТП-6 районной котельной (суммарная тепловая нагрузка 20,08 Гкал/ч).
        2. Освободившуюся тепловую мощность районной котельной предлагается использовать для присоединения части перспективной нагрузки, попадающей в зону действия районной котельной.
        3. Поэтапное строительство трех блочно-модульных котельных: БМК № 1,  № 2, № 3 с перераспределением тепловой нагрузки от котельной ООО «Факел».
        4. Строительство новых котельных на перспективное расширение г. Гагарин БМК №10 и №11.

    О. И. Мартыненкову - Начальника Управления  С и ЖКХ Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, заместителя председателя комиссии публичных слушаний:
    - хотелось бы пояснить, что основные изменения, вносимые в схему теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год на период до 2028 года связаны со строительством трех блочно-модульных котельных и с перераспределением тепловой нагрузки от котельной ООО «Факел».
    Ю. В. Крутову - Начальника отдела ЖКХ Управления С и ЖКХ Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, члена комиссии публичных слушаний:
   -  хочу обратить внимание участников публичных слушаний, что в проекте актуализации схемы теплоснабжения на 2019 год происходит процесс уменьшения количества объектов, которые подключаются к системе централизованного теплоснабжения. Эта тенденция растет из года в год. Объекты перспективного строительства в нашем городе в основном применяют индивидуальное газовое отопление. Перспективы роста потребителей тепловой энергии от централизованных источников теплоснабжения в ближайшие годы наблюдаться не будет. 

    А. В. Мирошника - директора ООО «Факел»:
         - После строительства трех блочно-модульных котельных, к которым планируется присоединить потребителей (население и социальные объекты), теплоснабжение которых сейчас осуществляется от ООО «Факел», поставка тепловой энергии будет осуществляться только промышленным потребителям. В результате ранее проведенных совещаний принято решение о продолжении работы котельной на один год до 01.05.2019 и прохождении ООО «Факел» отопительного периода 2018-2019 годов. Тарифы на период до 01.01.2019 утверждены в Департаменте Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике, также документы по утверждению тарифа на период с 01.01.2019 до 15.05.2019 находятся на согласовании в Департаменте.

   А. В. Федорова – Директора Вяземского филиала                                                                                                                                                                                                                                                                                                                ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго»:
   - как говорилось ранее, полезный отпуск тепловой энергии снижается из года в год. Наши показатели полезного отпуска основаны на анализе трех предшествующих лет( 2015г -115 тыс. Гкал, 2016г – 124 тыс.Гкал,2017г. -120 тыс.Гал), которые разнятся с показателями предлагаемыми Департаментом Смоленской области по энергетике, энергоэффективности, тарифной политике. Мы просим принять показатели полезного отпуска тепловой энергии, которые представлены ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго».
Ответ А.А. Жигалова – Жигалова - Первого заместителя  Главы муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области, председателя комиссии публичных слушаний:
в соответствии с  Вашей информацией Департамент согласовал включение в актуализированную схему теплоснабжения объем полезного отпуска тепловой энергии  для ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго»  по показателям зимы 2016 года как наиболее холодной из 3-х летнего периода 2015-2017 гг. Считаем, что для предоставления качественной услуги теплоснабжения населению целесообразно принимать показатели по наиболее холодному отопительному периоду. 

Вопросы и ответы (участники публичных слушаний).

  Вопрос М. С. Тясто - генерального директора ЗАО «Электролуч»:
  - на какой год  актуализируется схема теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области и до какого срока продлена работа ООО «Факел»? Будет ли отапливать в 2018г. ООО «Факел» жилищный фонд и социальную сферу?



Ответ А.А. Жигалова - Первого заместителя  Главы муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области, председателя комиссии публичных слушаний:
- проект актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области рассматривается на 2019 год на период до 2028 года.
  Ответ А. И. Иванова - Председателя Гагаринской районной Думы:
  - в ходе ранее проведенных совещаний принято решение о продолжении работы котельной на один год до 01.05.2019 и прохождении  ООО «Факел» отопительного периода 2018-2019 годов  до введения в эксплуатацию альтернативного источника теплоснабжения. После строительства ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго» трех блочно-модульных котельных в правобережной части города жилищный фонд  и социальные объекты перейдут на отопление от этих котельных после 01.05.2019. В связи с чем промышленным потребителям необходимо принять меры по снабжению своих предприятий паром, теплом и горячей водой.       

Итоги публичных слушаний:

      Жигалов А.А., первый заместитель Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, председатель комиссии публичных слушаний:
   -  в ходе проведения публичных слушаний по проекту актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год на период до 2028 года были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний. На поступившие в ходе обсуждения вопросы и предложения участников даны исчерпывающие ответы и разъяснения.

Решили:
      Жигалов А.А., первый заместитель Главы муниципального образования «Га-гаринский район» Смоленской области, председатель комиссии публичных слу-шаний:
  -  Ставлю проект актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год на период до 2028 года на голосование.
     Результаты голосования:
«за» - 21 человек,
«против» - 2 человека,
«воздержались» - 1 человек.
 Таким образом, по итогам открытого голосования принято решение:
   - считать публичные слушания по вопросу рассмотрения актуализации схемы теплоснабжения Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год на период до 2028 года состоявшимися.
Объявляю публичные слушания законченными.


Председатель комиссии публичных слушаний                      А. А. Жигалов
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