ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  планировки и проекту межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров (с учетом замечаний согласно Постановления от 17.01.2018 г. № 38 Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области)

Дата проведения: 13 июня 2018 г. время  14:00
Место проведения: в здании Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по адресу: г. Гагарин, ул. Советская, д. 8,  каб. № 306.
На публичных слушаниях присутствовали:

А.Ю. Пузиков – заместитель Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
Члены организационного комитета:
Н. Л. Ченцова – заместитель Главы муниципального образования города Гагарин Смоленской области;
О. И. Мартыненкова -   начальник Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
Д. Ю. Субботин – председатель комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

В.Г. Ниорадзе – специалист 1 категории отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Жители города:  23 человек.
Н. Л. Ченцова –  заместитель Главы муниципального образования города Гагарин Смоленской области – постановлением Главы муниципального образования город Гагарин Смоленской области от 04 мая 2018 года № 2 определено проведение публичных слушаний 13 июня 2018 года в 14:00 в здании Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по адресу:  г. Гагарин, ул. Советская, д. 8,  каб. № 306,  для рассмотрения    вопроса по  проекту  планировки и проекту межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров.
В порядке ведения публичных слушаний предлагаю следующую повестку дня:
1. Выбор председателя публичных слушаний.
2. Выбор секретаря публичных слушаний.
3. 3. Рассмотрение  вопроса по  проекту  планировки и проекту межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров.

  - по первому вопросу  Н.Л. Ченцова предложила избрать председателем публичных слушаний Н. Л. Ченцову:
Голосовали: «за» - 29,   «против» - 0,    воздержались» - 0
Решили: избрать председателем публичных слушаний Ченцову Н. Л.
-  по второму вопросу Н. Л. Ченцова предложила избрать секретарем публичных слушаний Г. И. Раренко:
Голосовали: «за» - 29,  «против» - 0,  «воздержались» - 0
Решили: избрать секретарем  публичных слушаний  Г. И. Раренко.
- по третьему вопросу выступила Н.Л. Ченцова - «Мы сегодня рассматриваем  проект  планировки и проект межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров».
Г.И. Раренко – мы сегодня проводим публичные слушания по проекту, в который внесены изменения с учетом  Ваших замечаний. 

По данному проекту планировки поступило два письма на имя Г.М. Деева от собственников жилых помещений дома № 60 по ул. Гагарина, от 09.06.2018 с просьбой отклонить проект планировки и проект межевания земельного участка для придомовой территории дома № 60,  площадью 2340 кв.м. в составе проекта планировки в части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60. Подготовить проект планировки и проект межевания земельного участка для придомовой территории дома № 60 по ул. Гагарина в г. Гагарин площадью не менее 6070,9 кв.м. в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров.
Включить в границы придомовой территории дома № 60 по ул. Гагарина в г. Гагарин земельный участок площадью 150 кв.м предоставленный Сокрутницкому А.В. постановлением Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области Р.В. Журавлева  от 28.02.2018 № 337 «О даче разрешения Сокрутницкому А.В. на использование земельного участка площадью 150 кв.м в кадастровом квартале 67:03:0010109 для размещения объекта «Элемент благоустройства территории площадки автостоянки сроком на 11 месяцев», а так же земельный участок площадью 155 кв.м незаконно проданный Сокрутницкому А.В. в соответствии с постановлением Главы Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области В. Г. Иванова от 08.12.2005 № 1249 «О предоставлении земельного участка дополнительно в собственность Сокрутницкому А.В.» 

С. А. Салтыков (генеральный директор ООО «Град») – задал вопрос  жителям смогут ли они обосновать на основании каких расчетов у них получилось 6070,9 кв.м.  Я  могу объяснить, что Ваш расчет ошибочный, потому что вы учитываете общую площадь жилого дома, а нужно учитывать жилую площадь жилого дома, исходя из жилой площади жилого дома у Вас получается 4060,3 кв.м.  В связи с чем, вы можете требовать по закону не более 4060,3 кв.м.
А также поясните, на каком основании вы считаете, что участок, площадью 150 кв. м. для размещения объекта «Элемент благоустройства территории - площадка автостоянки», не законно был предоставлен Сокрутницкому А.В.

Г. И. Раренко – второе письмо пришло от Горячевой С.В., которая приобщила в дополнение к письму от декабря 2017 года подписи собственников помещений в многоквартирном жилом доме № 60 по ул. Гагарина в  городе Гагарин в количестве 19 шт. 
Жители – мы хотели оставить, то  что было у нас до размежевания, но  уже согласны взять по зеленую зону, площадью 2040 кв.м., по сквер, больше нам не надо, потому что  кругом проложены инженерные коммуникации и по дороге проложена теплотрасса.
Г. И. Раренко – в подготовленном проекте по вашему дому, определены границы земельного участка, со стороны ул. Гагарина по отмостку, а со стороны дворовой территории границы земельного участка включены зеленая зона и пешеходная тропинка. 
Жители – это не пешеходная тропинка, это дорога по которой ходят КАМАЗы, мы против этого, нам дорога не нужна, там проходит теплотрасса, которую необходимо ремонтировать. Предлагаем исключить из границ земельного участка дорогу.
Г. И. Раренко – граница земельного участка проходит со стороны ул. Гагарина,   стороны магазина «Пятерочка», стороны гостиницы «Восток» по отмостку, и Вы предлагаете убрать дорогу.
Матвеев М.С. (житель дома № 60 по ул. Гагарина) – я хочу такой же двор, как был во времена СССР, двор был у нас до котельной, у нас была прекрасная детская площадка, я хочу детскую площадку, я хочу, что бы машину было куда поставить.

С. А. Салтыков (генеральный директор ООО «Град») – И. А. Рогова, вот вы отменили решение о межевании, вы понимаете, что деньги государственные, бюджетные были потрачены на Ваш дом, а после отмены межевания -  потрачены впустую.

И. А. Рогова (житель дома № 60 по ул. Гагарина) – Я  в этом доме живу 41 год,  вы считаете, что я не могу обратиться в Администрацию со своими правами, что я многодетная мать с тремя детьми должна отправлять своих детей в другой двор гулять, мне нужна эта площадь, не одной мне, как вы видите там много подписей, люди тоже хотят вешать белье, а не смотреть на гостиницу Сокрутницкого А.В.

Н. В. Гаспарян (директор ООО «Сервис – Экспресс») – есть нормативы, по нормативам минимум 4000 кв.м, мы имеем право сделать меньше 4000 кв.м.
Г. И. Раренко – мнение жителей д. №3 и №1 по ул. 26 Бакинских комиссаров по поводу установленных границ в проекте.

Жители – границы земельных участков нанесенные в проекте нас устраивают.
Н. Л. Ченцова – Предлагаю голосовать за данный проект, внести изменения исключив проезд.
Н. В. Гаспарян (директор ООО «Сервис – Экспресс») – у меня есть такое предложение, сделать два варианта: Первый вариант с исключением проезда, второй вариант по нормативам.

Н. Л. Ченцова – к нам поступили два заявления, я сейчас предлагаю проголосовать за одно заявление, которое зачитывали первым под фамилией Рогова И.А., которая предлагает межевание по нормативам:
Голосовали: «за» - 3,  «против» - 13,  «воздержались» - 7
Второй вопрос, который мы выносим на голосование это проект с изменениями по зеленую зону, в котором мы убираем проезжую часть.

Голосовали: «за» - 14,  «против» - 3,  «воздержались» - 6
       Решили: 
1. Публичные слушания считать состоявшимися.

2. Проект  планировки и проект межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров, одобрить с изменениями, исключив проезжую часть.
3. Заключение о результатах публичных слушаний по  проекту  планировки и проекту межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров (с учетом замечаний согласно Постановления от 17.01.2018 г. № 38 Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области), организационному комитету направить Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области для принятия решения.
Председатель публичных слушаний                                        Н. Л. Ченцова  

Секретарь публичных слушаний                                               Г. И. Раренко
Список зарегистрированных участников

публичных слушаний
по проекту планировки и проекту межевания в составе проекта планировки части застроенной территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, земельный участок ограниченным улицами Гагарина, Матросова, Ленинградская набережная, 26 Бакинских комиссаров 
Дата проведения: 13 июня 2018 г. время  14:00
Место проведения: в здании Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по адресу: г. Гагарин, ул. Советская, д. 8,  каб. № 306.
Регистрация участников начата в 13 час. 45 мин.
1.  Ляшенко В.И. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.69;

2. Сигаева В. А. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.87;
3. Емельянова В.В. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.91;

4. Горячева С. В. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.79;

5. Поляк Г. И. – г. Гагарин, 26 Бакинских комиссаров, д. 1;

6. Русенко В.В. – г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.98;

7. Орлов Ю.М. – г. Гагарин, ул. 26 Бакинских комиссаров, д. 3;

8. Антоненков В. Н. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв. 54;
9. Михайлов В. И. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.72;

10. Шебалина Т.Ф. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.42;

11. Павлинская В.А. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.82;

12. Водовозова И. М. – г. Гагарин, ул. 26 Бакинских комиссаров, д. 3, кв. 4;

13. Зайкова Л.В. – г. Гагарин, ул. 26 Бакинских комиссаров, д. 3, кв.11;

14. Васильева С.Ю. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.92;

15. Михайлова Т.В. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.67;

16. Галяунер Н. В. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.66;

17. Ларичкина В. А. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.12;

18. Рогова И.А. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.10;

19. Матвеев М.С. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.25;

20. Алексеева Н. М. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 60, кв.20;

21. Сокрутницкий А. В. - г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 58, стр, 2;

22. Салтыков С.А. -  Генеральный директор ООО «Град»;

23. Гаспарян Н. В. – Директор ООО «Сервис – Экспресс».

