ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту межевания территории для линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения здания кафе», расположенного по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, на пересечении ул. Молодежная и ул. Гагарина
Дата проведения: 03 сентября  2018 г. 14.00 

Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  каб. № 306.

На публичных слушаниях присутствовали члены организационного комитета:

Г. М. Деев – Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области;

О. И. Мартыненкова – начальник Управления по строительству и жилищно-коммунального хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
Д. Ю. Субботин – председатель комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Жители города:   3 человек.
Г. М. Деев –  Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области – за время, предоставленное для внесения предложений граждан, предложений и заявлений не поступало.

Предлагаю для рассмотрения следующую повестку дня  публичных слушаний:
1. Выбор председателя публичных слушаний.
2. Выбор секретаря публичных слушаний.
     3. Рассмотрение  вопросов об утверждении проекта межевания территории для линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения здания кафе», расположенного по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, на пересечении ул. Молодежная и ул. Гагарина.
Г. М. Деев -  Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области - предложил по первому вопросу избрать председателем публичных слушаний Г. М. Деев:

                                                                                         «за» -  8
                                                                                  «против» - 0
                                                                      «воздержались» - 0
По второму вопросу избрать секретаря публичных слушаний Г. И. Раренко:
                                                                                                            «за» - 8
                                                                                «против» - 0
                                                                     «воздержались» - 0
По третьему вопросу выступил А. А. Рытьков – начальник  отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:
       Заявителем по проекту межевания территории для линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения здания кафе», расположенного по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, на пересечении ул. Молодежная и ул. Гагарина, является гр. Мусаэлян М. М.  
        Данным проектом предусматривается строительство трассы газопровода среднего и низкого давления с охранной зоной 4м от оси в каждую сторону. 
Вновь формируемый объект газоснабжения планируется сформировать из земель находящегося в госсобственности, которая не разграничена, и земель находящихся в собственности Мусаэлян Мариэтты Маратовны в границах кадастрового квартала 67:03:0010104.

Г. М. Деев – председатель публичных слушаний - комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области – при проведении работ заявителю вдоль улицы Гагарина, в районе здания кафе произвести очистку водоотводной канавы и проложить газопровод ниже отметки канавы.

Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области –  вышеуказанный проект межевания территории для линейного объекта одобрить с учетом предложений и замечаний и передать Главе  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на утверждение.

      Председатель публичных слушаний:  Г. М. Деев: Может быть, у кого-то есть по данному вопросу какие-то дополнения или возражения?
       Если других предложений нет, то предлагаю проголосовать за данный проект межевания территории для линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения здания кафе», расположенного по адресу: Смоленская область,      г. Гагарин, на пересечении ул. Молодежная и ул. Гагарина (с учетом предложений и замечаний – вдоль улицы Гагарина, в районе здания кафе произвести очистку водоотводной канавы и проложить газопровод ниже отметки канавы): 
                                                             «за» -  8
                                                     «против» - 0
                                         «воздержались» - 0
Решили: 

Одобрить оптимальный вариант проект межевания территории для линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения здания кафе», расположенного по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, на пересечении ул. Молодежная и ул. Гагарина (с учетом предложений и замечаний – вдоль улицы Гагарина, в районе здания кафе произвести очистку водоотводной канавы и проложить газопровод ниже отметки канавы) и принять положительное решение.
Председатель публичных слушаний                                                  Г. М. Деев  

    Секретарь публичных слушаний                                                              Г.И. Раренко
Список зарегистрированных участников

публичных слушаний

по проекту межевания территории для линейного объекта «Присоединение к газораспределительной сети газопровода среднего и низкого давления для газоснабжения здания кафе», расположенного по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, на пересечении ул. Молодежная и ул. Гагарина

Дата проведения: 03 сентября  2018 г. время  14:00
Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  каб. № 306.

Регистрация участников начата в 13 час. 45 мин.
1. Галактионов В.А.
2. Зайцев Н.С.
3. Крутова Ю.В.
