ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, территория, ограниченная  ул. Строителей, территорией средней школы № 4, домами 80 и 82 по ул. Строителей 
Дата проведения: 17 декабря  2018 г. 14.15 

Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  каб. № 306.

На публичных слушаниях присутствовали:

Р. В. Журавлев – Глава муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
Члены организационного комитета:
Г. М. Деев – Глава муниципального образования города Гагарин Смоленской области;

А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству – главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

Д. Ю. Субботин - председатель комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

В. Г.  Ниорадзе – специалист 1 категории отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Жители города: 10 человек.

Г. М. Деев –  Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области – за время, предоставленное для внесения предложений граждан, предложений и заявлений не поступало.

Предлагаю для рассмотрения следующую повестку дня  публичных слушаний:
1. Выбор председателя публичных слушаний.
2. Выбор секретаря публичных слушаний.
     3. Рассмотрение  вопросов об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, территория, ограниченная ул. Строителей, территорией средней школы № 4, домами 80 и 82 по ул. Строителей. 

А. А. Рытьков – начальник  отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области - предложил по первому вопросу избрать председателем публичных слушаний Г. М. Деев:

                                                                                         «за» -  16
                                                                                  «против» - 0
                                                                      «воздержались» - 0
По второму вопросу избрать секретаря публичных слушаний Г. И. Раренко:
                                                                                                            «за» - 16
                                                                                «против» - 0
                                                                     «воздержались» - 0
По третьему вопросу выступил А. А. Рытьков – начальник  отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:
       Заявителем по проекту планировки и проекту межевания территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, территория, ограниченная ул. Строителей, территорией средней школы № 4, домами 80 и 82 по ул. Строителей является Благочинный Гагаринского округа настоятеля: прихода всех святых игумена Александр (Карпиков).  
        Разработка проекта планировки и проекта межевания территории, нацелено на завершение застройки и благоустройства пустующих земель в проектируемой территории.
       Строительство и благоустройство приведёт к освоению пустующих земель, в дальнейшем к увеличению суммы налогов:

      а) налога на земельные участки;

      б) налога на имущество.

        Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области –  вышеуказанный проект планировки и проект межевания территории одобрить и передать Главе  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на утверждение.

      Председатель публичных слушаний:  Г. М. Деев: Может быть, у кого-то есть по данному вопросу какие-то дополнения или возражения?
       Если других предложений нет, то предлагаю проголосовать за данный проект планировки и проект межевания территории по адресу: Смоленская область,            г. Гагарин, территория, ограниченная ул. Строителей, территорией средней школы № 4, домами 80 и 82 по ул. Строителей: 
                                                             «за» -  16
                                                     «против» - 0
                                         «воздержались» - 0
Решили: 

Одобрить оптимальный вариант проекта планировки и проекта межевания территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, территория, ограниченная                    ул. Строителей, территорией средней школы № 4, домами 80 и 82 по                      ул. Строителей и принять положительное решение.
               Председатель публичных слушаний                                         Г. М. Деев  

               Секретарь публичных слушаний                                               Г. И. Раренко
Список зарегистрированных участников

публичных слушаний

по проекту планировки и проекту межевания территории по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, территория, ограниченная ул. Строителей, территорией средней школы № 4, домами 80 и 82 по ул. Строителей 
Дата проведения: 17 декабря  2018 г. время  14:15
Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  каб. № 306.

Регистрация участников начата в 14 час. 00 мин.
1. Успенская М. А. 

2. Моисенкова Ю. А. 

3. Козлова О. Н.

4. Базеева П. А.

5. Чуркова С. 

6. Янышева И. А.

7. Варфоломеева Е. Ю.

8. Бабушенкова В. В.

9. Смуродинова Н. С. 

10. Журавлева И. А.

