ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту межевания территории «Установление местоположения границы образуемого земельного участка под многоквартирным жилым домом» по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, мкр. Лесной, пер. Молодежный, д. 3
Дата проведения: 25 марта 2019 г. 14.15 

Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, каб. № 306.

На публичных слушаниях присутствовали:

Члены организационного комитета:
А. Ю. Пузиков – заместитель Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству – главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

В. Г. Ниорадзе – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

И. А. Журавлева – специалист 1 категории отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Жители города: 2 человека.

А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области - предлагаю для рассмотрения следующую повестку дня публичных слушаний:
1. Выбор председателя публичных слушаний.
2. Выбор секретаря публичных слушаний.
3. Рассмотрение вопроса об утверждении проекта межевания территории «Установление местоположения границы образуемого земельного участка под многоквартирным жилым домом» по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, мкр. Лесной, пер. Молодежный, д. 3.
А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области - предложил по первому вопросу избрать председателем публичных слушаний А. Ю. Пузикова:

«за» - 6
«против» - 0
«воздержались» - 0
По второму вопросу избрать секретаря публичных слушаний В. Г. Ниорадзе:
«за» - 6
«против» - 0
«воздержались» - 0
По третьему вопросу выступил А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству - главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:
Заявителями по проекту межевания территории «Установление местоположения границы образуемого земельного участка под многоквартирным жилым домом» по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, мкр. Лесной, пер. Молодежный, д.3 являются Ларченков М. А., Орешонкова Е. Н.
Разработка проекта межевания территории нацелена на установление границ земельного участка под существующим объектом капитального строительства (многоквартирный дом) и прилегающей к нему придомовой территории.
В. Г. Ниорадзе – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области – вышеуказанный проект межевания территории одобрить и передать Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на утверждение.

Председатель публичных слушаний: А. Ю. Пузиков: Может быть, у кого-то есть по данному вопросу какие-то дополнения или возражения?
Если других предложений нет, то предлагаю проголосовать за данный проект межевания территории «Установление местоположения границы образуемого земельного участка под многоквартирным жилым домом» по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, мкр. Лесной, пер. Молодежный, д.3: 

«за» - 6
«против» - 0
«воздержались» - 0
Решили: 

Одобрить проект межевания территории «Установление местоположения границы образуемого земельного участка под многоквартирным жилым домом» по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, мкр. Лесной, пер. Молодежный, д.3 и принять положительное решение.
Председатель публичных слушаний



А. Ю. Пузиков
Секретарь публичных слушаний




В. Г. Ниорадзе
Список зарегистрированных участников

публичных слушаний

по проекту межевания территории «Установление местоположения границы образуемого земельного участка под многоквартирным жилым домом» по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, г. Гагарин, мкр. Лесной, пер. Молодежный, д.3 
Дата проведения: 25 марта 2019 г. время 14:15
Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  каб. № 306.

Регистрация участников начата в 14 час. 10 мин.
1.Ларченкова Л. В.
2. Орешонкова Е. Н.
