ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области»
Дата проведения: 17 июля  2018 г. время 15:00
Место проведения: Смоленская область, Гагаринский район, Самуйловское сельское поселение, с. Самуйлово, ул. Центральная, д. 16.
На публичных слушаниях присутствовали члены организационного комитета:
В. А. Васильева – Глава муниципального образования Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области;

О. И. Мартыненкова - начальник Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности – главный архитектор Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
Т. А. Белова - заместитель председателя комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

В. Г. Ниорадзе – специалист 1 категории отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Жители сельского поселения: 3 человека.
О. И. Мартыненкова – Постановлением Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 09.06.2018 № 928 определено проведение публичных слушаний 17 июля  2018 г. время 15:00 по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, Самуйловское сельское поселение,        с. Самуйлово, ул. Центральная, д. 16, для рассмотрения вопроса по проекту планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области».
В порядке ведения публичных слушаний предлагаю следующую повестку дня:
1. Выбор председателя публичных слушаний.
2. Выбор секретаря публичных слушаний.
3. Рассмотрение  вопроса по проекту планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области».
- по первому вопросу А.А. Рытьков предложил избрать председателем публичных слушаний О.И. Мартыненкову:
Голосовали: «за» - 8,   «против» - 0,    воздержались» - 0

Решили: избрать председателем публичных слушаний Мартыненкову О. И.
- по второму вопросу О. И. Мартыненкова предложила избрать секретарем публичных слушаний А. А. Рытькова:
Голосовали: «за» - 8,  «против» - 0,  «воздержались» - 0

Решили: избрать секретарем  публичных слушаний А. А. Рытькова
- по третьему вопросу выступил А.А. Рытьков - Мы сегодня рассматриваем проект планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области».
Проектом предусматривается:

- проектирование наружных сетей водопровода, в связи с износом существующих сетей водопровода, по улицам в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области с установкой на сети водоразборных колонной и пожарных гидрантов;
- проектирование зданий насосных станций на двух существующих водозаборных скважинах;

- установка в обвязке счетчиков холодной воды в зданиях насосных станций и оборудования водоподготовки. 

Общая протяженность водопровода составляет 3842,0 м.

Т. А. Белова – Предлагаю согласовать данный вопрос и направить заключение о результатах публичных слушаний Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области для принятия решения.
Председатель публичных слушаний: О. И. Мартыненкова – Может быть, у кого-то есть по данному вопросу какие-то дополнения или возражения.
Если других предложений нет, то предлагаю проголосовать, за то, чтобы согласовать вопрос по проекту планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области».
Голосовали: «за» - 8,   «против» - 0,   воздержались» - 0
Решили: 
1. Публичные слушания считать состоявшимися.

2. Проект планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» - одобрить.
3. Заключение о результатах публичных слушаний по проекту планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области», организационному комитету направить Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области для принятия решения.
Председатель публичных слушаний                                         О. И. Мартыненкова
Секретарь публичных слушаний                                                            А. А. Рытьков
Список зарегистрированных участников

публичных слушаний

по проекту планировки с проектом межевания территории для строительства линейного объекта: «Реконструкция водопровода в д. Петушки Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области»
Дата проведения: 17 июля 2018 г. время 15:00
Место проведения: Смоленская область, Гагаринский район, Самуйловское сельское поселение, с. Самуйлово, ул. Центральная, д. 16.

Регистрация участников начата в 14 час. 45 мин.
1. Ильчук О. В. – Смоленская область, Гагаринский район, с. Самуйлово,      ул. Молодежная, д. 6, кв. 1;
2. Соколова Г. В.  - Смоленская область, Гагаринский район, с. Самуйлово,  ул. Молодежная, д. 6, кв. 2;
3. Михалищина Н. В. - Смоленская область, Гагаринский район, д. Петушки, ул. Садовая, д. 1.
