ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта теплоснабжения «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А» 
Дата проведения: 20 августа  2018 г. 14.00 

Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, актовый зал, каб. № 306.

На публичных слушаниях присутствовали члены организационного комитета:

Г. М. Деев – Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области;

О. И. Мартыненкова – начальник Управления по строительству и жилищно-коммунального хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
А. А. Рытьков – начальник отдела территориального планирования, градостроительной деятельности – главный архитектор  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
Д. Ю. Субботин – председатель комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Жители города:   3 человек.
Г. М. Деев –  Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области – за время, предоставленное для внесения предложений граждан, предложений и заявлений не поступало.

Предлагаю для рассмотрения следующую повестку дня  публичных слушаний:
1. Выбор председателя публичных слушаний.
2. Выбор секретаря публичных слушаний.
     3. Рассмотрение  вопросов об утверждении  проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта теплоснабжения «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А».
Г. М. Деев -  Глава муниципального образования город Гагарин Смоленской области - предложил по первому вопросу избрать председателем публичных слушаний Г. М. Деев:

                                                                                         «за» -  8
                                                                                  «против» - 0
                                                                      «воздержались» - 0
По второму вопросу избрать секретаря публичных слушаний Г. И.Раренко:
                                                                                                            «за» - 8
                                                                                «против» - 0
                                                                     «воздержались» - 0
По третьему вопросу выступил А. А. Рытьков – начальник  отдела территориального планирования, градостроительной деятельности Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, главный архитектор Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:
       Заявителем по проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта теплоснабжения «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А», является генеральный директор ООО  Смоленская региональная теплоэнеригетическая компания  «Смоленскрегионтеплоэнерго» Вяземского филиала В. В. Лебедев.  
        Разработка проекта межевания территории в составе проекта планировки территории для строительства объекта теплоснабжения (линейного объекта) «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А», осуществляется в целях:
         - установления местоположения границ образуемого земельного участка под линейным объектом для строительства объекта теплоснабжения (линейного объекта) «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область,                 г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А»;

         - предоставление земельных участков с целевым назначением «коммунальное обслуживание»;

         - постановка земельных участков на кадастровый учет и внесение сведений в ЕГРН.

Д. Ю. Субботин – председатель комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области – при проведении земляных работ (вывоз грунта на период стройки) обеспечить максимальные удобства для жителей многоквартирных жилых домов. После окончания земляных работ произвести благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов.
Г. И. Раренко – главный специалист отдела территориального планирования, градостроительной деятельности  Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области –  вышеуказанный проект планировки и проект межевания территории одобрить и передать Главе  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на утверждение.

      Председатель публичных слушаний:  Г. М. Деев: Может быть, у кого-то есть по данному вопросу какие-то дополнения или возражения?
       Если других предложений нет, то предлагаю проголосовать за данный проект планировки и проект  межевания территории линейного объекта теплоснабжения 
«Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин,                  ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А», одобрить и передать   Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на утверждение, а также направить письмо генеральному директору                       ООО  Смоленская региональная теплоэнеригетическая компания  «Смоленскрегионтеплоэнерго» Вяземского филиала В. В. Лебедеву по благоустройству придомовых территорий многоквартирных жилых домов: 
                                                             «за» -  8
                                                     «против» - 0
                                         «воздержались» - 0
Решили: 

Одобрить оптимальный вариант проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта теплоснабжения «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома № 56А» и принять положительное решение.
Председатель публичных слушаний                                                  Г. М. Деев  

    Секретарь публичных слушаний                                                              Г.И. Раренко
Список зарегистрированных участников

публичных слушаний

проекту планировки и проекту межевания территории линейного объекта теплоснабжения «Тепловая сеть от проектируемой блочно - модульной котельной (мощностью 9.28 МВт), расположенной по адресу: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Красноармейская, юго – восточнее жилого дома       № 56А» 
Дата проведения: 20 августа  2018 г. время  14:00
Место проведения: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Советская, д. 8, здание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, актовый зал, каб. № 306.

Регистрация участников начата в 13 час. 45 мин.
1. Галактионов В.А.
2. Зайцев Н.С.
3. Крутова Ю.В.
