Пояснительная записка

к показателям для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за отчетный год 
и их планируемым значениям на 3-летний период

Введение
Настоящий доклад подготовлен во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 и постановления Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2012 г. № 1317 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов».
В докладе отражены значения достигнутых показателей за 2017-2020 годы и сведения о планируемых значениях показателей на 2021-2023 годы, исходя из прогнозной оценки динамики развития муниципального района, планируемых ресурсах, предусмотренных для достижения целевых значений показателей.

Основными источниками информации для предоставления значений показателей являются данные структурных подразделений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области.
Раздел 1. Экономическое развитие.
Территория района занимает 2901,24 км2 и граничит с Московской и Тверской областями. На территории района находится 255 населенных пунктов, входящие в состав 4-х поселений, в которых на 01.01.2021 года проживает 44183 человека, из них в районном центре г. Гагарин - 28702 человека. 
Развитие экономики Гагаринского района характеризуется сохранением положительных тенденций, достигнутых по большинству отраслей хозяйственного комплекса. 
Отгрузка продукции является завершающей стадией процесса кругооборота средств предприятия, в результате чего готовые изделия обретают денежную форму. В условиях современной рыночной экономики роль анализа отгрузки и реализации продукции значительно возросла, так как оба данных показателя оказывают непосредственное влияние на развитие, как предприятия, так и района в целом. 

Основной задачей промышленных предприятий является наиболее полное обеспечение экономики высококачественной продукцией. Сохранение действующих предприятий, наращивание темпов роста объема производственной продукции, повышение ее качества, сохранение рабочих мест, является важным фактором, влияющим на благосостояние жителей района.
Экономика района включает следующие основные направления экономической деятельности: производство пищевых продуктов, производство одежды, производство электрического оборудования, обработка древесины и производство изделий из дерева, производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования, производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности крупными и средними предприятиями района за 2020 год составил 29646,0 млн. руб., что составило 107,3 % от уровня 2019 года.
На основании итоговых данных статистического отчета по форме № 3- ДГ (мо) на 01.01.2021 протяженность автомобильных дорог местного значения Гагаринского района составила 612,2 км. Доля протяженности автомобильных дорог местного значения Гагаринского района, не отвечающих нормативным требованиям, составляет 40,6 % (248,8 км). Для дальнейшего повышения уровня транспортно-эксплуатационного состояния автодорог местного значения и обеспечения максимальной транспортной доступности утвержден Порядок формирования и использования муниципального Дорожного фонда муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, средства которого используются в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения.
Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром – г. Гагарин- в общей численности населения муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 01.01.2021 составляет 4,99 %. Количество населенных пунктов, которые считаются не обеспеченными транспортным сообщением, составляет 192 ед., в них проживает 2213 человек. 
Устойчивое состояние и успешное развитие района во многом зависит от создания условий для инвесторов. Рост объемов инвестиций благоприятно сказывается на социально-экономических показателях района, повышая его значимость и престиж, способствует развитию инфраструктуры, транспорта, созданию новых рабочих мест, улучшению качества жизни населения. Инвестиционная деятельность муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области направлена, в первую очередь, на повышение инвестиционной привлекательности, организацию и обеспечение сопровождения инвестиционного проекта на всех стадиях его реализации на уровне структурных подразделений Администрации муниципального образования «Гагаринский район», предоставление форм поддержки инвесторам.
По итогам 2020 года муниципальное образование «Гагаринский район» Смоленской области по объему инвестиций занимает 5-е место из 25 муниципальных районов Смоленской области. 
За 2020 год объём инвестиций по полному кругу предприятий муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области составил 2612,5 млн. руб. 
Крупными и средними предприятиями и организациями в отчетном периоде освоено инвестиций в основной капитал в сумме 1581,0 млн. рублей, что составило 111,1 % к уровню 2019 года (1422,9 млн. руб.).
Значительный объем инвестиций на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области предприятия направили:

· на модернизацию производства - в части приобретения оборудования для основной производственной деятельности: ООО «Гагаринский консервный комбинат», ЗАО «КЛАССЕН-РУС», ЗАО «Гагаринконсервмолоко», АО «Мосводоканал» (Гагарин), ООО ИЦ «Электролуч», ООО «ГСТЗ», ТОСП АО «ОМПК» г. Гагарин, ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН», АО «Мосводоканал» (Гагарин);

· на приобретение а/транспортных средств: Гагаринский филиал СОГБУ «Смоленскавтодор», ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН», МБУ «Благоустройство Гагарин», ТОСП АО «ОМПК» г. Гагарин, ФОК «Восток», Управление СиЖКХ Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области);
· на содержание зданий (сооружений), кроме жилых: ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН», ООО «Мобил К», СТПОБП ПАО «НК «Роснефть» - Смоленскнефтепродукт» - Гагаринский склад хранения нефтепродуктов;
·  на перевод поголовья скота в основное стадо: СХПК колхоз - племзавод «Радищево»;
· приобретение прочих материальных ценностей, включая хозяйственный инвентарь: ООО «Мобил К», ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН», Гагаринский филиал ОГБУВ «Госветслужба», Гагаринский филиал СОГБУ МФЦ, филиал «Управление эксплуатации водохранилищ Вазузской гидротехнической системы» ФГБВУ «Центррегионводхоз», ООО «Гагаринский консервный комбинат», СОГКУ «Центр занятости населения Гагаринского район», ТОСП ООО «ТРАНССТРОЙ ОЗЕЛЕНЕНИЕ» ТСО СМОЛЕНСК», УПФР в Гагаринском районе Смоленской области, ТОСП Управление РОСРЕЕСТРА по Смоленской области г. Гагарин, СОГБУ «Гагаринский КЦСОН», СОГБУ СРЦН «ЯУЗА».
Филиалом ПАО «МРСКА ЦЕНТРА» - «СМОЛЕНСКЭНЕРГО» в 2020 году проводились работы по комплексной прочистке просек и техническому присоединению к электрическим сетям.

Органами местного самоуправления в рамках реализации программы «Модернизация объектов ЖКХ на территории Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» построена артезианская скважина в д. Сверчково, по программе «Комплексное развитие сельских территорий Смоленской области» освоены запланированные объёмы денежных средств на строительство газопроводов в д. Мальцево, д. Ветцы и д. Плоское, а также реконструкцию водопровода в д. Поличня и с. Баскаково Гагаринского сельского поселения. 

На территориях Кармановского и Гагаринского сельских поселений построены спортивные площадки. 
ФОК «Восток» в отчетном периоде приобретен минитрактор - косилка.

Отделом по культуре Администрации МО «Гагаринский район» Смоленской области закуплены рециркуляторы, дезинфекторы, бесконтактные термометры и прочие устройства для учреждений культуры Гагаринского района.

МУП «Горводоканал» проведена реконструкция части сетей водоснабжения в г. Гагарин. Объем освоенных инвестиций 8,4 млн. руб.

ОГБУЗ «Гагаринская ЦРБ» получено два автомобиля скорой медицинской помощи и аппаратура для борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции. 

ТОСП ООО «АГРОТОРГ» магазин «Пятерочка» проведена модернизация двух торговых точек с установкой объектов интеллектуальной собственности в г. Гагарин.
 Субъектами малого предпринимательства за отчетный период 2020 года освоено инвестиций в сумме 1031,5 млн. руб.
В структуре источников инвестиций по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, собственные средства предприятия в отчетном периоде составили 58,9 %, доля привлеченных средств 41,1 %.
Среднемесячная заработная плата, начисленная работникам (без субъектов малого предпринимательства) в целом по району выросла до 40348,4 руб., темп роста составил 105,0 %. По видам экономической деятельности уровень средней заработной платы составил:

- сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях, лесозаготовки – 28638,7 руб., темп роста за год – 110,9%;
- обрабатывающие производства – 51297,9 руб., темп роста 105,8%;

- водоснабжение, водоотведение, организация сбора и утилизации отходов –         51172,7 руб., темп роста 105,3%;
- образование – (все образовательные учреждения района, в том числе колледжи) – 25273,4 руб., темп роста 106,4%;
- здравоохранение и предоставление социальных услуг – 27479,4 руб., темп роста 106,5%;
- торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования – 44793,1 руб., темп роста 94,0 %;

- органов местного самоуправления – 26912,8 руб., темп роста 109,0%.

Раздел 2. Дошкольное образование.
Услуга по дошкольному образованию предоставляется в 9-ти дошкольных организациях и 9-ти дошкольных группах на базе сельских школ: МБОУ «Никольская средняя школа им. И.А. Денисенкова», МБОУ «Серго-Ивановская средняя школа», МБОУ «Пречистенская средняя школа им. И.И. Цапова», МБОУ «Родомановская средняя школа», МБОУ «Клушинская основная школа», МБОУ «Акатовская основная школа», МБОУ «Токаревская средняя школа».

Всего детей, зачисленных в дошкольные учреждения - 1846 человек (2019 г. - 2030 детей). 

Доля детей, получающих услугу дошкольного образования уменьшилась до 75,0% ( в 2018 году-78,0 %). 

Доля детей в возрасте от 1до 6 лет, стоящих на учете для определения в ДОУ увеличилась до 12,0% по сравнению с 2019 годом - 13%. 

Здания детских садов, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, на территории Гагаринского района отсутствуют.
Раздел 3. Общее и дополнительное образование детей.
На территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области функционируют: основных школ - 4, средних школ - 10, начальных школ - 1, филиалов - 2, МКОУ «Открытая школа».

Созданная сеть образовательных учреждений позволяет жителям полностью реализовать право на получение общего, дошкольного и дополнительного образования. Численность обучающихся в образовательных учреждениях района составляет 4333 чел., 246 человек обучаются в режиме второй смены: ученики МБОУ «Средняя школа №1 им. Ю.А. Гагарина» и МБОУ «Средняя школа № 2 им. Е.В. Камышева». 
По результатам государственной итоговой аттестации аттестаты об основном общем образовании получили 392 (триста девяносто два) выпускника 9-х классов – 100 %.

В 11-х классах в государственной итоговой аттестации приняли участие 180 (сто восемьдесят) выпускников, из них 29 (двадцать девять) выпускников окончили школу с отличием и получили золотую медаль (в 2019 г. - 11 выпускников).

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, которые соответствуют современным требованиям обучения, в общем объеме количества муниципальных общеобразовательных учреждений составляет 100%.

Общеобразовательные организации, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, отсутствуют.
Для организации досуга, профилактики правонарушений и оздоровления детей целенаправленно проводилась работа по развитию организованного отдыха и оздоровления детей в каникулярное время - были организованы лагеря дневного пребывания на базе образовательных организаций и МБУДО «Центр детского творчества».

Муниципальную сеть учреждений дополнительного образования представляют: МБУДО «Центр детского творчества», МБУ «ГСШ», МБУ «ГСШП», МБУДО «Гагаринская детская художественная школа», МБУДО «Гагаринская детская музыкальная школа», на базе которых организованы кружки и секции разной направленности, в том числе и филиалы на селе.

С целью повышения качества образования реализуется целый комплекс мероприятий, призванный сделать современные образовательные организации конкурентоспособными, мобильными, динамичными.
Раздел 4. Культура.
Сеть учреждений культуры муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области представлена Отделом по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и шестью его подведомственными учреждениями:

1. Муниципальное бюджетное учреждение культуры межпоселенческий культурно-досуговый центр «Комсомолец» муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (МБУК МКДЦ «Комсомолец»), который включает в себя ДК «Комсомолец»,17 сельских Домов культуры и 1 сельский клуб.

2. Муниципальное бюджетное учреждение культуры Кармановский культурно-досуговый центр муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (МБУК Кармановский КДЦ).

3. Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Гагаринская межпоселенческая централизованная библиотечная система муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (МБУК «Гагаринская МЦБС»), которая включает в себя 23 библиотеки, из них 1 городской филиал, 1 центральная межпоселенческая библиотека, 1 центральная детская библиотека, 20 сельских филиалов.

4. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Гагаринская детская музыкальная школа имени И.Д. Кобзона» муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (МБУДО «Гагаринская ДМШ имени И.Д. Кобзона»), которая также включает в себя 2 сельских филиала:

- Кармановский филиал;

- Токаревский филиал.

5. Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Гагаринская детская художественная школа» муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (МБУДО «Гагаринская ДХШ»).

6. Муниципальное казенное учреждение «Центр по обслуживанию учреждений культуры муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» (МКУ «ЦОУК»).
Основными направлениями учреждений культуры является краеведческое, патриотическое, экологическое, правовое, нравственно-эстетическое воспитание населения, пропаганда здорового образа жизни молодежи, информация в помощь учебному процессу, знакомство с лучшими образцами мировой художественной литературы.

Работниками МБУК «Гагаринская МЦБС» за 12 месяцев 2020 года обслужено читателей – 17029; книговыдача составила – 379884 экземпляра; число посещений –173524 человек. Снижение указанных показателей в сравнении с 2019 годом произошло в связи с распространением новой коронавирусной инфекцией и введенными карантинными ограничениями. 
Раздел 5. Физическая культура и спорт.
Отдел по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области привлекает население к регулярным занятиям физической культуры и спортом, организует выступление спортсменов на областных, российских и международных соревнованиях.

На территории района имеется 221 спортивное сооружение, из них: 156 – на территории городского поселения, 65 – в сельских поселениях.

На территории города, во дворах многоквартирных домов, в 2020 году построены 3 спортивные площадки (в 2019 году – 2, в 2018 году – 3 спортивные площадки, в 2017 году – 1 спортивная площадка). Спортивные площадки оснащены турниками, рукоходами, шведскими стенками, а также уличными тренажерами. Строительство таких современных спортивных площадок стало возможным благодаря муниципальной программе «Спорт – в каждый двор».

В 2020 году отделом по ФКСДМ совместно с подведомственными учреждениями, учреждениями образования, предприятиями, сельскими поселениями и Главным управлением спорта Смоленской области проводились спортивно-массовые мероприятия районного, областного, всероссийского и международного  уровней.

На базе МБУ «ФОК «Восток» проведено большое количество спортивно-массовых мероприятий, на которых принимались нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». 
Увеличение доли населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом предполагается достичь за счет усиления пропаганды здорового образа жизни посредством увеличения количества проводимых физкультурно-массовых мероприятий и количества занимающихся в учреждениях физической культуры и спорта (МБУ «ГСШ», МБУ «ГСШП», МБУ «ФОК «Восток»). 

  Раздел 6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем.
В 2020 году в рамках муниципальной программы «Развитие жилищного строительства на территории МО «Гагаринский район» Смоленской области» на 2020-2022 годы осуществлялось строительство индивидуальных жилых домов за счет внебюджетных источников - средств населения; долевое строительство МКД. 

Введено в эксплуатацию 38,07 тыс. кв.м., в том числе:

- индивидуальный жилой фонд площадью – 25,3 тыс. кв.м.
- жилье эконом-класса (многоквартирные жилые дома) – 12,77 тыс. кв.м.

Для улучшения инвестиционной привлекательности на территории Гагаринского района предоставляются земельные участки для жилищного и иного строительства. Органами местного самоуправления, уполномоченными на распоряжение земельными участками, подготавливалась вся необходимая документация для предоставления земельных участков или их продажи. 
Раздел 7. Жилищно-коммунальное хозяйство.
По состоянию на 01.01.2021 года всеми собственниками помещений в многоквартирных домах выбраны способы управления согласно Жилищному кодексу Российской Федерации (форма федерального статистического наблюдения № 22-ЖКХ (реформа). 
По состоянию на 01.01.2021 года на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области осуществляют деятельность 19 организаций коммунального комплекса (ОКК), в том числе 13 коммерческих ОКК, осуществляющих деятельность по предоставлению услуг в сфере водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистки сточных вод ,утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов, которые используют объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессионному соглашению, с долей участия в уставном капитале субъекта РФ и МО не более 25%. 

На учете нуждающихся в улучшении жилищных условий в Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на начало 2021 года состояло 208 семей. В течение отчетного 2020 года семьи не улучшали свои жилищные условия.
Раздел 8. Организация муниципального управления.
Численность постоянного населения Гагаринского района за 2020 год увеличилась на 612 человек и на 01.01.2021 года составила 43872 человека. 
Уровень безработицы на 01.01.2021 года равен 3,3 %, коэффициент напряженности - 0,9. 
Уменьшение доли налоговых и неналоговых доходов в 2020 году по сравнению с 2019 годом на 0,4 % связано с увеличением поступлений субвенций в 2020 году в сумме 16720,4 тыс.руб. 

Уменьшение доли налоговых и неналоговых доходов в 2021 году по сравнению с 2020 годом на 0,6 % связано с запланированным в бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области увеличением поступлений доходов от продажи материальных и нематериальных активов и ростом дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. 

Увеличение доли налоговых и неналоговых доходов в 2022-2023 гг. в сравнении с 2021 годом связано с запланированным в бюджете  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области увеличением поступлений налога на доходы физических лиц, акцизов по подакцизным товарам, государственной пошлины, платежей от пользования природными ресурсами . 
Просроченной кредиторской задолженности по оплате труда в муниципальных казенных и бюджетных учреждениях нет.
Расходы на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования за 2018 год составили 1556,3 рублей, за 2019 год – 1540,6 рублей, за 2020 год – 1613,2 рублей. На 2021 год предусмотрено расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на 1 жителя – 1678,7 рубля, на 2022 год – 1655,3 рубля, на 2023 год – 1648,8 рубля. Рост расходов на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования обусловлен сокращением численности населения. На плановый период 2022-2023 годы расходы на одного жителя не увеличиваются в связи с отсутствием индексации расходов на содержание работников органов местного самоуправления. 
                       Раздел 9. Энергосбережение и повышение
энергетической эффективности.
Потребление электроэнергии в многоквартирных домах составило 19066536 кВт/ч за 2020 год. Количество потребителей на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области - 30852 чел.

Потребление тепловой энергии в многоквартирных домах составило 89075,206 Гкал за 2020 год. Общая площадь - 468085 м2.

Потребление горячей воды в многоквартирных домах составило 313790 куб. м3 за 2020 год. Количество потребителей - 18892чел.

Потребление холодной воды в многоквартирных домах составило 761800 м3 за 2020 год. Количество жителей, проживающих в МКД, подключенных к централизованным системам холодного водоснабжения - 30852 чел.

Потребление природного газа в многоквартирных домах составило 3702240 м3 за 2020 год. Количество потребителей - 30852 чел.
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