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                                                                  от 10 ноября 2017 года № 50

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области  на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов подготовлены в соответствии со статьями 172 и 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Бюджетная и налоговая политика, проводимая муниципальным образованием, ориентирована на эффективное, ответственное и прозрачное управление муниципальными финансами, что является базовым условием для устойчивого экономического роста, своевременного исполнения социальных обязательств и достижения других стратегических целей социально-экономического развития поселения.

Основные задачи бюджетной политики 
1. Разработка и утверждение местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов с учетом изменений бюджетного законодательства, определения приоритетов бюджетных расходов, направленных на повышение уровня и качества жизни жителей муниципального образования.
2. Обеспечение сбалансированности бюджета поселения.
3. Создание благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику муниципального образования и повышения предпринимательской активности.
4. Концентрация финансовых ресурсов на реализацию приоритетных направлений государственной политики, в том числе в рамках исполнения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и адресного решения социальных проблем.
5. Формирование «программного бюджета».
       6.Повышение объективности и качества бюджетного планирования.

Основной целью бюджетной политики на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов является обеспечение устойчивости бюджета поселения и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.
Достижению данной цели будут способствовать развитие стратегического планирования, укрепление налогового потенциала поселения, формирование и исполнение бюджета поселения на основе муниципальных программ, неуклонное соблюдение основных подходов при планировании бюджетных расходов, эффективное использование бюджетных ресурсов.

Основные направления бюджетной политики 

- Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы.
- Обеспечение прозрачности и открытости бюджетного процесса.
- Укрепление доходной базы бюджета поселения.
- Повышение эффективности расходов бюджета.
- Повышение качества финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
-Эффективное управление и распоряжение муниципальной собственностью поселения, целевое ее использование.
- Сохранение приоритетной направленности бюджетных расходов на социально-культурную сферу.
- Продолжение внедрения программно-целевого метода планирования бюджета поселения с целью достижения конкретных результатов.
- Совершенствования механизма муниципальных закупок в целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
- Продолжение внедрения электронного документооборота.
- Создание условий для оказания населению поселения качественных муниципальных услуг, повышение их доступности.
-  Концентрация расходов на приоритетных направлениях, прежде всего связанных с улучшением условий жизни человека, адресном решении социальных проблем, повышении эффективности и качества предоставляемых населению муниципальных услуг.
- Сохранение темпов газификации населенных пунктов с учетом экономической и социальной целесообразности ее проведения.
-Применение мер по повышению энергоэффективности и энергосбережению;
- Создание условий для устойчивого развития сельских территорий, стимулирование роста объемов производства сельскохозяйственной продукции, эффективного использования земель сельскохозяйственного назначения, повышение качества жизни сельского населения, развитие структурной модернизации агропромышленного комплекса.
- Повышение самостоятельности и ответственности органов местного самоуправления за проводимую бюджетную политику, создание условий для получения больших результатов в условиях рационального использования имеющихся ресурсов, концентрация их на проблемных направлениях. Повышение качества управления муниципальными финансами.
Основные приоритеты бюджетных расходов. Повышение
результативности бюджетных расходов

На 2018 год  и на плановый период 2019-2020 годов составляется прогноз социально-экономического развития муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области, что позволяет определить приоритетные направления развития поселения, проводить целенаправленную политику, направленную на устойчивый рост экономического потенциала и уровня жизни населения.
Расходная часть бюджета муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области должна стать инструментом улучшения жизни населения.
Основными направлениями бюджетной политики в области жилищно-коммунального хозяйства будут являться:
-мероприятия в области газификации населенных пунктов, входящих в состав поселения;
- уличное освещение;
- содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселения в рамках благоустройства;
- организация и содержание мест захоронения;
- прочие мероприятия по благоустройству поселения.
Бюджетная политика в сфере физической культуры и спорта будет направлена на привлечение детей, подростков, молодежи к регулярным занятиям спортом в поселении.
Бюджетная политика в сфере развития местного самоуправления муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области будет направлена на дальнейшую реализацию Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Намеченные направления бюджетной политики в целом позволят обеспечить экономическое развитие муниципального образования и на его базе повысить жизненный уровень населения.

Основные направления налоговой политики

Основные направления налоговой политики поселения будут реализованы путем совершенствования нормативной правовой базы по вопросам налогообложения, создания условий для обеспечения  стабильности и определенности условий ведения экономической деятельности на территории поселения.
	Основными целями налоговой политики сельского поселения являются сохранение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, получение необходимого объема бюджетных доходов.
Основными источниками роста налогового потенциала должны стать дальнейшее развитие экономики муниципального образования, привлечение инвестиций, оптимизация налоговых льгот, а также дальнейшее повышение эффективности системы налогового администрирования.
	Будет продолжена ежегодная оценка эффективности налоговых расходов – выпадающих доходов бюджета поселения, обусловленных применением налоговых льгот по местным налогам. Расширение налогового потенциала поселения предусматривается за счет реализации мер по сокращению убыточной деятельности в реальном секторе экономики, снижению задолженности хозяйствующих субъектов и физических лиц по платежам в бюджет.
	В части мер налогового стимулирования планируется внесение изменений в законодательство о налогах и сборах.
	Продолжится реализация мер, предусмотренных нормативными правовыми актами поселения и направленных на увеличение налоговой базы и собираемости налогов в бюджет.
Важнейшим направлением остается работа по контролю за исполнением доходной части бюджета поселения и снижением недоимки. 
С целью дальнейшего обеспечения социально-экономического развития муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области основными направлениями налоговой политики станут:
- поддержание сбалансированности и устойчивости бюджета поселения;
- повышение собираемости налогов, зачисляемых в бюджет поселения;
- улучшение качества администрирования доходов, формирующих бюджет поселения.
Налоговая политика будет осуществляться с учетом изменений федерального и регионального законодательства, совершенствования нормативной правовой базы по местным налогам.
Для достижения поставленных целей основными приоритетами налоговой политики являются:
- создание благоприятных условий для обеспечения инвестиционной привлекательности поселения;
- максимально эффективное использование доходных источников, отказ от реализации задач, не носящих первоочередной характер;
- повышение качества администрирования доходов бюджета поселения главными администраторами доходов;
- совершенствование налогового администрирования путем усиления взаимодействия с налоговыми органами, подразделениями Федеральной службы судебных приставов по реализации комплекса мер, направленных на обеспечение полноты и своевременности поступлений доходов в бюджет поселения, усиление мер воздействия на плательщиков, имеющих задолженность по платежам, поступающим в бюджет поселения;
- продолжение работы по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины с целью увеличения налоговых поступлений, сокращения недоимки в бюджет поселения;
- дальнейшая оптимизация состава налоговых льгот, предоставляемых на местном уровне, с учетом оценки их социальной и бюджетной эффективности, сохранение отдельных социальных льгот, а также предоставление льгот, стимулирующих привлечение инвестиций;
- усиление роли имущественных налогов в формировании доходной базы бюджета поселения  как за счет установления экономически обоснованных налоговых ставок в зависимости от изменений действующего законодательства и складывающейся экономической обстановки, так и за счет обеспечения полноты формирования налогооблагаемой базы;
- повышение эффективности управления муниципальным имуществом, обеспечение качественного учета имущества, находящегося в собственности поселения, осуществление контроля за использованием объектов муниципальной собственности, а также проведение комплекса мер по усилению муниципального земельного контроля;
- обеспечение публичности и прозрачности процесса принятия муниципальных правовых актов в области налогообложения - мобилизация собственных доходов поселения за счет экономического роста и развития налогового потенциала;
- повышение собираемости налогов и сборов в бюджет муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области и снижение недоимки.
