Информация об итогах реализации  долгосрочной муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2014-2016 годы.
В соответствии с п.25, ч.1, ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района относится: оказание содействия развитию малого и среднего предпринимательства; с этой целью, а также целях реализации мероприятий, предусмотренных областной целевой программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2013-2015 годы  и направленных на достижение целей единой государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства Администрацией муниципального образования «Гагаринский район»  Смоленской области разработана и утверждена муниципальная Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2014-2016 годы». 
Основной целью Программы как областной, так и муниципальной является обеспечение благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства и повышение его вклада в социально-экономическое развитие Смоленской области и Гагаринского района путем решения следующих задач:

- повышение уровня информированности субъектов малого и среднего предпринимательства о проводимых мерах государственной поддержки и мерах реализации государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства;

- оказание содействия субъектам малого предпринимательства в продвижении ими товаров (работ, услуг) путем их участия в конкурсах, выставках, форумах, привлечение их к участию в выполнении заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд;

 - информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства;
- оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства осуществляется органами местного самоуправления в виде передачи во владение и (или) пользование муниципального имущества, в том числе зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, оборудования, транспортных средств на возмездной основе, безвозмездной основе или на льготных условиях в соответствии с настоящей муниципальной программой развития субъектов малого и среднего предпринимательства: в рамках Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».
 В соответствии со ст. 15  Федерального закона  от 24.07.2007г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» постановление Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 15.04.2013 №593 утвержден Порядок формирования инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. Данный Порядок устанавливается с целью составления перечня организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, для последующего планирования и реализации государственной политики в сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Гагаринском районе.

Инфраструктурой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства является система коммерческих и некоммерческих организаций, которые создаются, осуществляют свою деятельность или привлекаются в качестве поставщиков (исполнителей, подрядчиков) в целях размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных или муниципальных нужд при реализации федеральных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, региональных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечивающих условия для создания субъектов малого и среднего предпринимательства и оказания им поддержки.

В целях реализации Программы и Положения об инфраструктуре Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области формирует Перечень организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Гагаринского района. Для включения в Перечень организация подает заявление на имя Главы Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, соблюдая при этом требования, установленные ФЗ. 
Сложившаяся отраслевая структура малого и среднего предпринимательства, численность занятых на малых и средних предприятиях и объем выручки от реализации продукции (товаров, работ, услуг) свидетельствуют о его преимущественном развитии в сфере торговли и общественного питания. В промышленности, строительстве, сельском хозяйстве, на транспорте доля малых и средних предприятий незначительна.  Число малых предприятий, осуществляющих деятельность на территории Гагаринского района, составляет 542, индивидуальных предпринимателей 1148. Из общего числа субъектов малого предпринимательства 64,0% занимаются оптовой и розничной торговлей, 4,5% промышленным производством, 9,4% предоставлением коммунальных и социальных услуг, 8,5% транспортом и связью, 1,6 строительством. (Данные приведены по результатам сплошного обследования СМП).
Доля продукции, произведенной малыми предприятиями, равна 4,2%, по области - 11,8 процента, общероссийский показатель – 20,4 процента. Из выручки от реализации СМП 3,3% составляет промышленная продукция и 87,9% розничный оборот.  ЕНВД, поступивший в бюджет района, в 2013 году снизился и составил 25,8 млн. руб. Кроме того в бюджет района в 2013 года поступил налог по патентной системе налогообложения в сумме 3,1 млн.руб. При переходе субъектов малого предпринимательства на патентную систему налогообложения поступление налогов в местный бюджет от данной категории налогоплательщиков в 2013 году сократилось на 4,2 млн.руб. В 2012 году ЕНВД поступило 33,1 млн. руб., в 2013году поступление ЕНВД и патента – 28,9 млн. руб.

Муниципальная Программа включает следующие мероприятия:

1.«Мониторинг проблем, препятствующих развитию малого предпринимательства». Изучение проблем, основанного на личных беседах с представителями малого и среднего предпринимательства, как в сфере производства, так и в сфере потребительского рынка, на анализе работы с банками, с налоговой инспекцией показало, что основными проблемами являются:

  - недостаток собственного капитала и оборотных средств для модернизации и развития производства;

  - высокая процентная ставка по кредитам банков;

- недостаточное информационное обеспечение в сфере предпринимательской деятельности;

- низкая активность и заинтересованность самих субъектов малого предпринимательства, особенно в сфере торговли, в получении консультаций, повышении профессионального уровня, улучшении качества оказания услуг.

2. «Изучение влияния федерального и областного законодательства на состояние малого и среднего предпринимательства»:

В современных условиях жесткой конкурентной борьбы субъекты малого и среднего  предпринимательства, желающие эффективно работать рядом с успешными крупными предприятиями, должны обладать квалифицированными кадрами, профессиональными знаниями по многим направлениям хозяйственной деятельности.  Для этого должна быть создана информационная база как о потребностях в кадрах субъектов малого и среднего предпринимательства, так и о преподавательском составе, готовом обучать эти кадры на базе учебных центров. Нормативно-правовая база по этому направлению еще не разработана на уровне Правительства РФ.

3. «Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с ФЗ №159 от 22.07.08г. и Порядком предоставления имущественной поддержки, принятым Областным законом.

С целью содействия развитию малого и среднего предпринимательства Администрация муниципальное образование «Гагаринский район» осуществляет предоставление в собственность, аренду нежилых зданий и помещений, земельных участков.

Отделом экономического развития и потребительского рынка ведется реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, получаемых муниципальную преференцию путем предоставления имущественной поддержки.

По состоянию на 01.05.2014  в соответствии  с  пп.13  п. 1 ст.19,  ст.20  Федерального закона от 26.07.2006  №135-ФЗ  «О защите конкуренции»,  по согласованию со Смоленским УФАС России были предоставлены  муниципальные преференции 7-ми индивидуальным предпринимателям и 2-м юридическим лицам в виде передачи  муниципального имущества без проведения торгов на право заключения договоров аренды,  субаренды.
  С 2014 года Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области были предоставлены муниципальные преференции в соответствии с утвержденной муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» на 2014-2016 годы:

-  ООО «Тирас» в виде уменьшения годовой арендной платы на 85%;

- ООО «НПС 24» предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилых помещений;

- индивидуальному предпринимателю Н.А. Гагановой предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды гаражных боксов;

- индивидуальному предпринимателю С.А. Горохову предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилого помещения;

- индивидуальному предпринимателю Н.А. Зайцевой предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилого помещения;

- индивидуальному предпринимателю О.П. Вишневу предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилого помещения;

- индивидуальному предпринимателю А.В. Глебовой предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилого помещения;

- индивидуальному предпринимателю Е.В. Зуевскому предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилого помещения;

- индивидуальному предпринимателю В.В. Кудряшову предоставление  муниципальной преференции путем заключения без проведения конкурса (аукциона) договора аренды нежилого помещения.
Продажа муниципального имущества осуществляется в рамках реализации прогнозной программы приватизации и в соответствии с федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные правовые акты Российской Федерации» в 2012-2014 годах с оплатой в рассрочку.

По заключенным 5 договорам купли-продажи объектов недвижимости с оплатой в рассрочку сроком на 5 лет планировалось поступление денежных средств в сумме 921,6 тыс. рублей. По двум договорам купли-продажи объектов недвижимости покупатели оплатили в отчетном периоде досрочно, в результате чего общая сумма поступлений составила 1817,6 тыс. рублей.

Совокупная  рыночная стоимость выкупленных субъектами малого предпринимательства помещений составила 3979,0 тыс. рублей.
С целью поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства большая часть земельных участков для строительства новых и реконструкции существующих объектов была предоставлена в аренду на основании  ст.ст. 30, 31 Земельного Кодекса Российской Федерации с предварительным согласованием места размещения объектов.
В соответствии с Решением Гагаринской районной Думы от 25 января 2013 года №3 установлены понижающие коэффициенты к ставкам арендной платы за земельные участки,  государственная собственность на которые не разграничена или находящиеся в муниципальной собственности муниципального образования «Гагаринский район», расположенные на территории Гагаринского района, (за исключением земельных участков, права по заключению договоров, аренды которых приобретены с торгов) в следующих размерах:

- в отношении земельных участков, предназначенных для размещения гаражей (индивидуальных и кооперативных) с целью хранения индивидуального автотранспорта  - 0,4;
- в отношении земельных участков под объектами водоснабжения и водоотведения:

из категории земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения – 0,05;

из категории земель населенных пунктов – 0,2;

- в отношении земельных участков, предназначенных  для озеленения и благоустройства придомовой территории – 0,1.
Дальнейший выкуп земельных участков под построенными (реконструированными) и введенными в эксплуатацию зданиями, строениями, сооружениями, права на которые зарегистрированы в ЕГРП, осуществлялся в соответствии с положениями ст.36 Земельного кодекса Российской Федерации. В целях создания условий для развития малого и среднего предпринимательства в сфере сельскохозяйственного производства проводится предоставление в аренду земельных участков для ведения сельскохозяйственного производства, крестьянского (фермерского) хозяйства без проведения торгов.

       4. «Организация работы Совещательного совета по вопросам поддержки и развития малого среднего предпринимательства» - Совещательный совет был создан в декабре 2008 года. На заседаниях Совета рассматривались вопросы по ставкам арендной платы за землю, по разработке предложений по коэффициенту базовой доходности К2 на очередной финансовый год, по кредитованию малого бизнеса, об отчетности по платным услугам, по инвестиционной деятельности на территории «Гагаринского района» Смоленской области, о деятельности промышленных предприятий, объектов потребительского рынка Гагаринского района. 

Специалисты «Россельхозбанка»  проинформировали СМП о кредитовании индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, а также информация по использованию кредитных ресурсов для финансирования инвестиционных проектов в малом бизнесе, финансированию лизинговых операций, овердрафт и др.  Доведена  информация  отдела Роспотребнадзора по Гагаринскому, Новодугинскому и Сычевскому районах об ограничении продажи табачной продукции вблизи школьных учреждений, а также порядок реализации табачных изделий. 
5. «Содействие гражданам в получении профессиональной подготовки на курсах по организации предпринимательской деятельности». При Центре занятости населения Гагаринского района создана межведомственная комиссия с участием представителя Администрации для работы с предпринимателями по направлению «Содействие  развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан». Члены комиссии оказывают помощь безработным по составлению бизнес-планов, консультационную помощь. За период работы комиссии получили поддержку  и возможность организовать собственное дело в 2009 году – 16 человек, в 2010 году – 33 человека, в 2011 году – 40 человек, в 2012 году – 5 человек, в 2013 году – 1 человек получил финансовую поддержку на оформление документов.
6. «Организация повышения квалификации и профессиональной подготовки руководителей и специалистов, работающих в сфере малого и среднего предпринимательства» - финансирование этого направления предусмотрено Областной программой через Смоленский областной Фонд поддержки предпринимательства, который организует деятельность консультационных правовых центров; оказывает услуги, направленные на повышение эффективности предпринимательской деятельности. Услугами Фонда субъекты малого и среднего бизнеса пользуются неактивно, несмотря на постоянную информацию Администрации о направлениях работы этого Фонда. 

7. «Создание в Интернет-сети Администрации района общедоступного раздела, содержащего правовую и иную информацию, связанную с деятельностью малого и среднего предпринимательства» - на сайте Администрации муниципального образования «Гагаринский район» размещены нормативные документы и Административные регламенты выполнения муниципальных функций и информация о конкурсах, аукционах, торгах, проводимых муниципальными заказчиками.

 Доля годового объема заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд путем проведения торгов, запроса котировок участниками которого являются СМП за 2010 год составила  14,65%, за 2011 год 11,45%, за 2012 год 13,02%, за 2013 год 11,9%. 

8. «Опубликование статей в СМИ района по вопросам малого и среднего предпринимательства» - Администрация района постоянно информирует население об изменениях законодательства в этом направлении и о работе, проводимой в рамках областной и муниципальной Программ через районную газету и по телевидению.

         9. «Проведение круглых столов, семинаров и конференций с участием малого и среднего предпринимательства, органов исполнительной и законодательной власти Смоленской области» - в рамках областной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области на 2013-2015 годы» проводится ежегодный форум «Дни малого и среднего бизнеса Смоленской области».  Делегация от Гагаринского района принимает активное участие в работе Форума. 
На форуме был представлен широкий ассортимент продукции, производимый субъектами малого и среднего предпринимательства, осуществляющий деятельность на территории Смоленской области.
10.  «Привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства к участию в конкурсах по господдержке, инвестиционной поддержке, участию в выставочно-ярмарочной деятельности, в работе форумов».

В 2013 году поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства осуществлялась на конкурсной основе. 

В конкурсе по предоставлению субсидий малого и среднего предпринимательства из Гагаринского района получили поддержку 7 юридических лиц:

- ООО «Лео» предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

- ООО «Лео ТПК» предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

- ООО «МОДИН» предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

- ОАО «Гагаринский светотехнический завод» предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

- ООО «Мобил - К» предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

- ОАО «Гагаринский хлебозавод» предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров;

- ЗАО «Агропромышленная фирма «Наша житница» предоставление субсидий на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса), заключившим договор лизинга оборудования.

В некоммерческое объединение «Смоленский областной фонд поддержки предпринимательства» и Департамент экономического развития, инвестиций и внешнеэкономической деятельности Смоленской области обратились и получили финансовую поддержку в 2013 году 3 юридических лица и 12 индивидуальных предпринимателей Гагаринского района.
Анализ факторов, влияющих на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, показывает, что существующие проблемы на территории региона можно решить объединенными усилиями и согласованными действиями органов государственной власти Смоленской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, общественных объединений предпринимателей, организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Администрацией Смоленской области разработана Концепция долгосрочной областной целевой программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Смоленской области» на 2013-2016 годы, которая представляет собой комплекс принципов, подходов  и приоритетных направлений, органов исполнительной власти Смоленской области и предпринимательского сообщества по реализации государственной политики в сфере развития малого и среднего предпринимательства на территории Смоленской области. 
Данная концепция содержит и определяет основные направления деятельности всех структур власти и органов управления Смоленской области в целях формирования способов и  основных стратегических подходов, которые позволят создать условия  эффективного развития малого и среднего предпринимательства Смоленской области на базе выполнения основополагающего положения концепции – совершенствования инфраструктуры поддержки и развития сектора микробизнеса как основной категории предпринимательства региона. 

Основными мероприятиями по реализации Концепции:

- создание и развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого предпринимательства (бизнес-инкубаторов, в том числе частных и муниципальных, многофункциональных деловых центров, центров развития малого и среднего предпринимательства, инновационных молодёжных центров);

- предоставление субсидии некоммерческой   организации «Смоленский областной фонд поддержки предпринимательства» для микрофинансирования субъектов малого и  среднего предпринимательства;

- оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Направления финансирования в рамках Концепции:

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат по уплате процентной ставки по кредитам, предоставляемым кредитными организациями; 

- предоставление субъектам малого предпринимательства, осуществляющим свою деятельность менее одного года, субсидий на создание собственного бизнеса;

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат на технологическое присоединение к электрическим сетям (до 500 кВт);

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение затрат, связанных с оплатой услуг по выполнению обязательных требований законодательства Российской Федерации и (или) законодательства страны-импортера, являющихся необходимыми для экспорта товаров (работ, услуг);

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на частичную компенсацию затрат, связанных с участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях;

- предоставление субсидий юридическим лицам – действующим инновационным компаниям – субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;

- предоставление грантов малым инновационным компаниям - юридическим лицам;

- субсидирование затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с повышением энергоэффективности производства; 

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на возмещение части затрат, связанных лизингом оборудования;

- предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства субсидий на поддержку их участия в проектах по локализации промышленного производства; 

- субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);

- предоставление субсидий субъектам  социального предпринимательства – субъектам малого предпринимательства; 

- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на организацию групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видов деятельности по уходу и присмотру за детьми (далее – Центры времяпрепровождения детей);

- предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в области ремесел, народных художественных промыслов, сельского и экологического туризма. 

И.о. начальника отдела экономического

развития и потребительского рынка                                 В.Г. Мироненкова
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