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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З № 8
от 14 февраля 2020 года 

Об  организации  
внутреннего финансового аудита
Во исполнение статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с пунктом 3 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 18.12.2019 № 237н  «Об утверждении федерального стандарта внутреннего финансового аудита «Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита»» 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить в Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области упрощенное осуществление внутреннего финансового аудита.

2. Признать утратившими силу:

- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 28.12.2015 № 84 «Об утверждении формы регистра (журнала) данных внутреннего финансового контроля»;

- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 26.11.2018 № 85 «Об организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»;
- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 26.11.2018 № 86 «Об организации осуществления полномочий по проведению анализа осуществления главными администраторами средств бюджетов внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита».

3. Настоящий приказ распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 
Заместитель Главы муниципального образования –

начальник Финансового управления                                                      Т. В. Кудрина 

