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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З № 18
                                                                                                    от 10 марта 2021 года
	О признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 


В соответствии с пунктом 8 статьи 14 Федерального закона Российской Федерации от 24.02.2021 № 20-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей"
ПРИКАЗЫВАЮ:

Признать утратившими силу:
- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.10.2011 № 125 «Об утверждении Порядка перечисления остатков средств муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений с соответствующего счета, открытого территориальным органом Федерального казначейства в подразделении расчетной сети Центрального банка Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений, в  бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,   а также их возврата на указанный счет»;

- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 05.12.2017 № 68 «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.10.2011 № 125». 
Заместитель Главы муниципального образования -
начальник Финансового управления                                                   Т. В. Кудрина
