Протокол 
заседания рабочей группы по экологическим вопросам под председательством Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области П. В. Хомайко

	09.06.2022	                                                     г. Гагарин, здание Администрации
             15-00	                                                     Гагаринского района
				(ул. Советская, д. 8, каб. 407)

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Вступительное слово Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области П. В. Хомайко

I. Информация о количестве денежных средств, полученных в МУП «Горводоканал» после назначения штрафных санкций за нарушения за 1 квартал 2021 года.

Докладчик: Иванов Виктор Иванович – директор МУП «Горводоканал», депутат Гагаринской районной Думы.

II. ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН»:
- об осуществлении замеров уровня шума в микрорайоне Лесной, на улице Мелиоративная и переулке Мелиоративный;
- о размере санитарно-защитной зоны для предприятия в зависимости от класса опасности объекта;
- о периодичности мониторинга измерения уровня формальдегида, сравнительный анализ результатов измерений уровня формальдегида;
- о предельно допустимых нормах содержания формальдегида в России и за рубежом;
- о приобретении специализированного прибора для измерений содержания формальдегида в атмосферном воздухе на пост экологического мониторинга.

Докладчик: Ярмола Ксения Николаевна - руководитель отдела промышленной безопасности, охраны труда и экологии ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН».

III. Разное. 

СЛУШАЛИ:
П. В. Хомайко: вступительное слово.

ВЫСТУПИЛИ:
П. В. Хомайко:
Сегодня проводим очередное заседание рабочей группы по рассмотрению экологических вопросов, выработки общих решений. На повестке два вопроса, заслушаем докладчиков.

I. СЛУШАЛИ: 
В. И. Иванова: о количестве денежных средств, полученных в МУП «Горводоканал» после назначения штрафных санкций за нарушения за 1 квартал 2021 года, а именно получение платы за негативное воздействие на окружающую среду.
ВЫСТУПИЛИ: 
В. И. Иванов:
За 1 квартал 2021 года получено за негативное воздействие на окружающую среду денежных средств в размере 2881,47 тыс. руб. Средства в размере 1891,3 тыс. руб. израсходованы на следующие виды работ: обслуживание контейнеров в здании механической очистки, чистка лотков, оплата электроэнергии по перекачке стоков в накопительный резервуар, устранение аварии на КНС 1, ремонтные работы по перекачке сточных вод и очистке стоков, лабораторные исследования, плата за негативное воздействие на окружающую среду. Оставшиеся денежные средства потрачены на хозяйственную деятельность.
Для сравнения - за 1 квартал 2022 года получено за негативное воздействие на окружающую среду денежных средств в размере 3550,92 тыс. руб. Средства в размере 1078,83 тыс. руб. израсходованы на следующие виды работ: обслуживание контейнеров в здании механической очистки, оплата электроэнергии по перекачке стоков в накопительный резервуар, ежеквартальный авансовый платеж, лабораторные исследования, приобретение частотного преобразователя для КНС 6 для регулирования потока сброса на ОСК. 
П. В. Хомайко:
На каком этапе приобретение нового оборудования                                              ЗАО «Гагаринконсервмолоко» для очистных сооружений?
Алфименко Д. В.:
По договорам с голландской фирмой на приобретение оборудования нами произведена оплата. В связи с логистической проблемой, подрядчики обещают поставить оборудование во второй половине сентября. Часть оборудования изготовлена, ждет отправки. Нами в настоящее время выполняется перепланировка существующих производственных помещений.
Трабуров В. В.:
Как в настоящее время продвигается вопрос по реконструкции очистных канализационных сооружений г. Гагарин?
П. В. Хомайко:
В связи с удорожанием материалов увеличено финансирование данных работ. В настоящее время внесены корректировки в сметную документацию. Документы направлены в государственную экспертизу для получения положительного заключения. Далее будет скорректирован график выполнения работ. Срок выполнения работ до конца ноября 2022 года.
РЕШИЛИ:
1. Принять информацию В. И. Иванова к сведению.
2. Управлению по строительству и жилищно – коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к следующему заседанию подготовить информацию о выполнении работ по реконструкции очистных канализационных сооружений г. Гагарина.


[bookmark: _GoBack]II. СЛУШАЛИ: 
Ярмолу К. Н: 
- по вопросу осуществления замеров уровня шума в микрорайоне Лесной, на улице Мелиоративная и переулке Мелиоративный мы предлагаем сделать замеры 29 или 30 июня, либо в ночное время (после 22 часов), либо в утренние часы (в 7 часов). Просим предоставить контактные данные лица, с кем будет согласовано время и место проведения замеров.
- по вопросу о размере санитарно-защитной зоны для предприятия в зависимости от класса опасности объекта сообщаем, что в настоящее время для нашего предприятия установлена зона в размере 300 м. В связи с изменениями в законодательстве планируется актуализация данных, в результате санитарно-защитная зона составит 100 м.
- по вопросу периодичности мониторинга измерения уровня формальдегида, сравнительный анализ результатов измерений уровня формальдегида сообщаем, что измерения осуществляются Федеральным государственным бюджетным учреждением «Центр лабораторного анализа и технических измерений по Центральному федеральному округу» два раза в неделю. Превышения показателей предельно допустимой концентрации формальдегида нет, и не было (аналитическое сравнение показателей формальдегида прилагается).
- по вопросу предельно допустимых норм содержания формальдегида в России и за рубежом сообщаем, что проведен краткий анализ. В странах Европы как такового показателя формальдегида нет. За рубежом есть такой показатель, как летучие органические вещества, и вычленить формальдегид из их состава очень сложно. В разных странах Европы различные предельно допустимые нормы. Для сравнения мы можем проанализировать данные в одной стране, например в Германии.
- по вопросу приобретения специализированного прибора для измерений содержания формальдегида в атмосферном воздухе на пост экологического мониторинга сообщаем, что в настоящее время рассматривается несколько коммерческих предложений по закупке данного прибора. Планируем приобретение прибора отечественного производства, так как не возникнет проблем с закупкой и доставкой комплектующих и запасных частей. В ближайшее время прибор будет приобретен.
Кораблев Г. М.:
По какому признаку ваше предприятие относится ко 2 категории объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду?
Ярмола К. Н.:
Вопрос проработаем и на следующем заседании доложим.
Иванов А. И.:
	В мой адрес поступило обращение руководителя филиала ЦЛАТИ по Смоленской области Ю. П. Евсеева о том, что электрическая линия, питающая экологический пост контроля атмосферного воздуха ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН» не надежна и подвержена частым отключениям, что может привести к поломке, сбоям в работе лабораторного оборудования. 
Ярмола К. Н.:
Перебои с электроэнергией случаются, но пост продолжает работать, так как имеется резервный источник питания, который запускается в автоматическом режиме. На посту имеется пульт охраны, на котором отражаются отключения электроэнергии.
Хомайко П. В.: 
Необходимо подготовить обращение в адрес руководителя филиала ЦЛАТИ по Смоленской области о предоставлении информации о периодичности отключений электрической энергии на вышеуказанном объекте, а именно даты и сроки отключений. На основании ответа направить запросы начальнику Гагаринского района ПО восточные  электросети филиал ОАО «МРСК-Центра» - «Смоленскэнерго» и руководителю ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН».
Кораблев Г. М.:
Возможно ли изменить ситуацию с древесной массой, которая распространяется по территории города, оседает на окнах, машинах?
Ярмола К. Н.:
Мы сделаем все возможное для исправления сложившейся ситуации.
Иванов В. И.: 
Как осуществляется лесозаготовка и лесовосстановление ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН»?
Ярмола К. Н.:
	К следующему заседанию мы подготовим информацию по данному вопросу.

РЕШИЛИ:
1. Принять информацию Ярмола К. Н. к сведению.
2. ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН» при участии Ченцовой Н. Л. осуществить замеры уровня шума в микрорайоне Лесной, на улице Мелиоративная и переулке Мелиоративный. На следующее заседание предоставить результаты проведенных замеров.
3. ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН» предоставить сравнительный анализ предельно допустимых норм содержания формальдегида в России и в Германии.
4. ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН» предоставить информацию о признаке, по которому предприятие относится ко 2 категории объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду.
5. ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН» предоставить информацию об осуществлении лесозаготовок и лесовосстановления предприятием.
6. Моисеенковой Ю. А. подготовить обращение в адрес руководителя филиала ЦЛАТИ по Смоленской области о предоставлении информации о периодичности отключений электрической энергии на вышеуказанном объекте, и на основании ответа направить запросы начальнику Гагаринского района ПО восточные  электросети филиал ОАО «МРСК-Центра» - «Смоленскэнерго» и руководителю ООО «ЭГГЕР ДРЕВПРОДУКТ ГАГАРИН».


Руководитель рабочей группы				                          П. В. Хомайко

Секретарь рабочей группы                                                            Ю. А. Моисеенкова
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