Поддержка малого и среднего бизнеса
от Минэкономразвития и Яндекс Бизнеса

До 30 июня 2024 года предприниматели могут получить 7 000 рублей на запуск первой рекламы своих услуг в Яндекс Бизнесе — сервисе для предпринимателей.
[bookmark: _GoBack]Яндекс Бизнес поможет запустить рекламу в интернете без сложных настроек, чтобы предложения компании появились в Яндекс Картах, Поиске и на сайтах партнёров Рекламной сети.
Яндекс Бизнес автоматически запустит рекламу на нескольких площадках в интернете — нужно только рассказать о бизнесе, загрузить фотографии и товары или добавить ссылку на сайт. Объявления появятся там, где есть потенциальные клиенты предпринимателя.
Сервис определит, где выгоднее закупать рекламу прямо сейчас, и будет использовать только те объявления и площадки, которые приводят больше всего клиентов.
Промокод на 7 000 рублей действует для новых клиентов Яндекс Бизнеса при минимальном бюджете рекламной кампании от 20 000 рублей и сроке размещения от 90 дней. Чтобы получить промокод, нужно до 30 июня 2024 года оставить заявку по ссылке.
После получения заявки с предпринимателем свяжется менеджер Яндекс Бизнеса и расскажет, как запустить рекламу с промокодом.
Использовать бонус могут самозанятые граждане, индивидуальные предприниматели и юридические лица, которые до этого не продвигали свои товары и услуги в Яндекс Бизнесе вообще или в течение последнего года.
Программа реализуется на базе Центров «Мой бизнес», действующих в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство», который курирует первый вице-премьер Андрей Белоусов.
