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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области
«Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Администрации муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области»

Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в Администрации муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области» (далее – проект постановления).
Проект постановления разработан для разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг Администрацией муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области.
[bookmark: _GoBack]Реализация проекта - постановления не потребует дополнительного финансирования за счет средств муниципального образования, бюджетов иных уровней или внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.
Проект постановления разработан отделом экономического развития и потребительского рынка Администрации муниципального образования «Гагаринский муниципальный округ» Смоленской области.

