Отчет финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об итогах работы  за 2011 год.
В соответствии с п.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления самостоятельно формируют, утверждают и исполняют местный бюджет, а также осуществляют контроль за исполнением местного бюджета.

В соответствии со ст.9 Бюджетного кодекса Российской Федерации разработано и утверждено положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области», (решение Гагаринской районной Думы №159 от 14.12.2011 г.) в соответствии с которым осуществляются следующие бюджетные полномочия: составление и рассмотрение проекта бюджета, утверждение и исполнение бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, осуществление контроля за его исполнением, составление и утверждение отчета об исполнении бюджета. 
В рамках реализации Федерального закона от 8 мая 2010 г. № 83 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных учреждений) (далее - Закон) приняты следующие нормативно-правовые акты:

- Постановление № 68 от 24.01.2011 «О предельно допустимых значениях просроченной кредиторской задолженности муниципального бюджетного учреждения, превышения которых влечет расторжение трудового договора с руководителем муниципального бюджетного учреждения по инициативе работодателя в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации»;

- Постановление № 80 от 26.01.2011 «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений»;

- Решение № 5 от 28.01.2011 «О реализации отдельных положений Федерального закона от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»;

- Постановление № 122 от 04.02.2011 «О внесении изменений в Постановление Главы Администрации муниципального образования «Гагаринский район» от 05.05.2008 № 379 «Об утверждении Положения о порядке предоставления платных услуг муниципальными учреждениями образования, культуры, физической культуры и спорта муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»;

- Постановление № 323 от 16.03.2011 «Об утверждении Порядка осуществления муниципальным бюджетным учреждением полномочий органа исполнительной власти муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по исполнению публичных обязательств перед физическим лицом, подлежащих исполнению в денежной форме, и финансового обеспечения их осуществления»;

- Постановление № 380 от 24.03.2011 «Об утверждении порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества муниципального автономного или бюджетного учреждения муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»;

 - Постановление № 854 от 01.07.2011 «Об определении типа и статуса  муниципальных образовательных учреждений»;

- Распоряжение № 212-р от 06.07.2011 «Об утверждении Комплексного плана модернизации и межведомственного совета по модернизации системы общего образования муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

-Постановление № 1059 от 08.08.2011 «Об утверждении примерной формы соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания»;

- Постановление № 1060 от 08.08.2011 «О методических рекомендациях по расчету нормативных затрат на оказание муниципальными учреждениями муниципальных услуг и нормативных затрат на содержание имущества муниципальных учреждений»;

- Постановление № 1079 от 10.08.2011 «О порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;

- Постановление № 1104 от 15.08.2011 «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения»;

- Постановление № 1141 от 22.08.2011 «Об утверждении Положения об определении структуры, компетенции, порядка формирования и срока полномочий органов управления муниципального казенного учреждения и муниципального бюджетного учреждения, порядка принятия ими решений и выступления от имени муниципального казенного учреждения или муниципального бюджетного учреждения»;

- Постановление № 1143 от 22.08.2011 «О порядке составления и утверждения отчета муниципальных учреждений муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о результатах своей деятельности и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества»;

- Постановление № 2225 от 30.12.2011 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области муниципальным бюджетным учреждениям и муниципальным автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат, связанных с оказанием ими в соответствии с муниципальным заданием муниципальных услуг (выполнением работ).
Финансовым управлением в установленные сроки составлена сводная бюджетная роспись на 2011 год и утверждена начальником финансового управления муниципального образования «Гагаринский район». 
Открыты бюджетные ассигнования и лимиты в разрезе получателей и по статьям на 2011 год по бюджету муниципального образования «Гагаринский район» и по бюджетам поселений и в течение года вносились изменения к ним.

Составлены уточненные назначения к отчету об исполнении консолидированного бюджета и по бюджету муниципального образования «Гагаринский район».

Составлены и представлены в Департамент бюджета и финансов Смоленской области:
- информация об оценке платежеспособности бюджета муниципального образования;
-  информация в соответствии с Порядком проведения мониторинга местных бюджетов о расходах на содержание органов местного самоуправления;
- информация в соответствии с Порядком проведения мониторинга местных бюджетов с дополнительными таблицами;
- уточненный реестр расходных обязательств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и свод реестров расходных обязательств бюджетов поселений за 2010 год и плановый реестр на 2011 год;

- информация о расходовании средств резервного фонда (отдельно по муниципальному району и поселениям, находящимся на территории муниципального района);

 - формы «Расшифровка остатков средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области (муниципальных районов Смоленской области) на 01.01.2011» и «Расшифровки остатков средств бюджетов муниципальных образований Смоленской области (поселений Смоленской области) на 01.01.2011;

- информация о просроченной кредиторской задолженности муниципального образования (по району и поселениям) по состоянию на 01.01.2011 года, на 01.04.2011 года, 01.07.2011 года и на  01.10.2011 года.

Составлен сводный отчет о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджетам поселений на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету за 2010 год и 1 квартал 2011 года, 1 полугодие 2011 года и 9 месяцев 2011 года и представлен в электронном виде в Департамент по Смоленской области по вопросам административно – территориального устройства и развития местного самоуправления.

Составлена и представлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области форма «Информация по основным показателям бюджетов муниципальных образований Смоленской области на 2011 год» отдельно по муниципальному району и поселениям.

Приняты отчеты ф. 14 по всем разделам бюджетной классификации от отделов и поселений за 2010 год, 1 полугодие 2011 года и 9 месяцев 2011 года, составлены сводные отчеты ф. 14 по органам аппарата управления и сданы в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

Составлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2010 год и сдан в Департамент  бюджета  и финансов  Смоленской области.

Составлен отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам учреждений за 2010 год, состоящих на бюджете муниципального образования «Гагаринский район» и сдан в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.
 В течение года ежемесячно составлялись и предоставлялись в Департамент бюджета и финансов Смоленской области:

- информация «Сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области;

- информация об исполнении расходов по КОСГУ 260 «Социальное обеспечение»;

- информация «Расшифровка расходов местного бюджета, направленных на финансирование региональных и муниципальных программ, отраженных в справочной таблице к месячному отчету.
Проведен анализ исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2010 год, 1 квартал 2011 года, 1 полугодие 2011 года, 9 месяцев 2011 года.
За 2011 год в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» поступило доходов в сумме 718043,5 тыс. рублей, выполнение составило 99,5% к уточненному  годовому плану. В структуре доходов бюджета муниципального образования средства, поступившие из бюджета субъекта РФ, составили 537841,2 тыс. рублей или 99,6 % к уточненному годовому плану безвозмездных поступлений и 74,9% к общим доходам, поступившим в  бюджет муниципального образования «Гагаринский район».

Налоговых и неналоговых доходов поступило в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» в сумме 181762,6 тыс. рублей или 25,3% к общим доходам,  поступившим в бюджет  2011 года или 99 % к уточненному годовому плану налоговых и неналоговых  доходов.

Значительную долю поступлений за 2011 год составляет налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в сумме налоговых и неналоговых доходов составил  53,1%. За 2011 год поступило налога на доходы физических лиц в сумме 96594 тыс. рублей, что составляет 96,1% к  годовому плану.
За  2011 год поступило налогов на совокупный доход в сумме 29637,3 тыс. рублей, выполнение составило 93,9 %, из них: единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности выполнен в сумме 29649,3 тыс. рублей или на 94%. Единый сельскохозяйственный налог в  2011 году в бюджет не поступал, так как с 2011 года основной налогоплательщик ЗАО «Гагаринский звероплемхоз» прекратил сельскохозяйственную деятельность, как плательщик налога.
Налога на добычу полезных ископаемых поступило за 2011 год в сумме 2483,5 тыс. рублей (125,8% к уточненному годовому плану). Государственной пошлины поступило в сумме 13184,3 тыс. руб. или 123,4% к уточненному годовому плану. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам поступили в сумме 87,1 тыс. руб. (в 17 раз больше чем   план).

Доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности за 2011 год поступило в сумме 7850,5 тыс. руб., что составляет 76,3% к уточненному годовому плану, в том числе: доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки поступило в сумме 5813,1 тыс. руб. (96,9% к уточненному годовому плану), доходов от сдачи в аренду имущества поступило в сумме 1917,2 тыс. руб. (45,6% к уточненному годовому плану), платежей от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий поступило в сумме 120,2 тыс. руб.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 2011 год составила 3049,2 тыс. рублей или 135,8% к уточненному годовому плану.  

Доходов от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности за 2011 год  поступило в сумме 19036,2 тыс.руб. или 102,6% к плану. Доходов от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности поступило в сумме 5823,6 тыс. руб., что составляет 130,4 % к уточненному  годовому плану.

Штрафов, санкций, возмещений ущерба поступило в сумме 4004,6  тыс. рублей (141,5% к плану).

Прочих неналоговых доходов (невыясненные поступления) за  2011 год поступило в сумме 12,3 тыс. рублей. 

За  2011 год в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области поступило 537841,2 тыс. рублей безвозмездных поступлений, из них:

- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации  поступило в сумме  37355,8 тыс. рублей;

-дотаций на поддержку мер по обеспеченности сбалансированности бюджетов в сумме 19675,0 тыс. рублей;

- прочих дотаций бюджетам  муниципальных районов  поступило в сумме 1000 тыс.руб.;

- субсидий в  бюджет муниципального образования поступило в сумме 74626,1 тыс. рублей;

- субвенций в  бюджет муниципального образования поступило в сумме 152911,2 тыс. рублей;

-  иных межбюджетных трансфертов поступило в сумме  252273,1 тыс. рублей.
Произведен возврат остатков субсидий и субвенций по состоянию на 1 января 2011 года областного бюджета в объеме 1560,3 тыс. рублей.
Расходная часть бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2011 год освоена на 94,8% (уточненный план на 2011 год – 772278,3 тыс. руб., исполнено – 732272,4 тыс. руб.). За 2010 год исполнение составило 516209,7 тыс. руб., что на 217 621,6 тыс. рублей больше чем в 2011 году. Причиной столь значительного роста послужило: дополнительно осваивались денежные средства из федерального, областного и местного бюджетов в целях подготовки объектов и организации мероприятий, посвященных 50-летию полета в космос Ю.А.Гагарина, в частности финансирование строительства Дома творчества; увеличение начислений к фонду оплаты труда с 26,2% до 34,2%; повышения тарифов по оплате коммунальных услуг; выплаты гарантий уволенным работникам; увеличение фонда оплаты труда органам местного самоуправления, административно-хозяйственному персоналу на 6,5% с 01.10.2011 года и педагогическим работникам на 30% с 01.09.2011 года.

В разрезе отраслей исполнение характеризуется следующими показателями:

Общегосударственные вопросы

Расходы по общегосударственным вопросам за 2011 год освоены на 96,9% при уточненном плане 46677,3 тыс. рублей, исполнено - 45 235,6 тыс. рублей. За 2010 год исполнение составило 41771,4 тыс. рублей, расходы увеличились на 3464,2 тыс.рублей. На рост расходов повлияло то, что за 2011 год проходила оплата расходов на проведение выборов в Гагаринскую районную Думу, проведение всероссийской переписи населения, проведение ремонтных работ в здании Администрации для подготовки помещений к приему гостей в связи с 50-летием полета в космос Ю.А.Гагарина, выплата гарантий уволенным работникам (в связи с уходом на пенсию и с истечением срока полномочий по соответствующей должности), осуществление ремонтных работ зданий, находящихся в муниципальной собственности, увеличение фонда оплаты труда органам местного самоуправления и административно-хозяйственному персоналу на 6,5% с 01.10.2011 года, дополнительное финансирование расходов за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

Расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороне в 2011 году не производились.

Национальная экономика

Расходы на национальную экономику в 2011 году освоены полностью. Исполнение составило 14 755,2 тыс. рублей, а за 2010 год 9 644,5 тыс. рублей. Основной причиной увеличения расходов послужила субсидия на возмещение затрат в связи с оказанием услуг по осуществлению пассажирских перевозок автомобильным транспортом по социально-значимым муниципальным маршрутам, не компенсированных доходами от перевозки пассажиров в связи с государственным регулированием тарифов по данному виду сообщения, которая выделялась согласно постановлению Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 11.05.2010 года № 683. В 2010 году субсидия предоставлялась начиная с 3 квартала и составила 5 259,1 тыс. рублей, а в 2011 году за весь год – 9 880,9 тыс. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы по жилищно-коммунальному хозяйству за 2011 год освоены на 97,6% при уточненном плане -1095,2 тыс. рублей исполнение составило -1068,6 тыс.рублей, за 2010 год исполнение составило-1 852,0 тыс. рублей. Расходы  уменьшились по сравнению с 2010 годом на 783,4 тыс. рублей. Причиной послужило то, что осуществлялось перераспределение в финансировании расходов, и кассовый расход производился по другим разделам бюджетной классификации.
Охрана окружающей среды

Расходы по сбору, удалению отходов и очистке сточных вод в 2011 году не предусматривались.
Образование

Расходы по разделу «Образование» за 2011 год освоены на 93,9% при уточненном плане-552117,8 тыс.рублей, исполнение составило-518505,2 тыс.рублей. Процент исполнения сложился ниже, чем по другим разделам, в связи с не законченным строительством детского Дома творчества. Расходы в 2011 году по сравнению с 2010 годом увеличились на 230 408,3 тыс. рублей. Рост произошел из-за проведения ремонтных работ, организации праздничных мероприятий связанных с празднованием 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина и осуществлением расходов по ДОЦП «Государственная поддержка развития кадрового потенциала органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области» на 2009-2012 годы, а так же оплаты работ по строительству Дома творчества, которая составила 226 310,6 тыс. рублей. Увеличился фонд оплаты труда органам местного самоуправления, административно-хозяйственному персоналу на 6,5% с 01.10.2011 года и педагогическим работникам на 30% с 01.09.2011 года. 

Культура и кинематография
Расходы по культуре освоены за 2011 год на 98,7% (уточненный план- 57571,0 тыс. руб. исполнено-56836,2 тыс. руб.). За 2010 год исполнение составило- 51 102,5 тыс. рублей, что на 5733,7 тыс. рублей больше 2011 года. Значительный рост расходов вызван тем, что за 2011 год из резервного фонда Администрации Смоленской области были предоставлены средства для финансирования расходов МУК МКДЦ «Комсомолец», были оплачены ремонтные работы и проведена подготовка помещений к приему гостей. Так же на увеличение повлияло: подготовка объектов к празднованию 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина в рамках софинансирования областной целевой программы «Празднование 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина» на 2010-2011 годы; увеличение фонда оплаты труда органам местного самоуправления, административно-хозяйственному персоналу на 6,5% с 01.10.2011 года и педагогическим работникам на 30% с 01.09.2011 года. 
Здравоохранение

В 2011 году финансирование здравоохранения не предусмотрено. МУЗ Гагаринская ЦРБ перешла на региональный уровень финансирования.

Социальная политика
Расходы на социальную политику за 2011 год освоены на 88,7 % (уточненный план-28430,6 тыс.рублей, исполнено-25212,7 тыс.руб.). Низкий процент исполнения сложился из-за не использования средств по областной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей» в связи с тем, что срок действия свидетельства для банков, участвующих в реализации программы составляет 9 месяцев, а необходимых документов для оплаты пока нет, финансирование средств переходит на 2012 год. Расходы возросли, по сравнению с 2010 годом на 3 268,9 тыс. рублей. Основной причиной роста стали выплаты льгот по коммунальным услугам педагогическим работникам, работающим на селе. Данные средства предоставляются в виде субвенции из областного бюджета и в 2011 году стали возмещаться расходы по содержанию и ремонту жилья, занимаемого педагогическими работниками на основании областного закона № 3-з от 31.01.2008 года, возросли выплаты доплат к пенсии муниципальным служащим из-за увеличения их численности. Увеличились расходы по охране семьи и детства (средства областного и федерального бюджета).

Физическая культура и спорт

Расходы по физической культуре и спорту освоены на 98,2%(уточненный план - 42061,2 тыс. руб. исполнение - 41309,5 тыс. руб.). Расходы по сравнению с 2010 годом возросли на 20 250,7 тыс. рублей из-за расходования в 2011 году остатка областной целевой программы «Празднование 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина» на 2010-2011 годы по реконструкции первой очереди (трибуны) стадиона "Восток" в г. Гагарине и освоения денежных средств из резервного фонда Администрации Смоленской области в рамках празднования 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина, данные расходы в 2010 году отсутствовали. Произошло увеличение фонда оплаты труда административно-хозяйственному персоналу на 6,5% с 01.10.2011 года. Дополнительно осуществлялось  финансирование расходов за счет средств резервного фонда Администрации Смоленской области.

Средства массовой информации

Расходы на периодическую печать и издательства, предусмотренные редакции районной газеты «Гжатский вестник» в виде субсидии на финансирование расходов связанных с возмещением убытков полученных от финансово-хозяйственной деятельности, а также оплату полиграфических услуг и стоимости бумаги освоены на 100%. Возросли расходы в 2011 году по сравнению с 2010 годом на 806,2 тыс. рублей. Рост произошел из-за увеличения годовых бюджетных ассигнований в связи с несением убытков.

Обслуживание государственного и муниципального долга
Расходы на обслуживание муниципального долга в 2011 году освоены на 99,4% при уточненном плане - 556,9 тыс. руб. исполнено - 553,5 тыс. руб., исполнение в 2010 году составило 133,6 тыс. рублей. На рост расходов повлияло привлечение в 2011 году кредитов на сумму 20 973,0 тыс. рублей, из них: кредит от кредитных организаций 16 600,0 тыс. рублей и кредит из областного бюджета 4 373,0 тыс. рублей. 

Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера

Расходы по межбюджетным трансфертам освоены на 99,2% (при плане - 27129,1 тыс. руб., исполнено-26912,5 тыс. руб.). Расходы возросли за 2011 год по сравнению с 2010 годом на 1 728,6 тыс. рублей из-за увеличения субвенции на осуществление полномочий органов местного самоуправления по расчету и предоставлению дотаций бюджетам поселений Гагаринского района и субсидии по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений Гагаринского района предоставляемых из областного бюджета и предоставления дотаций бюджетам поселений из местного бюджета.

За 2011 год сложился дефицит в сумме 14 228,9 тыс. рублей (поступило доходов 718 043,5 тыс. рублей, а произведено расходов 732 272,4 тыс. рублей). Столь значительное увеличение доходов и расходов за 2011 год сложилось из-за поступления безвозмездных средств из областного бюджета для подготовки объектов к празднованию 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина и их освоению.

По программно-целевому методу профинансировано расходов в сумме 362 253,8 тыс.руб. В 2011 году сложилась низкая доля программной части в бюджете муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области в размере 42,0%. Это вызвано тем, что в 2011 году расходовались средства федерального бюджета на строительство Дома творчества в сумме 226 310,6 тыс. рублей. При планировании бюджета на 2011 год предполагалось, что эти расходы будут проходить в рамках ДОЦП "Празднование 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина" на 2010-2011 годы, а поступили средства как иные межбюджетные трансферты в рамках реализации мероприятий посвященных празднованию 50-летия полета в космос Ю.А.Гагарина. Данная сумма имела отражение в общих расходах бюджета, но исключена из программной части.
Заполнены и представлены данные по консолидированному бюджету, финансовым ресурсам за 2010 год и план на 2011 год с пояснительной запиской отделу экономического развития и потребительского рынка администрации муниципального образования «Гагаринский район».
Ежеквартально предоставлялись отчеты об исполнении лимитов ТЭР в Департамент Смоленской области по жилищно-коммунальному хозяйству.
В течение года осуществлялся контроль за прохождением средств финансовой помощи (подушевой дотации и субсидий, передаваемых в районный ФФПП) из областного бюджета, перечисление дотации в размере одного процента за счет собственных доходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» городскому и сельским поселениям. 

Составлялась оперативная информация об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» и бюджетов поселений. 

Подготовлены проекты Решений Гагаринской районной Думы:
- «О работе Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по эффективному и рациональному использованию бюджетных средств» от 25.02.2011г. № 24;
- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за  2010 год» от 06.05.2011 г. № 64;

- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2011 года» от 30.06.2011 № 79;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2010 года №148 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2011 год» от 06.05.2011 № 65;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2010 года №148 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2011 год» от 30.06.2011 № 78;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2010 года №148 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2011 год» от 29.07.2011г. № 96;

- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 полугодие 2011 года» от 30.09.2011г. № 109;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы №148 от 14 декабря 2010 года «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2011 год» от 28 октября 2011 года №128;

- «О внесении изменений в решение Гагаринской районной Думы от 25.01.2008 №6 «Об установлении размеров должностных окладов, размеров дополнительных выплат и порядка оплаты труда муниципальным служащим Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (в редакции решения Гагаринской районной Думы от 30.06.2010г. № 85) от 28.10.2011г № 139;

- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2010 года №148 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2011 год» от 25.11.2011 г. № 145;

- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 9 месяцев 2011 года» от 25.11.2011г. № 145;

- «Об утверждении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» от 14.12.2011г. № 160;

- «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области от 14.12.2011г № 159;

В целях реализации Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» изданы приказы Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области: 

- « Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации» ;

- «Об утверждении порядка ведения учета и осуществления хранения Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» смоленской области документов, предусматривающих обращение взыскания на средства муниципальных бюджетных учреждений, и документов, связанных с их исполнением»;

- «Об утверждении Порядка проведения кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных и автономных учреждений»;

- «Об утверждении Порядка обеспечения наличными деньгами организаций, лицевые счета которым открыты в Финансовом управлении администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»;

- «Об утверждении Порядка перечисления остатков средств муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений с соответствующего счета, открытого территориальным органом Федерального казначейства в подразделении расчетной сети Центрального банка Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации для отражения операций со средствами муниципальных бюджетных и муниципальных автономных учреждений, в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, а также их возврата на указанный счет»;

- «О внесении  изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» № 243 от 30.12.2010 года».

 В Финансовом управлении в 2011 году открыт  41 лицевой счет бюджетного учреждения, предназначенный для учета операций со средствами бюджетных учреждений (за исключением субсидий на иные цели),  41 отдельный лицевой счет бюджетного учреждения, предназначенный для учета операций со средствами, предоставляемыми бюджетным учреждениям из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в виде субсидий на иные цели, 2 лицевых счета распорядителя средств.
Всего в Финансовом управлении открыто  119 лицевых счетов, на которых осуществляется учет операций по исполнению расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и бюджетов поселений Гагаринского района Смоленской области в соответствии с переданными полномочиями.. Кроме того, осуществляется учет поступлений и выбытия средств на 17 счетах бюджетов с ежедневным определением остатка средств на этих счетах.

Ежедневно производится прием и проверка платежных документов на осуществление расходов (правильность оформления платежного документа в соответствии с требованиями Центробанка РФ, соответствие расходов утвержденной бюджетной классификации, смете расходов бюджетного учреждения, утвержденным лимитам бюджетных обязательств), формирование, обработка выписок из лицевых счетов клиентов согласно Порядку, утвержденному Приказом Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2010 № 243 «Об утверждении Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» и Порядку, утвержденному Приказом Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 23.10.2009 № 163 «Об утверждении Порядка исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета».
Каждому клиенту выдан отчет по состоянию лицевого счета с нарастающим итогом с начала года с отражением годовой росписи, лимитов, кассового расхода и остатка лимита.

За 2011 год проверено и проведено 33848 платежных поручения на перечисление средств и 2099 заявок на получение наличных денег. Финансирование расходов на оплату труда производилось строго в соответствии с утвержденным графиком выплаты заработной платы на 2011год. Всем клиентам утверждены лимиты остатка кассы.

В 2011 году подконтрольными объектами являлись 52 бюджетных учреждений, 7 муниципальных унитарных предприятий, 2 общественных организации и 15 сельских поселений.
За 2011 год  проведены проверки целевого расходования бюджетных средств в МУ «Гагаринский Дом работников просвещения», МУП «Транспортно-коммерческий центр», МУП «Редакция «Гжатский вестник», МУП «Архитектура», четырех сельских поселениях (Никольское, Самуйловское, Ашковское, Мальцевское), МБДОУ «Детский сад «Жемчужинка», МБДОУ «Детский сад «Снежинка», МКДОУ детский сад присмотра и оздоровления «Солнышко», МБДОУ «Детский сад «Звездочка», МБДОУ ЦРР «Детский сад им. Ю.А.Гагарина», МБДОУ «Детский сад «Крепыш», МБДОУ «Детский сад «Колокольчик», МОУДО «Центр детского творчества», МБУДО СДЮСШОР, МБУ «ДЮСШ», Комитет по образованию Администрации МО «Гагаринский район», Финуправление МО Гагаринский район», что составляет 27,6% от общего количества подконтрольных объектов.

Материалы проверок и ревизий направлены руководителям вышестоящих учреждений, Главе Администрации муниципального образования «Гагаринский район».

К участию в работе привлекались:

- комитет по имущественным и земельным отношениям по вопросам:

а) ревизия основных средств;

б) полнота и своевременность поступления денежных средств от сдаваемых в аренду помещений;

- отдел экономического развития и потребительского рынка:

а) по вопросу соблюдения Федерального Закона № 94-ФЗ от 27 июля 2005 года (О размещении муниципального заказа).  
Оказывалась практическая помощь поселениям и главным распорядителям бюджетных средств по финансовым вопросам и вопросам исполнения бюджета.

Начальник 

финансового управления                                                      Т.В.Кудрина
