Информации финансового управления 

Администрации муниципального образования 

«Гагаринский район Смоленской области

об итогах работы  по выполнению полномочий

 п.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ

за 5 месяцев 2013 года
В соответствии с п.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района относятся: формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального района, контроль за исполнением данного бюджета.

Основной задачей финансового управления является исполнение и обеспечение полномочий Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по вопросам формирования, утверждения, исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, контроля за исполнением данного бюджета.

Основной целью деятельности финансового управления администрации  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (далее – финансовое управление)  можно считать обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования «Гагаринский район», эффективное и ответственное управление финансами муниципального образования «Гагаринский район».

Реализуя эффективное и ответственное управление системой финансов муниципального образования, финансовое управление в пределах своей компетенции создает нормативные и методологические основы для оптимизации действующих и вновь принимаемых расходных обязательств бюджета муниципального образования «Гагаринский район», необходимых для эффективной реализации полномочий и функций органов местного самоуправления на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Ключевая функция финансового управления состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств бюджета, установленных нормативными правовыми актами, а также вытекающими из договоров и соглашений, заключенных главными распорядителями (получателями) средств бюджета муниципального образования.

Финансовым управлением в установленные сроки составлена сводная бюджетная роспись на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов и утверждена начальником финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. 

Приняты к исполнению бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в разрезе получателей  на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов по бюджету муниципального образования «Гагаринский район» и по бюджетам поселений. В течение 5 месяцев принимались изменения к ним.

Составлены уточненные назначения консолидированного бюджета района и бюджета муниципального образования «Гагаринский район».

Составлены и представлены в Департамент бюджета и финансов Смоленской области за 5 месяцев 2013 года:

- информация по итогам исполнения бюджетов городских и сельских поселений за 2012 год; 
- отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам учреждений за 2012 год, состоящих на бюджете муниципального образования «Гагаринский район»;

- информация по учреждениям дополнительного образования за 2012 год, и на плановый период 2013-2015 годов;
- информация по расшифровке остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет по состоянию на 01.01.2013 года;

- отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета с детализацией по статьям классификации сектора государственного управления, относящихся к расходам бюджетов и источниками финансирования дефицитов бюджетов»;

- мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления;
- информация по мониторингу местных бюджетов за 2012год;

-сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета района за 2012 год и плановые показатели на 2013 год;

-отчет об использовании субвенций и субсидий, предоставляемых из областного бюджета бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; 

- ежеквартальная информация о расходах на содержание органов местного самоуправления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

- информация по утверждению и расходованию средств резервного фонда (отдельно по муниципальному району и поселениям, находящимся на территории муниципального района);

- уточненный РРО муниципальных районов (городских округов) Смоленской области и своды уточненных РРО поселений, входящих в состав муниципального района Смоленской области;

- информация «Основные параметры консолидированного бюджета муниципального образования, бюджета муниципального района, бюджетов поселений»;

- информация «Расшифровка расходов местного бюджета, направленных на финансирование региональных программ (без ФАИП), отраженных в справочной таблице к месячному отчету»;
- сведения об исполнении расходов по КСГУ 260 (261,262,263);

- информация о расшифровке расходов на дошкольное образование, передаваемых субъектам РФ, в связи учетом разграничения полномочий между региональным и местным уровнями власти за 2012 год и план 2013 года;

Приняты отчеты ф. 14 по всем разделам бюджетной классификации от отделов и поселений за 2012 год и составлен сводный отчет ф. 14 по органам аппарата управления и сдан в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

Составлен сводный отчет о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджетам поселений на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету за 2012 год и 1 квартал 2013 года, и представлен в электронном виде в Департамент по Смоленской области по вопросам административно–территориального устройства и развития местного самоуправления.

В Департамент Смоленской области по жилищно-коммунальному хозяйству представлялась информация по исполнению лимитов ТЭР за 2012 год и за 1 квартал 2013 года.

В течение 5 месяцев 2013 года осуществлялся контроль за прохождением средств финансовой помощи (подушевой дотации и субсидий, передаваемых в районный ФФПП) из областного бюджета, перечисление дотации в размере одного процента за счет собственных доходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» городскому и сельским поселениям.

Представлены информации в отдел экономического развития и потребительского рынка Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:

- данные по консолидированному бюджету, финансовым ресурсам за 2012 год и на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов с пояснительной запиской;

- информация по исполнению бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2012 год в сравнительном анализе с 2011 годом;

- информация по исполнению бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2013 года в сравнительном анализе с 1 кварталом 2012 года;

- информация об объемах финансирования муниципальных целевых программ за счет всех источников за 2012 год;

- информация об объемах финансирования муниципальных целевых программ за счет всех источников на 2013 год.
Составлялась оперативная информация об исполнении бюджетов муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и бюджетов поселений. 

Подготовлены проекты Решений Гагаринской районной Думы:

- «Об утверждении отчета об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2012 год»;
- «О проведении публичных слушаний по итогам исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2012 год»;
- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2012 года № 179 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»;
- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринского района» Смоленской области за 2012 год»;
- «Информация об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2013 года».
Подготовлен проект Постановления Администрации муниципального образования «Об увеличении фонда оплаты труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений» с 1 мая 2013 года на 20%.

Составлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2012 год и сдан в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

Проведен анализ исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2012 год, 1 квартал 2013 года и подготовлен вопрос об итогах исполнения бюджета на рассмотрение Гагаринской районной Думой.

За 5 месяцев 2013 года в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» поступило доходов в сумме  211362,5 тыс. рублей, выполнение составило 42,9%  к уточненному  годовому плану.
В структуре доходов бюджета муниципального образования поступили безвозмездные средства в сумме 133655,6 тыс. рублей или 48,3% к уточненному годовому плану безвозмездных поступлений и 63,2% к общим доходам, поступившим в  бюджет муниципального образования «Гагаринский район».

Налоговых и неналоговых доходов поступило в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» в сумме 77706,9 тыс. рублей, что составляет  36,8% от общих доходов,  поступивших в бюджет за 5 месяцев 2013 года или 35,9% к уточненному годовому плану налоговых и неналоговых  доходов.

Значительную долю поступлений за 5 месяцев 2012 года составляет налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в сумме поступления налоговых и неналоговых  доходов составил  64,7%. За 5 месяцев 2013 года поступило налога на доходы физических лиц в сумме 50279,8 тыс. рублей, что составляет 32,6% к  уточненному годовому плану.

За  5 месяцев 2013 года поступило налогов на совокупный доход в сумме 14848,9 тыс. рублей, выполнение составило 43,0% к годовому плану, из них: единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности поступил в сумме 13469,1 тыс. рублей, что составляет  39,0% к годовому плану. Единый  сельскохозяйственный налог поступил в сумме 20,9 тыс. руб., налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, поступил в сумме 1358,9  тыс. рублей.

За 5 месяцев 2013 года в бюджет муниципального района  поступила задолженность   прошлых лет  по налогу на игорный бизнес  в сумме 28,0 тыс. рублей.

Налога на добычу полезных ископаемых поступило за 5 месяцев 2013 года в сумме 846,5 тыс. рублей (18,5% к уточненному годовому плану). Государственной пошлины поступило в сумме 692,3 тыс. руб. или 35,8% к уточненному годовому плану. 
Доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности за 5 месяцев 2013 года поступило в сумме 6222,7 тыс. рублей., что составляет 73,5% к уточненному годовому плану, в том числе: доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки поступило в сумме 4933,4 тыс. рублей. (92,8% к уточненному годовому плану), доходов от сдачи в аренду имущества поступило в сумме 684,7 тыс. руб. (27,9% к уточненному годовому плану), платежей  от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий поступило в сумме 604,6 тыс. руб. (86,4% к уточненному годовому плану).
Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 5 месяцев 2013 года составила 1256,6 тыс. рублей или 34,7% к уточненному годовому плану.  

Доходов от реализации имущества, находящегося в  муниципальной собственности за 5 месяцев 2013 года  поступило в сумме 435,1 тыс. рублей или 41,7% к уточненному годовому плану. 
Доходов от продажи земельных участков, находящихся в  муниципальной собственности поступило в сумме 1569,3 тыс. руб., что составляет 52,3% к уточненному  годовому плану.

Штрафов, санкций, возмещений ущерба поступило в сумме 1453,6 тыс. рублей (29,4% к годовому плану).
Прочих неналоговых доходов за 5 месяцев  2012 года поступило в сумме 74,1 тыс. рублей. 

За 5 месяцев 2013 года в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области поступило 134848,9 тыс. рублей безвозмездных поступлений, из них:

- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации  поступило в сумме 24661,7 тыс. рублей;

- субсидий в бюджет муниципального образования поступило в сумме 19794,5 тыс. рублей;

- субвенций в бюджет муниципального образования поступило в сумме 90324,8 тыс. рублей;

- иных межбюджетных трансфертов поступило в сумме 62,4 тыс. рублей; 

- доходов от возврата бюджетными учреждениями остатков субсидий прошлых лет поступило в сумме 5,5 тыс. руб.
Произведен возврат остатков субсидий и субвенций, сложившихся  по состоянию на 1 января 2013 года в областной бюджет в объеме 1193,3 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 5 месяцев 2013 года освоена на 40,6%. Уточненный план на 01.06.2013 года – 525 773,8 тыс. рублей, исполнено – 213 313,2 тыс. рублей 

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» за 5 месяцев 2013 года освоены на 35,3% при уточненном плане 48 009,4 тыс. рублей исполнение составило 16 956,2 тыс. рублей (финансирование расходов на содержание аппарата управления, резервный фонд и другие общегосударственные вопросы).

Расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороне за 5 месяцев 2013года не производились (при годовом плане 379,8 тыс. рублей).
Расходы по разделу «Национальная экономика» за 5 месяцев 2013 года освоены на 42,7% (уточненный план 11 648,6 тыс. рублей, исполнено 4 974,4 тыс. рублей).
Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» за 5 месяцев 2013 года освоены на 3,9%. При уточненном плане – 4 392,5 тыс. рублей исполнение составило – 171,7 тыс. рублей. Низкое исполнение вызвано тем, что основная часть расходов запланирована на составление и разработку проектно-сметной документации по МДЦП "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области на 2011-2015 годы" и оплата за изготовление ПСД полигона ТБО д. Костино.

Расходы по разделу «Охрана окружающей среды» за 5 месяцев 2013 года не производились (при годовом плане 260,0 тыс. рублей).
Расходы по разделу «Образование» за 5 месяцев 2013 года освоены на 41,9%, при уточненном плане 351 767,5 тыс. рублей исполнение составило 147 501,9 тыс. рублей.

Расходы по разделу «Культура, кинематография» освоены за 5 месяцев 2013 года на 45,1%. Уточненный план - 37 883,4 тыс. рублей, исполнено – 17 068,0 тыс. рублей. 

Расходы по разделу «Социальная политика» освоены на 32,6%, уточненный план – 27 429,3 тыс. рублей, исполнено – 8 947,3 тыс. рублей.
Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» освоены на 39,7% (уточненный план 9 659,0 тыс. рублей, исполнение – 3 830,9 тыс. рублей). 
Расходы по разделу «Средства массовой информации» освоены на 19,5%, (уточненный план 736,3 тыс. рублей, исполнение – 143,8 тыс. рублей).

Расходы по разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» за 5 месяцев 2013 года исполнены в сумме 1 217,9 тыс. рублей, при уточненном годовом плане 3 500,0 тыс. рублей. В 2013 году запланировано получение кредитов от кредитных организаций в сумме 51 007,6 тыс. рублей. 

Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера» исполнены на 41,5%. Уточненный план составил 30 107,9 тыс. рублей, исполнено – 12 501,1 тыс. рублей. Межбюджетные трансферты в основном состоят из средств областного бюджета, фактическое исполнение происходит по мере поступления средств.
По итогам исполнения бюджета за 5 месяцев 2013 года сложился дефицит в сумме 1 950,7 тыс. рублей (исполнены доходы в сумме 211 362,5 тыс. рублей, а произведено расходов – 213 313,2 тыс. рублей).
В финансовом управлении администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области открыто  и ведется учет бюджетных средств на 125 лицевых счетах: 4 лицевых счета распорядителя средств, 29 лицевых счета по учету операций по исполнению расходов бюджетов Гагаринского района Смоленской области, 4 лицевых счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей средств, 2 лицевых счета для отражения операций по источникам финансирования дефицита бюджета, 43 лицевых счета для учета операций по исполнению расходов муниципальных бюджетных учреждений и 43 отдельных лицевых счета для учета расходов муниципальных бюджетных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Кроме того, осуществляется учет поступлений и выбытия средств на 17 счетах бюджетов с ежедневным определением остатка средств на этих счетах.

Ежедневно производится прием и проверка платежных документов на осуществление расходов (правильность оформления платежного документа в соответствии с требованиями Центробанка РФ, соответствие расходов утвержденной бюджетной классификации, смете расходов бюджетного учреждения, утвержденным лимитам бюджетных обязательств, документам-основаниям) согласно Приказам Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2011 № 193 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 30.05.2012 № 26 «Об утверждении методических указаний по применению правил санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местных бюджетов Гагаринского района Смоленской области, администраторов источников финансирования дефицита местных бюджетов, расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели», формирование, обработка выписок из лицевых счетов клиентов согласно Приказу Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 25.12.2012 № 75 «Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области».

Каждому клиенту за каждый месяц 2013 года выдан отчет по состоянию лицевого счета с нарастающим итогом с начала года с отражением годовой росписи, лимитов, кассового расхода и остатка лимита.

За 5 месяцев 2013 года проверено и проведено 17 933 платежных поручений на перечисление средств, 704 заявки на получение наличных денег, 42 уведомления об уточнении вида и принадлежности платежа, 349 уведомлений об уточнении операций клиента. Финансирование расходов на оплату труда производилось строго в соответствии с утвержденным графиком выплаты заработной платы на 2013 год. Всем клиентам утверждены лимиты остатка кассы.

На 1 июня 2013 года подконтрольными объектами являлись 39 бюджетных учреждений, 5 казенных учреждений, 15 сельских поселений, 6 муниципальных предприятий и 2 общественные организации.

За 5 месяцев 2013 год  проведены проверки целевого расходования бюджетных средств в МКУ ТХО Администрации МО «Гагаринский район», отделе по культуре Администрации МО «Гагаринский район», МБОУДОД «Гагаринская детская музыкальная школа», МБОУДОД «Гагаринская детская художественная школа», МБУК МКДЦ «Комсомолец», МБУК Кармановский КДЦ, МБУК «Гагаринская МЦБС», МУП «Горводоканал», Кармановское сельское поселение; проверки целевого расходования бюджетных средств на питание в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, что составляет 15% от общего количества подконтрольных объектов.

Материалы проверок и ревизий направлены руководителям вышестоящих учреждений, Главе Администрации муниципального образования «Гагаринский район».

К участию в работе привлекался комитет по имущественным и земельным отношениям по вопросам:

а) ревизия основных средств;

б) полнота и своевременность поступления денежных средств от сдаваемых в аренду помещений.

Оказывалась практическая помощь поселениям и клиентам по финансовым вопросам и вопросам казначейского исполнения бюджета.

Начальник 

финансового управления                                                               Т.В.Кудрина
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