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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З  №44
от 28 июля 2015 года
	О внесении изменений в приказ Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 16.01.2015г. № 7
 


Во исполнение постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 13.01.2015 №4 «Об утверждении порядка осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю»
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести изменения в приказ Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» от 16.01.2015 г. №7  «Об утверждении Плана контрольных мероприятий Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район»  Смоленской области на 2015 год» следующие изменения: 
1. в пункте 13 Плана контрольных мероприятий Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2015 год графу «Срок проведения контрольного мероприятия» изложить в следующей редакции: «III квартал».
Начальника  финансового управления




Т.В.Кудрина
