Годовой отчет

 о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2017 год

1. Общие положения

       Правовое регулирование деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области основывается на Конституции Российской Федерации, определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным решением Гагаринской районной Думы от 14.12.2011г. №165 (в редакции Решений Гагаринской районной Думы от 27.09.2013г. №114, от 27.01.2017г. №5).


В соответствии с Соглашениями на 2017 год,  заключенными 31.12.2016 года между Гагаринской районной Думой и Советами депутатов 15-ти сельских поселений  и 1-ому городскому поселению,  Контрольно-счетному органу переданы полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в городском и сельских поселениях.

Полномочиями органов внешнего государственного финансового контроля по осуществлению внешнего государственного финансового контроля являются: контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета; контроль за достоверностью, полнотой и соответствием нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, квартального и годового отчетов об исполнении бюджета; контроль в других сферах, установленных Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». В процессе реализации полномочий, Контрольно-счетный орган осуществлял проведение целостного и взаимоувязанного комплекса контрольных, экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивая единую систему контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, бюджета Гагаринского городского поселения и бюджетов сельских поселений Гагаринского района.

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно - счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 4 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденного решением Гагаринской районной Думой от 14.12.2011г № 165 (в редакции Решений Гагаринской районной Думы от 27.09.2013г. №114, от 27.01.2017г. №5), Стандартом организации деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и в соответствии с пунктом 4.1 раздела IV Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2018 год, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа 22.12.2017г. № 33.

2. Основные направления деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2017 году

Деятельность Контрольно-счетного органа в 2017 году осуществлялась на основании плана работы, утвержденного председателем Контрольно-счетного органа 24.12.2016 года (с учетом внесенных изменений). План работы Контрольно-счетного органа на 2017 год выполнен в полном объеме.

Приоритетами в деятельности Контрольно-счетного органа являлось обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных средств, проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Отдельной задачей являлось дальнейшее повышение эффективности работы Контрольно-счетного органа как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового, информационно-технологического обеспечения деятельности, расширение взаимодействия с городским и сельскими поселениями Гагаринского района Смоленской области, правоохранительными органами и Контрольно-счетной палатой Смоленской области.

                        2.1.      Экспертно-аналитическая деятельность

Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетного органа направлена, прежде всего, на выявление возможностей пополнения доходов бюджета и устранение имеющихся недостатков в расходной части бюджета и включает экспертизу проектов решений о бюджете муниципальных образований, внешнюю проверку отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований, финансово-экономическую экспертизу проектов нормативных правовых актов в части, касающихся расходных обязательств. 

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 171 заключение:

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 34 заключения: 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2016 год; 1 заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»; 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал, полугодие и девять месяцев 2017 года; 2 заключения на внесение изменений в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов; подготовлено 14 заключений на постановления об утверждении муниципальных программ и 11 заключений на постановления о внесении изменений в муниципальные программы; 1 заключение на постановление о внесении изменений в «Порядок  формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области»; 1 заключение на проект постановления «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений»; проведено согласование 10 проектов постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и 8 распоряжений о выделении средств из резервного фонда Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области без составления заключений. 
Основные нарушения были выявлены при экспертизе проектов постановлений об утверждении муниципальных программ. Так,  в I квартале 2017 года были выявлены 7 случаев нарушения сроков разработки и утверждения муниципальных программ, указанных в п.п. 3.3 «Порядка формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области»,  утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450.

При проведении экспертизы проектов постановлений о внесении изменений в муниципальные программы основными выявленными нарушениями были: несоответствие наименования муниципальной программы утвержденному перечню муниципальных программ на 2017 год, а также несоответствие объемов финансирования, указанных в муниципальных программах, средствам, предусмотренным в бюджете на соответствующую муниципальную программу. 

     В соответствии с разделом 5 Порядка реализации некоторых полномочий Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденного Решением Гагаринской районной Думы от 27.07.2012 № 98, установлен порядок направления проектов муниципальных программ до их утверждения муниципальными правовыми актами, а также проектов муниципальных правовых актов о внесении изменений в утверждённые муниципальные программы на экспертизу в Контрольно-счётный орган. Следует отметить, что в Контрольно-счетный орган для проведения экспертизы в течение 2017 года муниципальные программы и вносимые в них изменения направлялись не в полном объеме.
2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 21 заключение: 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2016 год; 1 заключение на проект решения «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»; 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал, первое полугодие и девять месяцев 2017 года; подготовлено 9 заключений на постановления об утверждении муниципальных программ и 4 заключения на постановления о внесении изменений в муниципальные программы; 2 заключения на проекты постановлений об утверждении порядков предоставления и расходования субсидий, предоставляемых на софинансирование затрат по строительству газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов и на софинансирование затрат для проведения работ по утеплению фасадов многоквартирных жилых домов в городе Гагарин Смоленской области; 1 заключение на проект решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в решение Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 29.10.2015 № 23 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области».
В ходе проведенных экспертиз установлены  3  случая  нарушения сроков разработки и утверждения муниципальных программ, указанных в п.п. 3.3 «Порядка формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области»,  утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450.

3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 116 заключений: 15 заключений внешней проверки годового отчета муниципальных образований сельских поселений за 2016 год; 27 заключений на изменения, вносимые в решения «Об утверждении бюджетов муниципальных образований на 2016 год»; 15 заключений на проекты решений «О бюджете муниципальных образований  поселений на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»; 44 заключения на отчеты об исполнении бюджетов сельских муниципальных образований за  1 квартал, полугодие и девять месяцев 2017 года; 13 заключений на проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы; 1 экспертное заключение на постановление «Об утверждении Положения о порядке возмещения работникам расходов по оплате проезда», 1 заключение на проект Решения Совета депутатов «Об утверждении отчета о реализации и оценке эффективности муниципальных программ». 
В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий установлены случаи нарушения ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, когда отчеты об исполнении бюджета муниципальных образований за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года утверждались нормативными актами Советов депутатов сельских поселений, а не Администрациями муниципальных образований. 
         Следует отметить, что при проведении экспертизы и анализа представляемых проектов нормативно-правовых актов и отчетов об исполнении бюджета, ряд допущенных ошибок устранялся в ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий.

Результаты экспертно-аналитических мероприятий отражены в заключениях Контрольно-счетного органа, которые направлены в Гагаринскую районную Думу, Советы депутатов сельских и городского поселений, Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

2.2. Контрольная деятельность

За 2017 год проведено 20 контрольных мероприятий.
Основными направлениями контрольной деятельности в 2017 году являлись контрольные мероприятия, проводимые Контрольно-счетным органом в рамках осуществления контроля за:

- средствами бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, 

-  исполнением бюджетов городского и сельских поселений;

-  целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, выделенных в рамках муниципальных  программ;

- финансово-хозяйственной деятельностью главных распорядителей и получателей бюджетных средств.

Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий средств составил 853 088,50 тыс. рублей. Выявлены  нарушения на сумму 9 295,3 тыс. рублей. В том числе:
- при расчетах по оплате труда – 1 085,60 тыс. руб.,
- по учету основных средств – 584,40 тыс. руб.,

- неэффективное использование  бюджетных средств – 496,50 тыс. руб.,

- неправомерные расходы – 2 838,80 тыс. руб.,

- необоснованные расходы – 1 757,40 тыс. руб.,

- при оформлении командировочных расходов – 7,10 тыс. руб.,

- нарушения Федерального закона № 44-ФЗ  и 135-ФЗ – 796,80 тыс. руб.,

- недополученный доход – 8,0 тыс. руб.,

- при ведении кассовых операций – 433,10 тыс. руб.,

- выполнение договоров не в полном объеме – 194,60 тыс. руб.,

- прочие нарушения  - 1 083,00 тыс. руб.

Так же в ходе проведения контрольных мероприятий установлен  случай  неправильного применения бюджетной классификации на сумму 2 058,50 тыс. рублей.                       

В январе 2017 года проведена плановая проверка исполнения представлений, предписаний и иных предложений Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2016 году.
   Устранены нарушения на сумму 2 768,9 тыс. рублей, осуществлялось перечисление в бюджет Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области части прибыли МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства» в размере  153 406 рублей, согласно рекомендаций Контрольно- счетного органа о перечислении не менее 7 000 рублей ежемесячно до полного погашения (на 01.01.2017 перечислено 35 000 рублей).
      В феврале проведено 3 контрольных мероприятия.

       1. Контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Токаревского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области по вопросу  проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведению бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.10.2014г. по 31.12.2016г.

       Объем проверенных средств составил 14 571,5 тыс. рублей. Проверкой установлены недостатки и нарушения на общую сумму   149,3 тыс. рублей:
- нарушения при ведении кассовых операций на сумму 32,7 рублей;
- необоснованные расходы - 113,8 тыс. рублей;
- при выплате командировочных расходов – 2,7 тыс. рублей. 

       В ходе проверки также выявлены нарушения по учету основных средств; выявлено необоснованное расходование бюджетных средств при расчетах с поставщиками и подрядчиками; нарушения трудового законодательства при переводе сотрудников с одной должности на другую; нарушения при оформлении путевых листов; не был утвержден порядок выплаты денежной компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий Главы муниципального образования; не утвержден порядок организации и финансирования постоянно действующих секций на территории поселения; специальный автомобиль со спецоборудованием  ЗИЛ-131 не был поставлен на учет в ГИБДД МВД РФ, страхование специального автомобиля со спецоборудованием  ЗИЛ-131 не осуществлялось.
       По результатам проведенной проверки вынесено представление № 1-ПР от 28.02.2017 года. Необходимо отметить, что по результатам рассмотрения данного Представления Администрацией Токаревского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области приняты исчерпывающие меры по устранению выявленных недостатков, в т.ч. возмещены в бюджет сельского поселения неправомерно выплаченные суточные при командировках в сумме 2,7 тыс. рублей.
    2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» за период с 01.04.2016г. по 31.12.2016г. 

Объем проверенных средств составил 42 796,0 тыс. рублей.
В  связи с тем, что  нарушений законодательства при ведении финансово-хозяйственной деятельности и бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.04.2016г. по 31.12.2016г. проверкой не установлено, представление в адрес МУП «Коммунальщик» не направлено.
     3. Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Производственный жилищно-ремонтный трест», правомерности и эффективности использования муниципальной собственности, полноты и своевременности поступления в бюджет доходов от перечисления части прибыли остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей за период с 01.07.2016г. по 31.12.2016г. 

         Объем проверенных средств составил  6 393,0 тыс. рублей. Установлены нарушения и недостатки на сумму 166,1 тыс. рублей (нарушения по начислению оплаты труда (премии не согласованы с Учредителем)).
          В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения при оформлении договоров аренды помещений; выявлены нарушения при составлении должностной инструкции контрактного управляющего, в нарушение Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О  контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на момент проведения проверки  план закупок, план - график не размещены на официальном сайте госзакупок. Так же в ходе обследования установлен излишек дров, не принятых к бухгалтерскому учету.
По результатам проведенной проверки в адрес МУП «ПЖРТ» вынесено Представление № 2-ПР от 14.03.2017 г.

В марте проведено 2 контрольных мероприятия.
  1. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Гагаринский участок озеленения и благоустройства» за период  с 01.03.2016г. по 31.12.2016г.

     Объем проверенных средств составил  32 940,9 тыс. рублей. Установлены нарушения и недостатки на сумму 198,6 тыс. рублей.
     В ходе проверки было установлено, что в нарушение п.3.5 Устава Положение об оплате труда и премировании работников не было согласовано с Собственником имущества Предприятия.

Установлены нарушения при передаче в безвозмездное пользование вышеуказанных нежилых помещений. В нарушение  п. 2 ст. 18 Федерального закона «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002 года № 161-ФЗ, п. 3 ст. 12 решения Совета депутатов от 27.08.2015 года № 99, не получено согласие Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, которая в соответствии с п.1 ст. 4 вышеуказанного решения является Уполномоченным органом, на который возложено право распоряжения муниципальным имуществом.

По результатам проведенной проверки в адрес МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства» вынесено Представление № 3-ПР от 24.03.2017 г.

  2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Транспортно - коммерческий центр» за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.
Объем проверенных средств составил 13 265,3 тыс. рублей, общая сумма выявленных нарушений составила  728,4 тыс.  рублей. Большая часть нарушений составили нарушения при расчетах по оплате труда, выявлено нарушений на сумму 568,10 тыс. рублей. Допускались случаи нарушения трудового законодательства при оформлении трудовых отношений с сотрудниками. В ходе проверки обнаружены многочисленные нарушения в  ведении бухгалтерского учета, бухгалтерский учет в МУП  «ТКЦ» на момент проверки  был не автоматизирован.  Длительное время не разрабатывалась и не утверждалась учетная политика предприятия, на предприятии не осуществлялся аналитический учет оборудования  и материальных запасов, выявлены  нарушения по ведению кассовых операций, выявлены нарушения при ведении книги учета доходов и расходов. В ходе проверки установлены нарушения при сдаче помещений в аренду. Также было установлено, что в проверяемом периоде МУП «ТКЦ» осуществляло свою финансово- хозяйственную деятельность в обход правил и норм, определенных Федеральным законом от 18.07.2011г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц». Установленные общие принципы закупки товаров, работ, услуг и основные требования к закупке товаров, работ, услуг не соблюдались, в нарушение п.4 Федерального закона № 223-ФЗ – на официальном сайте закупок (www.zakupki.gov.ru) планы- графики закупок в проверяемом периоде Предприятием не размещались.
По результатам проведенной проверки в адрес МУП «Транспортно- коммерческий центр» вынесено Представление № 4-ПР от 13.04.2017 г. Следует  отметить, что по результатам рассмотрения данного Представления Администрацией МУП «ТКЦ» приняты меры по устранению выявленных недостатков и приведению бухгалтерского учета в соответствие с действующим законодательством.
В апреле проведено 2 контрольных мероприятия.

       1. Проверка эффективности и целевого использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, выделенных на осуществление деятельности Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области  за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.

Проверено средств в объеме 3 257,0 тыс. рублей, установлены нарушения на общую сумму 62,5 тыс. рублей, в том числе нарушения по расчетам по оплате труда – 12,5 тыс. рублей, нарушения по учету основных средств – 50,0 тыс. рублей.
Кроме того, в ходе проверки установлены нарушения по ведению бухгалтерского учета: в ходе контрольного мероприятия не была представлена учетная политика предприятия; не поставлено на балансовый учет учреждениям муниципальное имущество, переданное Совету депутатов города Гагарин Смоленской области в оперативное управление; не представлено документальное обоснование отсутствия основных средств на момент проведения обследования.
Также в  ходе контрольного мероприятия не были представлены: Порядок выплаты денежной компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий, депутатам, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе; Порядок денежной компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий, Главе муниципального образования, осуществляющему полномочия на непостоянной основе.
В ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде учреждением    нормы Федерального закона от 05.04.2013г. N 44-ФЗ (ред. от 28.12.2016) "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" не соблюдались. Информация в рамках вышеуказанного Федерального закона на официальном сайте Российской Федерации www.zarupki.gov.ru не размещалась.

По результатам контрольного мероприятия вынесено Представление № 5-ПР от 26.04.2017 г.

2. Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Горводоканал» за период с 01.10.2014г. по 31.12.2016г.

Проверено средств в объеме 310 485,0 тыс. рублей. Выявлено нарушений и недостатков на сумму 2,6 тыс. рублей (нарушения при проведении кассовых операций).

В ходе проверки установлено, что в нарушение   ст. 4 Федерального закона от 14.11.2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», наименование предприятия не содержит указания на собственника его имущества. Следует отметить, что в период проведения контрольного мероприятия  Устав МУП «Горводоканал» находился в процессе доработки внесения изменений.

В ходе проверки установлен случай перечисления части прибыли  в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с  нарушением установленного срока. Предприятием выплачена неустойка. 

 По результатам контрольного мероприятия вынесено Представление № 6-Пр от 19.05.2017 г.

По результатам рассмотрения Представления приняты меры к устранению и недопущению в дальнейшем выявленных нарушений.
В мае проведено 1 контрольное мероприятие: проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства» за период с 01.01.2015 по 31.12.2016г.
Проверено средств на сумму 92 380,6 тыс. рублей, выявлено нарушений на сумму 37,1 тыс. рублей.

В ходе проведенной проверки выявлены нарушения при ведении бухгалтерского учета: установлен формальный подход при составлении учетной политики предприятия, имеются нарушения по кассовым операциям, при начислении заработной платы, имеются случай нарушения сроков выплаты отпускных. Выявлены случаи нарушения трудового законодательства, ошибки при ведении табеля учета рабочего времени. Установлены случаи несоответствия положений Устава предприятия положениям действующего законодательства

По результатам проверки вынесено представление № 7-ПР от 15.06.2017г. в адрес МУП «Управление ЖКХ и С» об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.
        В июне проведено 1 контрольное мероприятие по проверке законности, эффективности, результативности и целевого использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, предназначенных для функционирования МКУ «Транспортно-хозяйственное обслуживание» Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.

         Проверено средств в объеме 18 243,50 тыс. рублей, выявлено нарушений на сумму 3 456,10 тыс. рублей, в том числе: нарушения по заработной плате на сумму 16,9 тыс. рублей, неправомерные расходы на сумму 2 527,50 тыс. рублей. Так же в ходе проведения контрольного мероприятия установлен  случай  неправильного применения бюджетной классификации на сумму 2 058,50 тыс. рублей.                       

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в  нарушение ст.14 Федерального закона 7-ФЗ от 12.01.1996 года «О некоммерческих организациях» Устав МКУ ТХО не содержит исчерпывающий перечень видов деятельности, которые казенное учреждение вправе осуществлять в соответствии с целями, для достижения которых оно создано. Установлены нарушения при ведении бухгалтерского учета: при разработке учетной политики использовались утратившие силу нормативные акты; выявлены нарушения при расчетах по оплате труда; имущество, переданное на ответственное хранение имущество не было принято к учету; проводилось техническое обслуживание имущества, не принятого  к учету, что является неправомерным расходованием бюджетных средств; путевые листы велись с нарушениями.
Имелись случаи нарушения трудового законодательства – несвоевременно вносились записи в трудовые книжки. Данное нарушение было устранено в ходе проверки.

Установлен случай заключения договоров с одноименными работами с одним подрядчиком в течение непродолжительного времени (в данном случае – в один день), что является намеренным обходом конкурентных процедур, нарушающим положения ч. 5 ст. 24 Федерального закона № 44-ФЗ.
Выявлено, что в нарушение п.5 ст. 161 БК РФ в преамбуле договоров и контрактов при заключении не указывалось, что МКУ ТХО действует от имени муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

По итогам контрольного мероприятия в адрес МКУ «Транспортно-хозяйственное обслуживание» Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области № 8-ПР от 11.07.2017г.
         В июле  проведено 1 контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Мальцевское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области  по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.
      Проверено средств в объеме 7 613,80 тыс. рублей. Установлены нарушения на общую сумму 491, 90 тыс. рублей, в том числе:  нарушения по заработной плате на сумму 73,40 тыс. рублей; установлены случаи неэффективного использования бюджетных средств на сумму 134,90 тыс. рублей; необоснованные  расходы составили 21,80 тыс. рублей; нарушения положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» на сумму 199,90 тыс. рублей.
Также выявлены нарушения при ведении бухгалтерского учета: не соблюдался единый порядок ведения бюджетного учета, отсутствовал аналитический учет основных средств и материальных запасов, инвентарные номера к объектам основных средств не присвоены, не составлялись оборотные ведомости по нефинансовым активам. Бухгалтерский учет в Администрации частично автоматизирован. Также установлены нарушения по ведению кассовых операций; комиссия по списанию материальных запасов не определена, учет материальных запасов, приобретенных на нужды Администрации, не ведется – оприходование и списание их документально не оформлялись; ни одному из объектов основных средств не присвоен инвентарный номер. На балансовый учет не поставлен прибор приемно-контрольный охранно-пожарный Циркон, следовательно, оплата работ по тех. обслуживанию ОПС  на общую сумму 21,8 тыс. рублей  является необоснованной. Установлены нарушения при начислении и выплате заработной платы: выявлены нарушения при оплате за замещение временно отсутствующего работника, установлены случай несвоевременного перечисления отпускных.
 В августе  проведено 1 контрольное мероприятие по проверке МБУК МКДЦ «Комсомолец» по вопросу целевого и эффективного использования средств бюджета и муниципального имущества муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, средств, полученных от приносящей доход деятельности в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Смоленской области и муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за период деятельности: с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.
         Проверены средства в объеме 115 130,20 тыс. рублей. Установлены нарушения на общую сумму 1 400,90 тыс. рублей, в том числе: нарушения при выплате командировочных расходов – 0,6 тыс. рублей, установлены необоснованные расходы на сумму 1376,8 тыс. рублей. Выявлена сумма недополученного дохода в сумме 8,0 тыс. рублей.
  В ходе проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения по ведению табелей учета рабочего времени; выявлены необоснованно выплаченные командировочные расходы; установлено, что Устав МБУК МКДЦ «Комсомолец» не содержит исчерпывающий перечень видов деятельности, которые учреждение вправе осуществлять в соответствии с целями, для достижения которых оно создано; ежегодно не разрабатывались тарифы на платные услуги. При правильности документального оформления и своевременность поступления и зачисления денежных средств от проведения совместных мероприятий было установлено, что из-за отсутствия должного контроля МБУК МКДЦ «Комсомолец» был недополучен доход от проведения ярмарки-продажи в размере 8,0 тыс. рублей. 
Выявлены случаи отсутствия записи в трудовую книжку при переводе из одного учреждения в другое, отсутствовал договор о принятии сотрудника по совместительству. 
В ходе проведения обследования были выявлены основные средства, не принятые к учету, что в свою очередь привело к тому, оплата работ по тех. обслуживанию, ремонту оборудования, на поставку и распиловку дров на общую сумму 1 375,8 тыс. рублей является необоснованной, т.к. критерием оплаты является наличие имущества на учете МБУК МКДЦ «Комсомолец». Установлены случаи несоответствия наименования принятых к учету основных средств с их фактическим наименованием. Установлено формальное отношение к проведению инвентаризации основных средств.

По результатам проверки вынесено представление № 10-ПР от 06.09.2017г. в адрес МБУК МКДЦ «Комсомолец» об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.

В сентябре 2017 года проведено 2 контрольных мероприятия.
1. Контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.04.2016г. по 30.06.2017г.
В результате контрольного мероприятия проверено средств в сумме 23 182,80 тыс. рублей,  установлены недостатки и нарушения на общую сумму   1 291,0 тыс. рублей, а также не установлено местонахождение автомобиля УАЗ 31512  (первоначальная стоимость  264,8 тыс.  рублей). В том числе выявлены недостатки и нарушения по ведению кассовых операций на сумму 200,30 тыс. рублей; по учету основных средств на сумму 436,30 тыс. рублей; установлены случаи неэффективного использования бюджетных средств на сумму 301,20 тыс. рублей; необоснованные расходы произведены на сумму 154,30 тыс. рублей (заключение договоров на техническое обслуживание автоматической пожарной системы и системы, не принятых к учету).
В ходе проведения контрольного мероприятия отмечен формальный подход к разработке нормативных документов сотрудниками Администрации.

При проведении проверки правильности ведения бухгалтерского учета в Администрации  Никольского  сельского  поселения выявлены, что в нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.15г. № 52н, Федерального закона от 16.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не соблюдается единый порядок ведения бюджетного учета, регистры бухгалтерского учета не ведутся. Бухгалтерский учет в Администрации Никольского сельского поселения авторизирован частично: информационная база «1С:Камин» при начислении заработной платы сотрудникам бухгалтером не используется, «1С:Предприятие» находится на стадии освоения. Частичное использование программы при полной оплате за ее обслуживание и обновление является неэффективным расходованием бюджетных средств, поскольку ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации закреплен принцип эффективности использования бюджетных средств. В ходе проверки выявлены многочисленные грубые нарушения по ведению кассовых операций. Учет жилых помещений в Администрации поселения ведется с нарушениями. При проведении обследования не установлено местонахождение автомобиля УАЗ 31512, состоящего на учете. Числящиеся на учете: автомобиль ВАЗ 21214-20-023 в служебных целях в первом полугодии 2017 года не использовался, трактор Т25А в хозяйственной деятельности Никольского сельского поселения не используется. Автомобиль «Шевроле Нива 4х4 1.7МТ пятидверный» не состоит на учете и не имеет инвентарного номера. Также не поставлены на учет приобретенные в 2016 году три водораздаточные колонки.
Установлено, что на балансовом учете Администрации Никольского сельского поселения состоят газопроводы (д. Алексеевка, д. Никольское, д. Кожино, д. Колокольня, д. Костивцы). Свидетельства о праве на собственность на данное имущество не оформлены. Данное нарушение было выявлено в ходе предыдущей проверки. Меры по регистрации газопроводов до настоящего времени не предприняты. Следует отметить, что юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, владеющие опасным объектом на праве собственности, либо на ином законном основании и осуществляющие эксплуатацию опасного объекта, обязаны страховать свою ответственность за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте путем заключения договора обязательного страхования со страховщиком в течение всего срока эксплуатации опасного объекта. В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 27.07.2010 г. № 226-ФЗ  эксплуатация опасного объекта в случае отсутствия договора обязательного страхования влечет наложение административного штрафа на должностных лиц.

В нарушение п.п.5 п.1 ст. 27 Устава не представлен порядок о денежной выплате Главе муниципального образования на осуществление полномочий, утвержденный в соответствии с Уставом муниципального образования.
Выявлены случаи неэффективного расходования средств бюджета при заключении договоров по валке деревьев с ИП Воробьевым Т.Б., при оплате за парковку служебного автомобиля Шевроле Нива по адресу г. Гагарин, ул. Стройотрядовская (ИП Воеводин М.Е.). 

Проверке не представлен расходования порядок финансирования спортивных мероприятий, нормы расходов средств на обеспечение питанием спортсменов, утвержденные соответствующим образом.

         В ходе проверки установлены нарушения положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» на сумму 199,90 тыс. рублей.

По результатам проверки вынесено представление №11-ПР от 22.09.2017г. в адрес Администрации муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.

2. Проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Звездочка» на предмет целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности, за период деятельности с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.

Объем проверенных средств составил 42 860,4 тыс. рублей. Установлено нарушений на сумму 110,4 тыс. рублей, в том числе: нарушения при начислении заработной платы на сумму – 10,4 тыс. рублей, случаи невыполнения договоров в полном объеме на сумму 100,0 тыс. рублей.
В ходе проверки выявлены недостатки  в Уставе учреждения, установлены случаи нарушения трудового законодательства, несвоевременной выплаты заработной платы при увольнении сотрудника. 

В ходе проверки целевого и эффективного использования средств бюджета, выделенных МБДОУ на оплату работ и услуг, выявлено, что в рамках Программы «Доступная среда», 2 августа 2016г. МБДОУ «Детский сад «Звездочка» заключен договор  на работы по устройству пандуса на сумму 99977,00 рублей. В ходе контрольного мероприятия установлено, что устройство пандуса проведено не в полном объеме и требует дополнительной установки поручня.

Также в ходе проверки установлено, что автомобиль ИЖ-27175-037, состоящий на учете МБДОУ «Детский сад «Звездочка», используется для обеспечения повседневной хозяйственной деятельности дошкольных образовательных учреждений: МБДОУ «Детский сад «Снежинка», МБДОУ «Детский сад «Солнышко», МБДОУ «Детский сад им. Гагарина», МБДОУ «Детский сад «Крепыш», МБДОУ «Детский сад «Колокольчик», МБДОУ «Детский сад «Рябинка», МБДОУ «Детский сад «Лучик». Документы, регламентирующие использование и расходование бюджетных средств на содержание служебного автомобиля ИЖ-27175-037 (приобретение ГСМ, запчастей для ремонта, услуги обязательного ежегодного страхования), состоящего на учете в МБДОУ «Детский сад «Звездочка», другими МБДОУ проверке не представлены. Также проверке не представлен передаточный документ данной автомашины от Учредителя проверяемому учреждению. Проверкой расходования бюджетных средств на содержание служебного автомобиля ИЖ установлено, что в проверяемом периоде общая сумма расходов на содержание данного транспортного средства составила 222,8 тыс. руб. Следует отметить, что согласно представленным данным, из них на нужды  проверяемого Учреждения приходится только  26,6% от общего объема потраченных средств на ГСМ.

Также установлено, что в проверяемом периоде предрейсовые медицинские осмотры проводились медицинской сестрой, закрепленной за Учреждением для оказания медицинских услуг воспитанникам, которая в проверяемом периоде не являлась лицом, правомочным проводить данные медосмотры.
По результатам проверки вынесено представление №12-ПР от 02.10.2017г. в адрес МБДОУ «Детский сад» Звездочка» об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.

В октябре  2017 года проведено 2 контрольных мероприятия.
        1. Контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Самуйловское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области  по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.

Объем проверенных средств составил 27 509,40 тыс. рублей. Сумма выявленных нарушений составила 203,7 тыс. рублей, в том числе 6,2 тыс. рублей - нарушения при начислении заработной платы, по ведению кассовых операций сумма нарушений составила - 198,5 тыс. рублей.

При проверке ведения кассовых  операций выявлены случаи расхождения даты получения и оприходования наличных денежных средств.

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено, что система пожарной сигнализации либо её отдельные конструктивные элементы не  приняты к учету в качестве основного средства. Таким образом, заключение договоров на техническое обслуживание автоматической пожарной системы и системы оповещения  на сумму 30,8 тыс. рублей является необоснованным расходованием средств бюджета.
Выявлены случаи нарушения трудового законодательства. Выявлено, что при изменении окладов не заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам сотрудников с отражением в нем изменения в части оплаты труда. В ходе проведения контрольного мероприятия дополнительные соглашения заключены. Нарушение устранено. Также выявлены нарушения при оформлении сотрудников при совмещении. 
При проверке правильности начисления заработной платы, установлены нарушения при начислении единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска.
В нарушение п.1 ст. 27 Устава муниципального образования проверке не представлен порядок выплаты Главе муниципального образования денежной компенсации  расходов, связанных с осуществлением полномочий.

При проверке обоснованности произведенных расходов на содержание автотранспортного средства установлен формальный подход к оформлению путевых листов.
По результатам проверки вынесено представление № 13-ПР от 27.10.2017г. в адрес Администрации Самуйловского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.

         2. Контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования  Пречистенское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области проведено контрольное мероприятие в Администрации Пречистенского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.04.2014г. по 31.12.2016г.
 Общий объем проверенных средств составил 20 295,20 тыс. рублей. Общая сумма нарушений и недостатков ведения бухгалтерского учета составила  487,5 тыс.  рублей, в том числе: нарушения по заработной плате на сумму 48,8 тыс. рублей, необоснованные расходы на сумму 37,7 тыс. рублей, нарушения по командировочным расходам -  3,0 тыс. рублей, нарушения положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на сумму 398,0 тыс. рублей.

В ходе проверки установлено, что оплата работ по тех. обслуживанию автоматической пожарной сигнализации  в проверяемом периоде на общую сумму 27,3 тыс. рублей является документально необоснованной, т.к. прибор приемно-контрольный охранно-пожарный Циркон на учет поселения не поставлен.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения сроков перечисления отпускных работникам в проверяемом периоде на сумму 48,8 тыс. рублей.

При проверке соблюдения положений Трудового законодательства выявлены следующие случаи нарушений: трудовых договорах, заключенных с работниками Администрации отсутствует раздел оплаты труда, не заключено дополнительное соглашение к трудовому договору  при изменении в части оплаты труда.

         В проверяемом периоде Главе муниципального образования Пречистенского сельского поселения произведены документально необоснованные выплаты в сумме 10,4 тыс. рублей за сентябрь – декабрь 2015 года, за 2016 год, в связи с тем, что Положение о порядке выплаты денежной компенсации Главе муниципального образования Пречистенского сельского поселения утверждено решением Совета депутатов от 28.09.2017г.  № 25 и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2017 года.
          В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены случаи выплаты командировочных расходов, неподтвержденных путевыми листами на сумму  3,0 тыс. руб.

  При проведении анализа полноты получения доходов от сдачи в аренду имущества, принадлежащего Пречистенскому сельскому поселению (водонапорная башня, артскважина с. Пречистое, отдельных участков сетей питьевого водоснабжения в с. Пречистое), установлено, что арендная плата Арендодателями перечислялась несвоевременно. В ходе проверки не представлено ни одного акта-сверки расчетов на проверяемый период, что показывает отсутствие контроля за полнотой перечисления арендной платы и получением соответствующих доходов. Кроме того, один из договоров аренды недвижимого имущества, заключенный на срок 3 года не имеет государственной регистрации.
В ходе проверки установлены  нарушения положений Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а также  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» на сумму 398,0 тыс. рублей.

По результатам проверки вынесено представление №14-ПР от 01.11.2017г. в адрес Администрации муниципального образования Пречистенское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ

         В ноябре  2017 года проведено 2 контрольных мероприятия.

1. Контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Потаповское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области  по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.01.2014г. по 31.12.2016г.

Общий объем проверенных средств составил 11 935,3 тыс. рублей. В результате контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 325,0 тыс. рублей, в том числе: нарушения по оплате труда – 113,6 тыс. руб., по учету основных средств – 98,1 тыс. руб., необоснованные расходы - 53,0 тыс. руб., неэффективное использование бюджетных средств в размере 60,4 тыс. рублей.

В ходе проверки было установлено, что при оплате по договору на устройство площадок для сбора ТБО в нарушение положений «Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации», утвержденных Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.07.2013г. № 65н, были неверно применены статьи КОСГУ, что повлекло за собой нарушение положений Приложения № 2 к Приказу Министерства финансов Российской Федерации  от 01.12.2010 года № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», т.к. данные площадки не были приняты к учету.  Сумма нарушений составила 98,1 тыс. рублей.

На момент проведения настоящей проверки при ведении бухгалтерского учета использовалась устаревшая версия 7.7. программного обеспечения «1С: Предприятие». Версия 8.3, установленная и обслуживаемая  ООО «Терра Софт» и  ООО  ВЦ  «Выбор» в проверяемом периоде в работе не использовалась. Неиспользование в работе установленной версии ПО «1:С» привело к тому, что вся бухгалтерская отчетность сдавалась для отправки в ООО «БухСервис». Общая сумма средств, израсходованных на передачу отчетов с помощью сторонней организации, составила за 2016 год 6300,00 рублей. Следовательно, в нарушении ст. 34. гл. 5 Бюджетного кодекса РФ в проверяемом периоде установлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 60,4 тыс. рублей.

При проверке ведения кассовых операций установлено, что при проведении расходных операций не оформлялись расходные кассовые ордера, что является нарушением Указания ЦБ РФ от 11.03.2014  № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».

В ходе проверки выявлено, что в нарушение положений п.п.  38, 41, 45 Приложения № 2 к Приказу Министерства финансов Российской Федерации  от 01.12.2010 года № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»  на балансовом учете не состоит прибор приемно-контрольный охранный «КВАРЦ». Таким образом, заключение договоров на техническое обслуживание автоматической пожарной системы и системы оповещения  на сумму 30,8 тыс. рублей является необоснованным расходованием средств бюджета муниципального образования Потаповское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области.
В ходе проверки выявлены нарушения при начислении заработной платы, отпускных и других выплат сотрудникам. Так в ходе проверки установлены нарушения при начислении единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска. В проверяемом периоде в  заявлениях сотрудников и  Распоряжениях Администрации Потаповского сельского поселения данная выплата ошибочно обозначена как «материальная помощь». В соответствии с этим была начислена материальная помощь к отпуску сотрудников, что привело к увеличению суммы по оплате труда и занижению суммы начисленных налогов и страховых взносов на оплату труда работников Администрации. Общая сумма нарушений по данному вопросу за проверяемый период составила 18,0 тыс. рублей.
Установлены нарушения сроков перечисления отпускных работникам в проверяемом периоде - начисленные отпускные перечислялись с задержкой. Общая сумма установленных нарушений сроков выплаты отпускных составила 71,7 тыс. рублей.

В ходе проверки трудового законодательства установлены следующие нарушения: сотрудникам предоставлялись дополнительные отпуска, при этом документов, подтверждающих законность предоставления дополнительных дней к отпуску, проверке не представлено; в нарушение ст. 57 ТК РФ в трудовых договорах (п. 8.1 трудовых договоров) не указывались трудовые функции сотрудников; в нарушение ст.136 ТК РФ во всех трудовых договорах, заключенных  с сотрудниками, установлен срок выплаты заработной платы один раз  в месяц; в нарушение ст. 101 ТК РФ в трудовых договорах со всеми сотрудниками установлен ненормированный рабочий день (включая сотрудников, принятых на 0,5 ставки, сторожа на 0,5 ставки, уборщицы на 0,5 ставки); в  нарушение ст.72 ТК РФ, при уменьшении окладов с 01 октября 2014г.  при утверждении нового штатного расписания  (распоряжение Администрации муниципального образования от 12.01.2015г. № 1-р/адм) с сотрудниками не были заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам, при том, что уменьшение существующего оклада считается существенным изменением ранее заключенного трудового контракта; выявлены случаи внесения в трудовую книжку должностей, на которые принимались сотрудники, не соответствующие утвержденным  штатным расписаниям; выявлены нарушения при оформлении сотрудников при замещении должностей, при  временном исполнении обязанностей отсутствующих сотрудников. Также установлены случаи несоблюдения ст. 129 и ст. 133 Трудового кодекса Российской Федерации при доплатах сотрудникам до МРОТ; в нарушение п.3 приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 19.05.2011 года № 408н «О порядке выплаты ежемесячных процентных надбавок гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны»  в распоряжении на установление надбавки не указаны дата оформления и номер допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, проверке не представлены распоряжения об установлении доплаты Главе на 2015, 2016 годы. Таким образом, данные выплаты на сумму 16,1 тыс. рублей являются неправомерными.
Проверке не представлен порядок выплаты денежной  компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий Главы муниципального образования, таким образом, выплаты Главе в сумме  22,2  тыс. руб. являются необоснованными.
При проверке правильности оформления  путевых листов установлено,  что не заполнялись поля, рекомендованные к заполнению Постановлением Госкомстата России от 28.11.1987г. № 78.

По результатам проверки вынесено представление № 15-ПР от 17.11.2017г. в адрес Администрации муниципального образования Потаповское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.

    2. Контрольное мероприятие по проверке муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад им. Ю.А. Гагарина» на предмет целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности за период деятельности: с 01.10.2014г. по 30.09.2017г.

Общий объем проверенных средств составил 58 832,50 тыс. рублей. В результате контрольного мероприятия установлены нарушения на общую сумму 98,0 тыс. рублей, в том числе нарушения по заработной плате составили 3,4 тыс. рублей,
случаи невыполнения договоров в полном объеме на сумму 94,6 тыс. рублей.
Выявлены случаи нарушения трудового законодательства: в большинстве трудовых договоров с сотрудниками не обозначена сумма ежемесячной оплаты труда; при изменении окладов согласно штатному расписанию на 01.09.2015г. не заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам сотрудников с отражением в нем изменения в части оплаты труда; при переводе сотрудника на другую работу не внесена запись в трудовую книжку; при выполнении сотрудниками работ по совместительству согласно приказов заведующего, с данными сотрудниками не заключались трудовые договора (с обязательным указанием, что работа будет выполняться по совместительству). На момент окончания контрольного мероприятия нарушения трудового законодательства при заключении договоров с работниками МБДОУ устранены.
Проверкой правильности и обоснованности выплаты зарплаты, премий и других стимулирующих выплат установлены случаи несоблюдения ст. 129 и ст. 133 Трудового кодекса Российской Федерации при доплатах сотрудникам  до МРОТ; установлены случаи нарушения сроков выплаты отпускных.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения по устройству пандусов, установленных в рамках в рамках Программы «Доступная среда».  В договоре и в акте принятых работ обозначено выполнение работ по устройству одного пандуса, а фактически установлено два объекта основных средств, обозначенные пандусом. На учет поставлен один «пандус»  балансовой стоимостью  94,6 тыс. руб. (общая стоимость по договору), т.е. фактическое количество основных средств (оборудования) не соответствует балансовому учету.     

По результатам проверки вынесено представление № 16-ПР от 13.12.2017г. в адрес МБДОУ «Детский сад им. Ю.А. Гагарина» об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.

В декабре  2017 года проведено 3 контрольных мероприятия.
        1. Контрольное мероприятие (проверка) законности, эффективности, результативности и целевого использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, предназначенных для функционирования МКУ «Транспортно-хозяйственное обслуживание» (далее МКУ ТХО) за период с 01.01.2017г. по 31.10.2017г.

Объем проверенных средств составил 7 305,50 тыс. рублей. Выявлены нарушения на сумму 386,20 тыс. рублей, в том числе: по заработной плате – 74,9 тыс. рублей, неправомерные расходы составили 311,3 тыс. рублей.
         В ходе проведения контрольного мероприятия отмечен формальный подход к разработке внутренних нормативных документов: при разработке и утверждения «Учетной политики»  на 2017 год МКУ ТХО  применялись нормативные акты, утратившие силу.
          В ходе проверки установлено, что нежилые помещения, переданные по договорам безвозмездного пользования нежилыми помещениями № 10-БП от 01.01.2016г., № 9-БП от 01.01.2016 года не приняты МКУ ТХО к учету в установленном порядке.

          В проверяемом периоде путевые листы  велись с нарушениями п.7 ст. 9 № 402-ФЗ от 06.12.2011 Федерального закона «О бухгалтерском учете».
          В ходе предыдущей проверки было установлено, что в МКУ ТХО не разработано и не утверждено положение о командировках.  Данное нарушение не устранено, положение о командировках не разработано.

  В ходе проверки правильности начисления и выплаты заработной платы, выплат стимулирующего и компенсационного  характера установлены следующие нарушения: 
- установлен факт необоснованного начисления отпускных сотруднику в размере 13,2 тыс. рублей, на момент проверки сумма остатка необоснованно выплаченных средств, не удержанных с сотрудника составляет 4,4 тыс.  рублей; 
- установлены нарушения при начислениях доплаты до МРОТ при начислении заработной платы на сумму 6,1 тыс. рублей;
-   нарушение срока перечисления отпускных работникам МКУ ТХО на  54,5 тыс. рублей.

В ходе проверки установлено, что в нарушение п.5 ст. 161 БК РФ в преамбуле договоров и контрактов при заключении не указывалось, что МКУ ТХО действует от имени муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
В ходе предыдущей проверки  было установлено, что вновь установленная сигнализация в здании расположенном по адресу: г. Гагарин, ул. Советская, д. 8 не поставлена на учет в МКУ ТХО и не передана в казну муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. Также на учете в МКУ ТХО не числится внутренний противопожарный водопровод. Таким образом, неправомерные расходы по техническому обслуживанию и восстановлению средств пожарной сигнализации проведены на сумму 311,3 тыс. рублей.

          По итогам контрольного мероприятия в адрес МКУ «Транспортно-хозяйственное обслуживание» Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области № 17-ПР от 15.12.2017г
            2. Проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения «Гагаринского района» Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» за 2016 год.

В ходе проверки документации, представленной на возмещение части расходов, направленных на благоустройство территории, установлено, что в нарушение п. 3 Порядка проведения конкурсного отбора при представлении документов на конкурсную комиссию по отбору заявок на право получения субсидии, заявления на участие в конкурсе на право получения субсидии индивидуальными предпринимателями не прошиты, не пронумерованы и не заверены подписью. В заявлениях не заполнена графа «статус субъекта малого и среднего предпринимательства»,  не определены общая сумма расходов и планируемый объем субсидии. Следует отметить, что при обнаружении недостатков в оформлении заявления его необходимо было возвратить на доработку (п.п.5 п.3 Порядка проведения конкурсного отбора). Документы не были возвращены и доработаны. В документах, представленных индивидуальными предпринимателями в отдел экономического развития и потребительского рынка Администрации для подтверждения оплаты произведенных расходов на благоустройство, выявлено отсутствие обязательных к заполнению реквизитов первичных учетных документов.

Следует отметить, что настоящей проверкой установлено расхождение данных, указанных в документах, представленных к проверке отделом экономического развития и потребительского рынка Администрации, с документами, подтверждающими оплату произведенных расходов бухгалтерией Управления С и ЖКХ. 
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетный орган муниципального образования «Гагаринский район» рекомендовал:

1. Контролировать внесение изменений во все разделы Программ, которые затрагивают данные изменения.
2. Соблюдать требования, установленные Порядком проведения конкурсного отбора при предоставлении документов на Конкурсную комиссию на получение субсидий.  При обнаружении недостатков в оформлении заявления возвращать его на доработку.

3. Не допускать прием документов, представленных индивидуальными предпринимателями в отдел экономического развития и потребительского рынка Администрации для подтверждения оплаты произведенных расходов на благоустройство, с отсутствием обязательных к заполнению реквизитов первичных учетных документов.

4. Наладить взаимодействие подразделений Администрации МО «Гагаринский район» для исключения расхождений в документах, поданных на Конкурсную комиссию и предоставленных для оплаты в бухгалтерию Управления С и ЖКХ.
3. Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения «Гагаринского района» Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Содержание и ремонт муниципального жилищного фонда и объектов коммунального назначения, находящихся на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» на 2016-2020 годы за 2016 год.

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в нарушение п.1 ст.95  Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ О контрактной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» к муниципальному контракту  было заключено дополнительное соглашение о внесении изменений в раздел «Предмет контракта». 
Выявлены случаи несвоевременного внесения изменений в муниципальные программы.
При проверке расходования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, направленных на ремонт жилых помещений муниципального жилищного фонда было представлено заключение по результатам  обследования бытового газового оборудования. Информация о квалификации проводившего обследование специалиста не представлено.
По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетный орган муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области рекомендовал:

- усилить контроль за исполнением муниципальной программы  (подпрограммы);

- своевременно и в полном объеме вносить необходимые изменения в муниципальную программу (подпрограмму);

- усилить контроль при заключении муниципальных контрактов, дополнительных соглашений к ним, не допускать нарушения законодательства при заключении договоров, муниципальных контрактов и дополнительных соглашений к ним;

- усилить контроль за своевременным исключением из реестра муниципального имущества жилых помещений, приватизированных гражданами, в целях оптимизации расходов бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на оплату взносов на капитальный ремонт в рамках Федерального закона  от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».
В октябре 2017 года сотрудник Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области был направлен в МБУДО «ДЮСШ № 1» для обеспечения разъяснений по возникающим вопросам в ходе проверки, проводимой Гагаринской межрайонной прокуратурой Смоленской области.
2.3. Обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа

В отчетном периоде, при выполнении информационно-аналитических полномочий, была проведена следующая работа.
В отчетном периоде Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлены и утверждены Стандарты организации деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»:  № 3 «Проведение экспертно-аналитического мероприятия», № 4 «Проведение финансово-экономической экспертизы муниципальных программ»,  № 5 «Осуществление противодействия коррупции при проведении экспертно-аналитических и контрольных мероприятий»; Инструкция по делопроизводству в Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Порядок использования бланков документов Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Регламент Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (в новой редакции); внесены изменения в Стандарты организации деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» № 1 от 24.09.2015года, №2 от 24.09.2015г.
При подготовке к контрольным мероприятиям, составлялись программы проверок, в соответствии с которыми осуществлялась контрольная деятельность Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

По результатам анализа контрольных мероприятий подготавливались соответствующие предложения по устранению выявленных нарушений принятия, конкретных мер по недопущению фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, а затем направлялись руководителям соответствующих учреждений и предприятий.

Для ознакомления и принятия соответствующих мер руководителям учреждений и Главам сельских поселений направлялись акты и предложения по итогам проведенных контрольных мероприятий.

       По итогам контрольных мероприятий подготавливалась и направлялась  информация: Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Председателю Гагаринской районной Думы, в Гагаринскую межрайонную прокуратуру, в Межмуниципальный отдел МО МВД РФ  «Гагаринский». Сотрудники Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области принимали участие в заседаниях Гагаринской районной Думы и работе постоянных комиссий, а также в заседаниях Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.  На заседаниях Гагаринской районной Думы и Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области рассматривались заключения по муниципальным бюджетам, а также информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.

В соответствии с требованиями законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов, Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области размещены на официальном сайте Администрации «Гагаринский район» Смоленской области размещалась информация о деятельности, а также план работы.

        Осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Смоленской области и муниципальными Контрольно-счетными органами муниципальных образований Смоленской области по различным вопросам деятельности Контрольно-счетных органов.

3. Выводы и предложения, задачи на перспективу

По результатам всех проведенных контрольных мероприятий для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 17 представлений. По итогам контрольных мероприятий в бюджет Пречистенского сельского поселения возмещено 1,8 тыс. рублей, в бюджет Токаревского сельского поселения – 2,7 тыс. рублей, по МБУК МКДЦ «Комсомолец» возмещено 8,6 тыс. рублей.  В 2017 году в бюджет Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства» были перечислены средства в размере  118 406,0 рублей по Предписанию  Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области № 4 - ПР от 14.04.2016 года, с учетом Письма Контрольно-счетного органа от 09.08.2016 года № 181.

Необходимо отметить недостаточную исполнительскую дисциплину  учреждений, в адрес которых Контрольно-счётным органом  в отчётном периоде направлялись представления. В ряде случаев ответы должностных лиц на представления Контрольно-счетного органа носили чисто формальный характер, выявленные нарушения не устранялись. 

В декабре 2017 утвержден план работы Контрольно-счетного органа на 2018 год, в соответствии с которым запланировано проведение 12 контрольных мероприятий, проведение как минимум 85 экспертно-аналитических мероприятий.

Приоритетными направлениями деятельности Контрольно-счетного органа является осуществление контроля:

- за законным, рациональным и эффективным использованием средств, выделенных в рамках реализации муниципальных программ; 

- за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования бюджетных средств, направленных на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;    

- за законным, рациональным и эффективным использованием средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и эффективным использованием муниципальной собственности.

Важным направлением деятельности Контрольно-счетного органа является не только выявление финансовых нарушений, но и содействие проверяемым организациям в устранении недостатков и их предотвращении.
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