Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первый квартал 2022 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 24.12.2021  № 64. За первый квартал  2022 года было проведено два контрольных мероприятия и  36 экспертно-аналитических мероприятия.
Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 53 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 18 заключений:

- На проекты решений Гагаринской районной Думы «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда и жилищного фонда социального использования муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» и «О принятии Положения о порядке продажи долей в праве общей долевой собственности на жилые помещения, находящиеся в собственности муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» – 3 заключения; 
- Не проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 6 заключений;

- Не проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 9 заключений.

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 16 заключений:
- На проекты решений Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области»;  «Об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2021 год» и «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области – 3 заключения;

- Не проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 3 заключения;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 5 заключений;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 5 заключений:

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2022 году;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2022 году муниципальному унитарному предприятию «Производственный жилищно-ремонтный трест» на возмещение недополученных доходов в виде разницы между доходами предприятия от оказания банных услуг населению и фактически произведенными расходами за определенный период по вышеуказанному виду деятельности; 

- Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидии на возмещение затрат по благоустройству территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям (строениям, сооружениям), принадлежащим или арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области» - 2 заключения;
- Об утверждении Порядка предоставления в 2022 году субсидий социально ориентированным некомерческим организациям из бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.

3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 19 заключений:

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за 2021 год подготовлено 3 заключения.
- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 16 заключений;

Также подготовлены:

      - отчет  о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2021 год и представлен на рассмотрение депутатов Гагаринской районной Думы;

- 4 отчета о деятельности Контрольно-счетного органа за 2021 год, в части исполнения переданных полномочий внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетных органов городского и сельских поселений Гагаринского района Смоленской области.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 2 контрольных мероприятия:

1) Проведена проверка исполнения представлений  Контрольно-счетного органа принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2021 году.
Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий средств составил 164 685,3 тыс. рублей. Выявлены  нарушения на сумму 1 815 458,06 рублей. В том числе:

- нецелевое использование средств – 15 076,8 руб.

- при расчетах по оплате труда – 27 690,65 руб., 
- по учету основных средств – 20 006,0 руб.,

- неэффективное использование  бюджетных средств – 140 000,0 руб.,

- необоснованные расходы – 1 379 797,81 руб.,

- применение неверной бюджетной классификации – 190 138,0 руб.,

- прочие нарушения – 42 748,8 руб.

По результатам проведенных 8-ми контрольных мероприятий Контрольно-счетным органам было оформлено пять Представлений, в которых было рекомендовано принять меры к устранению допущенных нарушений, принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим выявленные нарушения.

По результатам рассмотрения Предствалений замечания приняты к сведению, привлечено к ответственности 9 должностных лиц, также средства в сумме 7508 (семь тысяч пятьсот восемь) рублей возмещены в бюджет Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области. 

2) Проведено контрольное мероприятие по  проверке финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета в Администрации Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020 по 31.12.2021.

Объем проверенных средств – 75 841,8 тыс. рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 77 738,52  рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 2 от 10.03.2022 и вынесено Представление от 29.03.2022 № 2-ПР в адрес Администрации Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ.
    По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Главе муниципального образования «Гагаринский район» Хомайко П.В. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
