Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первый квартал 2023 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 23.12.2022  № 7-о/д. За первый квартал  2023 года было проведено два контрольных мероприятия и  40 экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 40 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 13 заключений:

На проект решения Гагаринской районной Думы на отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2022 год;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 4 заключения;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 8 заключений;

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 12 заключений:
- На проект решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2022 год;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 4 заключения;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 5 заключений;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 2 заключения:

- Об утверждении Порядка предоставления в 2023 году субсидий социально ориентированным некомерческим организациям из бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2022 году муниципальному унитарному предприятию «Производственный жилищно-ремонтный трест» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением капитального ремонта.
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 15 заключений:

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за 2022 год подготовлено 2 заключения;

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внеении изменений в местные бюджеты подготовлено 2 заключения;
- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 9 заключений;

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 2 заключения;

Также подготовлены:

      - отчет  о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2022 год и представлен на рассмотрение депутатов Гагаринской районной Думы;

- 4 отчета о деятельности Контрольно-счетного органа за 2022 год, в части исполнения переданных полномочий внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетных органов городского и сельских поселений Гагаринского района Смоленской области.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 2 контрольных мероприятия:

1) Проведена проверка исполнения представлений  Контрольно-счетного органа принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2022 году.
Проверка начата 16.01.2023 и окончена 27.01.2023.

Объекты проверки: организации, учреждения, являвшиеся объектами проверок в 2022 году.

В результате проверки установлено следующее:

Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий средств составил 362 202,0 тыс. рублей. Выявлены  нарушения на сумму 27 932 344,63 рубля. В том числе:
- нецелевое использование средств – 2 008 989,0 руб.;
- при расчетах по оплате труда – 967 534,28 руб.; 
- неэффективное использование  бюджетных средств – 2 276 458,44 руб.;
- необоснованные расходы – 247 053,03 руб.;
- применение неверной бюджетной классификации – 793,61 руб.;

- нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд – 19 924 874,88 руб.;
- прочие нарушения – 2 506 641,39 руб.

По результатам проведенных 9-ти контрольных мероприятий Контрольно-счетным органам было оформлено восемь Представлений, в которых было рекомендовано принять меры к устранению допущенных нарушений, принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим выявленные нарушения.

По результатам рассмотрения Представлений замечания приняты к сведению, привлечено к ответственности 8 должностных лиц.
В рамках исполнения Представлений:

- средства в сумме 13 908,61 рублей выплачены сотрудникам после проведенного перерасчета окончательного расчета, в связи с выявленными в ходе проверки нарушениями;  

- средства в сумме 5 600,0 руб. возмещены сотрудником Администрации Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области в местный бюджет;

- средства в сумме 2 251,0 руб. взысканы в пользу МУП «ПЖРТ» - пени за несвоевременную оплату аренды.

Кроме того в ходе проведения контрольных мероприятий взыскана задолженность в муниципальные бюджетные учреждения в сумме 99 386,35 руб.
Кроме того Контрольно-счетным органом составлен протокол об административном правонарушении в отношении Главы муниципального образования Кармановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области, допустившей нецелевое расходование денежных средств. Данные нарушения являются административным правонарушением, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Решением Гагаринского районного суда назначен административный штраф в размере 20 000,0 рублей.
2) Проведена проверка Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по вопросу организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования Гагаринского городского поселения Смоленской области» за 2022 год.
Проверка проведена в период в период с 02.02.2023 по 03.03.2023 выборочным методом.

Объем проверенных средств – 33 532,1  тыс. рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 2 от 03.03.2023, выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 18 780 666,64 рубля.

По результатам проверки вынесено Представление от 30.03.2023 № 2 - ПР по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ.
    По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Исполняющему полномочия Главы муниципального образования «Гагаринский район» Новицкой Е.С. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
