Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за второй, третий и четвертый квартал 2021 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 25.12.2020  № 15. За второй, третий и четвертый квартал  2021 года было проведено 6 контрольных мероприятий и три совместных мероприятия с Гагаринской межрайонной прокуратурой, а также  155 экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 155 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 58 заключений:
- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2020 год;
- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2021 года;

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первое полугодие 2021 года;

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 9 месяцев 2021 года;

- На проект решения «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
- На проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 37 заключения;

-  На проекты постановлений об утверждении муниципальных программ подготовлено 14 заключений;

- На проекты постановлений подготовлено 2 заключения:

- «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений на 2021 год»;

- «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений на 2021 год» (принят Порядок в новой редакции, предыдущий признан утратившим силу).
2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 60 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2020 год;
- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал 2021 года;

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первое полугодие 2021 года;

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 9 месяцев 2021 года;

- На проект решения «О бюджете муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 41 заключение;

-  На проекты постановлений об утверждении муниципальных программ подготовлено 7 заключений;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 7 заключений:

- «О Порядке предоставления и расходования  субсидии, предоставляемой в 2021 году, на финансовое обеспечение затрат, связанных с благоустройством придомовой территории победителям конкурса «Самый чистый и благоустроенный двор» на территории города Гагарина Смоленской области»;

- «Об утверждении Положения о Порядке проведения отбора на право получения субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям, принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области»;

- «Об утверждении Положения о Порядке работы Конкурсной комиссии проведения отбора на право получения субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям, принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области»;

- «Об утверждении Положения о Порядке предоставления субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям, принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области»;

- «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 03.02.2021 № 80» (изменение в Порядок предоставления и расходования в 2021 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации ГХКО «Хутор Гжатский» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением культурных мероприятий);

- «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  от 13.09.2019 № 1399» (изменения в Положение о порядке предоставления субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям (строениям, сооружениям), принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области, в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» на 2019-2021 годы);

- «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  от 19.02.2021 № 165 «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2021 году субсидии муниципальному унитарному предприятию «Производственный жилищно-ремонтный трест» на возмещение недополученных доходов в виде разницы между доходами предприятия от оказания банных услуг населению и фактически произведенными расходами за определенный период по вышеуказанному виду деятельности».
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 37 заключений:
- На отчет об исполнении бюджетов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области за 2020 год подготовлено 1 заключение;
- На отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал 2021 года подготовлено 3 заключения;

- На отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области за первое полугодие 2021 года подготовлено 3 заключения;

- На отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области за 9 месяцев 2021 года подготовлено 3 заключения;

- На проекты решений о бюджетах сельских поселений Гагаринского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов подготовлено 3 заключения;
- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в местные бюджеты подготовлено 8 заключений;
- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 3 заключения;
- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 13 заключений.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 6 контрольных мероприятия:

1) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Благоустройство территории муниципального образования Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020-2022 годы».
Объем проверенных средств – 2 746,3 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   74771 рубль 34 копейки. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 3 от 05.04.2021.
2) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, израсходованных в рамках муниципальной программы «Приобретение, ремонт и содержание муниципального жилищного фонда и объектов коммунального  назначения, находящихся на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2019 и 2020 годы.

Объем проверенных средств – 15 515,3 тыс. рублей.

Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   139 368,3  рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение № 4 от 04.06.2021.
3) Проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство Гагарин» за период деятельности с 01.07.2019 по 01.06.2021.

Объем проверенных средств – 69 798,2 тыс. руб.

Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   42 748,80 рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение № 5 от 30.06.2021.
4) Проведена проверка соблюдения порядка предоставления и расходования субсидии социально ориентированной некоммерческой организации – «Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов» (далее – Гагаринская районная организация СОО ВОИ) на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности, за 2018, 2019, 2020 годы.

Объем проверенных средств – 852,0 тыс. рублей.

Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   11 950,0 рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение № 6 от 06.08.2021.
5) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2020 год.

Объем проверенных средств – 1 481,9 тыс. рублей.

Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   779 138,0  рублей. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 7 от 03.12.2021.
6) Контрольное мероприятие по проверке организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»  за 2020 год (мероприятие не окончено).
Объем проверенных средств – 1 378,2 тыс. рублей.

Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   610 634 рубля 97 копеек. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 8 от 28.12.2021.
Кроме того в данном периоде было проведено три совместных контрольных мероприятия с Гагаринской межрайонной прокуратурой:

1) Проверка СХПК колхоз-племзавод «Радищево» в качестве получателя субсидии, предоставленной сельскохозяйственным товаропроизводителям из федерального и областного бюджетов в 2020 году в рамках областной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области. 

2) Проверка финансово-хозяйственной деятельности ООО «Гагаринское ЖЭУ», расположенного по адресу: г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 16а, в отношении управления МКД № 22 по ул. Советская набережная г. Гагарин.

3) Проверка доводов, изложенных в обращении депутата Гагаринской районной Думы Роговой И.А. на возможные нарушения бюджетного законодательства, законодательства о закупках, об охране окружающей среды и в сфере ЖКХ.

    По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Главе муниципального образования «Гагаринский район» Журавлеву Р.В. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
