Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за второй и третий квартал 2020 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 24.12.2019г.  № 15. За отчетный период было проведено три контрольных мероприятия и  52 экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.
В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 52 заключения. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 19 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2020 года;

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первое полугодие 2020 года;
- На проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 14 заключений;

-  На проекты постановлений об утверждении муниципальной программы подготовлено 1 заключение;

- На проекты постановлений 2 заключения.

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 10 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал 2020 года;

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первое полугодие 2020 года;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 7 заключений. 
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 1 заключение:

3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 23 заключения:

- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за 1 квартал 2020 года подготовлено 3 заключения;

- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за первое полугодие 2020 года подготовлено 3 заключения;
- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в местные бюджеты подготовлено 4 заключения;

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 13 заключений.

Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 3 контрольных мероприятия:
1) Проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности, в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Гагаринская детская художественная школа» муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за период с 01.01.2017 по 31.12.2019.
Объем проверенных средств – 1 477,8 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки и изложенных в Акте проверки № 3 от 08.06.2020,  составила 263049,33 рублей.

По результатам проверки вынесено Представление № 2 от 22.06.2020 с рекомендациями по устранению выявленных нарушений.

2) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Развитие культуры на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2019 год.
Объем проверенных средств – 2 215,0 тыс. рублей. Нарушений не выявлено.
3) Проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства», правомерности и эффективности использования муниципального имущества, переданного  МУП «Управление ЖКХ и С», за период с 01.01.2019 по 01.06.2020.

Объем проверенных средств – 39 835,0 тыс. рублей.
Общая сумма нарушений и недостатков, выявленных в ходе проверки и изложенных в Акте проверки № 4 от 07.08.2020,   составила  11 052 207,21  рублей.
По результатам проверки вынесено Представление № 3 от 13.08.2020 с рекомендациями по устранению выявленных нарушений.
    По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Главе муниципального образования «Гагаринский район» Журавлеву Р.В. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
Председатель Контрольно-счетного органа

муниципального образования 

«Гагаринский район» Смоленской области                                    Е.А. Нечаева

