Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за четвертый квартал 2022 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 24.12.2021  № 64. За четвертый квартал  2022 года было проведено 2 контрольных мероприятия и  71 экспертно-аналитических мероприятий.
Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 71 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 32 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за девять месяцев 2022 года;

- На проект решения «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 12 заключений;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 16 заключений;

- На проекты  постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:

- «Об утверждении Порядка предоставления в 2023 году субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям  из бюджета муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области»;
- «Об утверждении Порядка демонтажа (переноса самовольно установленных нестационарных объектов на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области».

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 13 заключений:
- На отчет об исполнении бюджета муниципального Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за девять месяцев 2022 года;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 7 заключений;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 2 заключения;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 2 заключения:

- «Об утверждении Порядка предоставления в 2023 году субсидий на финансовое обеспечение деятельности народных дружин»;

- «Об утверждении Порядка демонтажа (переноса) самовольно установленных нестационарных объектов на территории муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области». 

3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 26 заключений:
- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за девять месяцев 2022 года подготовлено 3 заключения;

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в бюджет подготовлено 5 заключений;

- На проекты решений о бюджетах сельских поселений Гагаринского района Смоленской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов подготовлено 3 заключения;
- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 1 заключение;

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 15 заключений.

Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 2 контрольных мероприятия:

1)  Проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения культуры межпоселенческого культурно-досугового центра «Комсомолец» за период 2019-2021 годов.

Объем проверенных средств – 108 044,4 тыс. руб.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 8 от 25.08.2022.
Выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 3 272 869 рублей 60 копеек.
 По результатам проверки вынесено Представление от 08.12.2022 № 8-ПР в адрес МБУК МКДЦ «Комсомолец» по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ.
2) Проведена проверка организации целевого и эффективного использования муниципального имущества Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области; проверке  финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, израсходованных в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2020, 2021 годы.
Объем проверенных средств – 500,0 тыс. рублей.

По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 8 от 28.12.2022.
Выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 500 000 рублей 00 копеек.
По результатам проверки вынесено Представление от 17.01.2023 № 1-ПР в адрес Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ.
  По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Главе муниципального образования «Гагаринский район» Хомайко П.В. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
