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П Р О Т О К О Л  №11
заседания  Общественного совета
 муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 


                                                                 Дата: 22 декабря 2021 года
                                                             Начало: 15ч. 00 мин.
                                                                Помещение Общественной
 приемной  Общественного 
Совета МО                                                                         
                                                            «Гагаринский район» 


Установленный Положением об Общественном совете муниципального образования «Гагаринский район» состав Общественного совета - 18 человек.
Присутствовали: 5 членов правления Общественного совета,4  председателя постоянных  комиссий. По уважительной причине отсутствовало 3   человека.
         На заседании присутствовали: председатель ОС И.В. Жуков, председатель Гагаринской районной Думы А.И. Иванов, Глава МО  «Гагаринский район» Смоленской области П.В. Хомайко, редактор газеты «Гжатский вестник» С.Н. Васильева.


ПОВЕСТКА ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ:
1.Презентация приемной Общественного Совета.
2. О подготовке отчета о деятельности ОС за 2021г.
3. Об организации работы приемной ОС.
4. О плане работы ОС на 2022 год.
5. Разное.
     ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ:   Открывая заседание, Председатель ОС И.В. Жуков горячо поблагодарил члена Общественного Совета, известного и уважаемого человека в городе отца Александра за  предоставленное помещение для Общественной приемной. Члены Общественного Совета также поблагодарили отца Александра за помещение, где можно будет принимать обращения граждан города и района. Работа Приемной нацелена на более эффективную работу Общественного Совета, плодотворное сотрудничество властных структур с общественностью.
       ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ:О подготовке отчета о деятельности ОС. И.В. Жуков вкратце ознакомил собравшихся с основными итогами работы ОС, предложил создать рабочую группу по подготовке отчета в составе трех человек (И.В. Жуков, Е.И. Корнева, Е.П. Седова). К работе группы подключить председателей комиссий: Л.П. Нетесову- комиссия по вопросам ЖКХ,Н.А. Поликарпову – комиссия по социальным вопросам, Г.М. Горину – комиссия по  работе с обращениями граждан, Э.И. Зыкова- комиссия по контролю за реализацией национальных проектов, П.В. Сергеева – комиссия по этике и взаимодействию с некоммерческими организациями.   
РЕШЕНИЕ: За данное предложение члены Правления проголосовали единогласно.
     ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ: Об организации работы приемной ОС. И.В. Жуков подчеркнул, что график работы приемной будет опубликован в газете «Гжатский вестник», работа начнется в январе 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Приемная открылась в помещении Благовещенского Собора по адресу: г.Гагарин, ул. Герцена,9-а, одноэтажное здание напротив центрального здания Собора. На ремонт помещения не пошло ни копейки бюджетных денег, средства предоставлены спонсорами. Отдельное спасибо руководству ООО «ЭГГЕР Древпродукт Гагарин» за предоставленные стройматериалы.
 Прием будет проводиться в первую и четвертую неделю каждого месяца, с 14 до 15 часов по вторникам и с 17до 18 часов по четвергам.
      ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ: О плане  работы ОС на 2022 год. Председатель ОС ознакомил собравшихся  с планом работы заседаний Правления ОС, где предусмотрено рассмотрение вопросов информационного обеспечения деятельности ОС, работы комиссий, взаимодействия с органами местной власти, изучения общественного мнения, состояния контроля за решениями ОС. установления побратимских связей  с г. Форос Республики Крым и г. Гагарин и другие вопросы.  
Заседания Общественного Совета проводятся раз в квартал. В проекте работы ОС рассмотрение следующих вопросов : о развитии зоны отдыха в черте г. Гагарин ( район д. Столбово), об участии в федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий», об экологической обстановке на территории МО «Гагаринский район»,  о рациональном использовании земель сельхозназначения, о порядке контроля за ходом выполнения решений ОС по медицине, газификации, благоустройству и санитарному состоянию, другие вопросы. 
РЕШЕНИЕ: Планы  работы ОС и Правления ОС приняты за основу. 
Следующее заседание Общественного Совета решено провести в январе 2022 года. 

     Председатель Общественного Совета                                       И.В. Жуков
     Секретарь Общественного Совета                                                 Е.П. Седова      



 
