ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением текущего ремонта зданий, сооружений, находящихся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»

                                                                                            27 октября 2017 года

 Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О внесении изменений в Порядок предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением текущего ремонта зданий, сооружений, находящихся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»  (далее – проект Постановления)  разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  Решением Гагаринской районной Думы от 23.12.2016 № 189  «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», в целях реализации полномочий, предусмотренных ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».      
Проект постановления предусматривает внесение изменений в Порядок предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением текущего ремонта зданий, сооружений, находящихся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области».
Реализация проекта Постановления не потребует дополнительных расходов из бюджетов  всех уровней или внебюджетных источников.

Проект Постановления разработан отделом бухгалтерского учета и отчетности  Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
