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Уважаемые коллеги!
                Начну со знаменательного события в жизни нашей организации  - с открытия Общественной Приемной. Именно в прошедшем, 2021 году, Общественный Совет наконец-то приобрел свое помещение. Презентация Общественной приемной прошла в декабре 2021 года, уже состоялось несколько приемов граждан, есть полная уверенность, что работа Приемной окажет свое эффективное действие на деятельность ОС. Хочу выразить слова особой искренней благодарности члену ОС, игумену Александру за предоставление помещения, активное участие в решении этого вопроса, руководству ЭГГЕР-ДРЕВПРОДУКТ за материалы, предоставленные для ремонта, депутатам районной Думы Адвокатову и Загороднему выполнившим ремонтные работы. График дежурств членов Общественного Совета составлен, напомню, что Приемная работает по адресу: ул. Герцена, д 9-а, по вторникам и четвергам первой и последней недели каждого месяца.
         Теперь о работе, проделанной ОС в 2021 году. 
Укрепление и дальнейшее развитие экономики Гагаринского района, формирование благоприятной среды для стабильной работы предприятий, условий для развития малого бизнеса, улучшения качества  жизни гагаринцев - главные задачи, стоящие перед руководителями города и района. Для реализации поставленных задач важно участие граждан в процессах управления.
Общественный контроль, современный демократический институт, следует отнести к одному из новых инструментов, позволяющих реализовать гражданское участие в процессах управления. 
Общественный контроль на муниципальном уровне имеет особое значение, так как здесь деятельность власти максимально приближена к населению. Не случайно Госдумой недавно рассматривались эти проблемы, выделен законодательно тезис, что в основу устройства одноуровневой системы организации местного самоуправления заложен не территориальный принцип, а принцип привязки к населению, и ее результаты непосредственным образом должны  сказываться на качестве жизни граждан.
Общественный Совет МО «Гагаринский район» был сформирован во исполнение федерального закона № 212 в феврале 2017 г. в количестве 15 человек. Среди них представители социальной сферы, предпринимательства и общественных объединений района, представители духовно-религиозных организаций, жители района, пользующиеся авторитетом у земляков.
      В нашем, втором созыве Общественного совета муниципального образования «Гагаринский район», работает 18 человек. На первом заседании, прошедшем в администрации муниципалитета 10 февраля 2020 года, членами совета были решены организационные вопросы: избраны председатель, заместитель председателя, секретарь, утвержден состав правления и составы комиссий. 
В установленном законом порядке были разработаны и утверждены Районной Думой «Положение об Общественном Совете», отработаны регламент работы, другие нормативные документы, избрано правление Общественного Совета в составе 5 человек, решен вопрос об удостоверениях членов Общественного Совета.
С первых организационных вопросов и в последующей работе акцент был направлен на взаимодействие с работой муниципальной власти, оказание ей практической помощи в повышении эффективности работы по развитию муниципалитета, реализации программ и национальных проектов.
Важное место было уделено планированию работы, организации работы комиссий по проведению независимой оценки качества оказания услуг учреждениями образования, культуры, физической культуры и спорта, повышению роли и статуса членов Общественного Совета, обеспечению их работы в правовом поле.
  	 Утвержден регламент деятельности Общественного Совета, образовано 5 комиссий по основным направлениям работы. Принят пакет нормативных документов по проведению независимой оценки качества услуг в социальной сфере: учреждениях образования, культуры, спорта.
       Одним словом наработан некоторый положительный  опыт.
       Работа в   2021 году, проходила в условиях борьбы с короновирусной инфекцией. Эта общая беда не позволила  решить все поставленные вопросы, реализовать в полной мере задуманное, но несмотря на это, считаю, что Общественный Совет работал достаточно эффективно.
  	 Было проведено 6 заседаний Общественного Совета, на которых рассматривались актуальные вопросы жизнедеятельности района:
1. Вручение Почетной грамоты Почетному гражданину МО «Гагаринский район» Герасимовой А.А.
2.О ходатайстве на присвоение звания Почетного гражданина г. Гагарин Карпикову А.А. ( игумену Александру). Кстати,
 этот вопрос отодвинут по инициативе председателя районной Думы А.И. Ивановым и будет рассмотрен осенью.
3.Презентация «АгроЭкоусадьбы – фермерского хозяйства «Березка» (Примак П.А.).
1.  О подготовке ежегодного отчетного доклада .
1. О возможности и целесообразности переноса памятника А.Т. Гагариной.
1. О выводе из состава членов ОС:
     - заявления Ковалевой В.Г., Макарова С.Ф.
1. Об инициативе «Посади дерево» (Кстати, в реализацию этой инициативы на родине Ю.А. Гагарина – д. Юрино заложен плодовый  - сад 2,5 тыс. деревьев, на общественной территории д. Извозки - посажено 60 сосен. Эту инициативу, надо продолжить и в этом году).
10. О социальной поддержке семей с детьми и многодетных семей на территории МО «Гагаринский район».
    11. Информация «О санитарном состоянии общественных территорий  в г. Гагарин и сельских поселениях МО «Гагаринский район».
12. О состоянии гражданско-патриотического воспитания молодежи в МО «Гагаринский район»
13. Информация о выполнении решений ОС:
а) по газификации, сервисному обслуживанию газового оборудования.
б) по медицине.
   По всем вопросам были приняты решения, протоколы заседаний размещены на  официальном сайте администрации района в разделе «Общественный совет».
    Кроме вопросов, рассматриваемых на заседаниях Общественного Совета и правлении Совета, были отправлены письма с инициативами Совета. Так, по инициативе в том числе Общественного Совета, администрацией района был положительно решен вопрос о создании сквера памяти А.А. Леонова около кинотеатра «Космос», который на сегодня является украшением центральной площади города.
         Общественный Совет дважды обращался в Департамент по здравоохранению области с критическими замечаниями по работе ЦРБ, в основном, это повлияло на отставку главного врача А. В. Савицкого. Новый руководитель ЦРБ Л.В. Гук не охотно идет на сотрудничество с Общественным Советом.  А ведь ситуация в ЦРБ по- прежнему остается сложной. Я не пойму: снобизм, пренебрежение общественным мнением. 
       Сейчас на контроле ОС находится ход капитального ремонта стоматологической поликлиники. Скажу откровенно, что даже при поверхностном изучении данной проблемы вскрываются косяки, недоработки по подготовке сметы, также недостатки в ходе осуществления самих ремонтных работ. Мы дважды побывали на этом объекте. Надо отдать должное заведующей поликлиникой Поликарповой Н.А. – члену ОС за мужество и стойкость при разруливании косяков, пробелов, допущенных при подготовке технического задания к контракту на производство ремонтных работ   
       Также мы обращались к главам сельских поселений по жалобам населения района, многие вопросы были решены положительно, но по отдельным были и отписки. 
         Активно сотрудничает Общественный Совет с администрацией объединенного мемориального музея им. Ю.А. Гагарина. 
    Хочу отметить, что с приходом Есипова С.В. существенно активизировалась работа музейного комплекса, его выход на международный уровень сотрудничества. Яркий тому пример – последняя выставка: Гагарин в Египте. 
    Принимаем участие во всех общественно-значимых мероприятиях, проводимых в городе и районе:  60-летие первого полета человека в космос, праздник Победы 9 Мая, 25 сентября – день освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков. 
     Общественные наблюдатели от ОС участвовали в выборных кампаниях 2021 года. Не забывали мы и о юбилярах, выходя с инициативой о вручении Почетных грамот Районной Думы, администрации района А.А. Герасимовой, С. Ф Макарову, Г.М. Кораблеву, Понихидкину Л.И.     
   Хотелось бы отметить, что в 2021 году в  Муниципальном образовании «Гагаринский район» произошли серьезные кадровые изменения. Как вы знаете, в данный момент Главой МО избрана П.В. Хомайко. Хочу отметить, что уже в начале своей деятельности Полина Викторовна проявила живой интерес к работе ОС: 
10 декабря состоялась рабочая встреча Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области П.В. Хомайко с членами Общественного совета. На встрече присутствовали Глава МО П.В. Хомайко, председатель Гагаринской районной Думы А.И. Иванов, Глава МО «Город Гагарин» Н.Л. Ченцова, начальники отделов администрации, члены Общественного Совета.
      Члены Общественного Совета в двух словах рассказали о себе, о своем видении проблем, обозначили вопросы, по которым к ним были обращения от   населения города и района. В частности, поднимались такие вопросы, как необходимость более тесного контакта глав сельских поселений с людьми, проживающими не только на центральных усадьбах, но и в других населенных пунктах, где люди порой не знают даже фамилии своего главы.
       Считаем ненормальным, что активность в работе с людьми проявляется лишь в ходе выборных кампаний, а в остальное время, она глохнет.
       Говорилось также об улучшении условий работы соцработников на селе, о качестве воды в городе, о благоустройстве дворовых территорий, территории около ЦРБ, отсутствии в городе кинотеатра, что заставляет людей ездить в Можайск и в Вязьму. 
      Члены Общественного Совета поднимали такие вопросы, как газификация на селе, создание зоны отдыха в районе д. Столбово .освещение лыжной трассы, необходимость более эффективной деятельности сотрудников патрульно-постовой службы, участковых полицейских в работе с молодежью, наведению порядка на улицах и в дворах микрорайонов. Безусловно, поднимались вопросы медицины, это и обеспеченность кадрами, и трудности при записи на прием, при этом отмечалось, что наши медики мужественно работают в очень тяжелых условиях пандемии. 
      Надо отметить, что на часть вопросов П.В. Хомайко ответила уже на встрече. Так, она отметила, что будет подготовлена проектно-сметная документация по освещению памятника Ю. А. Гагарину, прорабатываются вопросы по благоустройству и многое другое.
       В целом, встречу можно рассматривать как первый шаг к плодотворному сотрудничеству властных структур с общественностью, ведь именно от этого зависит эффективная работа и авторитет власти. 
В Общественный Совет района периодически поступали коллективные письма, жалобы, предложения, которые анализировались, по ним принимались решения, направлялись обращения в соответствующие структурные подразделения администрации района, департаменты 0 администрации Смоленской области.
В основном, отмечалось положительное и позитивное реагирование на поступающие заявления граждан со стороны руководителей МО «Гагаринский район», однако были и отписки со стороны руководителей отдельных департаментов области , администрации района. Например, в августе 2021 года мы обращались в администрацию в связи  с жалобами о беспредельно завышенных ценах на плодоовощную продукцию, в частности, павильонную продажу арбузов. Был получен ответ- отписка за подписью бывшего заместителя главы А.Ю. Пузикова, где говорилось, что арбузы продаются всего в 4 точках ( на  самом деле их было не менее 10), и с ценами все нормально, хотя нормальным это не назовешь. А на письмо в его адрес по поводу выморочного жилья ответа не поступило вообще, а лишь сделана отписка – материал направлен в муниципальный отдел полиции. Такие примеры явно не характеризуют желания отдельных чиновников работать в полную силу и наводят на определенные размышления.
[bookmark: _GoBack]Более того, отдельные чиновники в администрации явно забронзовелые, нередко фыркают, забыв элементарные правила и этику служебного поведения. Все это отрицательно сказывается на авторитете местной власти.
   В заключение хотелось бы отметить, что наш Общественный Совет постоянно развивается и совершенствуется, расширяя практические направления  работы. В ОС работают люди, готовые жертвовать своим временем и на бесплатной основе  защищать интересы населения, поднимая и решая общественно-значимые вопросы с полной ответственностью и осознанием гражданского долга.
      Считаю, важным направлением в работе ОС – изучение общественного мнения, так как в общественное сознание граждан пытаются сегодня внедрить искажение представления, а нередко и фальшивые дискредитирующие власть, ее структуры.
    В столь обостренной международной обстановке этого допускать ни в коем случае нельзя.
     Информированность нашего населения должна быть постоянной, системной, объективной. 
Уважаемые коллеги!
   В своем Послании Федеральному Собранию Президент России В.В. Путин отметил: « Для нас значима каждая созидательная инициатива граждан, общественных объединений, некоммерческих организаций, их стремление внести свой вклад в решение задач национального  развития». В этом направлении Общественный Совет готов работать и дальше в интересах всех жителей нашего Гагаринского района.
Спасибо.

Председатель
Общественного Совета                                                       И.В. Жуков

