Отчет
О деятельности Общественного Совета 
МО «Гагаринский район» в 2018 году.

   Во исполнение ФЗ № 212 «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» в районе развернута и целенаправленно проводится определенная работа.

   В феврале месяце был образован Общественный Совет в количестве 15 человек. В ОС вошли люди неравнодушные с активной жизненной позицией, имеющие достаточно богатый жизненный опыт. Как правило, 90 % членов ОС непосредственно и активно участвуют в работе заседаний ОС.
   Руководствуясь положением «Об Общественном Совете» утвержденным Гагаринской районной Думой, в рамках правового поля избрано Правление Общественного Совета в количестве 5 человек: Жуков И.В. – председатель, Васильева О.В. – заместитель председателя, Васильева С.Н. – секретарь, Макаров С.Ф., Карпиков А.А. (игумен Александр) – члены ОС.

   Утвержден регламент деятельности Общественного Совета, образовано 4 комиссии по основным направлениям работы. Принят пакет нормативных документов по проведению независимой оценки качества услуг в социальной сфере: учреждениях образования, культуры, спорта.

   Учитывая общественный резонанс жителей г. Гагарин создана также рабочая группа по экологическим проблемам. Подготовлены и утверждены планы-графики проведения независимой оценки качества предоставляемых услуг, разработаны методические рекомендации.
   Проведена презентация по критериям оценки предоставления услуг в образовательной сфере.

   Отчетливо понимая всю серьезность и ответственность проводимой работы правление ОС постоянно озабочено поднятием статуса члена Общественного Совета. Членам ОС в установленной форме изготовлены и вручены удостоверения. 
    Постоянно работая над совершенствованием и развитием форм общественного контроля  правление ОС обращает внимание недопущению фактов наличия конфликта интересов при осуществлении контроля, придерживаясь основного тезиса: оказание практической помощи муниципальной власти в более эффективном исполнении  своих полномочий, определение «болевых точек» в развитии района.
   Правлением ОС разработан и последовательно осуществляется перспективный план работы. В отчетном периоде проведено  семь заседаний Общественного Совета, на которых рассмотрено 14 основных вопросов. Из них 

1. О состоянии капитального ремонта многоквартирных домов и ходе выполнения региональной программы капитального ремонта в МО «Гагаринский район» в 2018 г.

2. Информация о холе выполнения решения ОС от 04.10.2018 г. «О состоянии дел  в аграрном секторе экономики района».

3. О состоянии градостроительной деятельности, созданию комфортной городской среды в г. Гагарин.

4. Информация о ходе подготовки к 60-летию первого полета.

5. О проведении независимой оценки качества предоставления услуг в сфере образования.

6. Информация о ходе выполнения решения ОС по наведению порядка с содержанием кладбищ, воинских захоронений.

7. О проведении в МО «Гагаринский район» «Декады памяти».

8.  О развитии физической культуры и спорта в сельских поселениях.
9. Информация о ходе выполнения федеральной программы «Доступная среда» в МО «Гагаринский район».

10. Информация о состоянии банковского обслуживания жителей Гагаринского района.

11.  Об обращении к мэру г. Москва Собянину С.С.

12.  Информация о проблемных вопросах по размещению в г. Гагарин с/х рынка.

13.  О соблюдении мер социальной поддержки лиц имеющих звание «Ветеран труда».

14.  О работе комиссий ОС.

    Важное место в работе ОС уделяется проблемным вопросам, изучению общественного мнения. Это и соблюдение муниципальными органами власти при выполнении ими отдельных публичных полномочий, законодательства по соблюдению прав и свобод человека и гражданина. Это и реализация муниципальных программ.

    Одновременно мы изучаем положительный опыт организации общественного контроля и в других регионах.

    К рассмотрению вопросов выносимых на заседания ОС привлекаются кроме членов ОС специалисты, эксперты по  той или иной проблеме.  Как правило, проводится предварительная проработка основных вопросов на заседаниях правления ОС.
    На заседаниях Общественного Совета принимают непосредственное участие Глава муниципального образования, председатель районной Думы, заместители главы, руководители отделов администрации, руководители региональных и муниципальных служб, представители средств массовой информации.

   Следует отметить в основном на положительное реагирование органов местного самоуправления на рекомендации принимаемые на заседаниях  Общественного Совета.

   Проводимая работа Общественного Совета способствует формированию у граждан доверия к власти, пробуждает социальную активность основных слоев населения.

Председатель

Общественного Совета                                                            И.В. Жуков 

