ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
«Об утверждении Положения о порядке размещения объектов развозной торговли на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» 
Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Положения о порядке размещения объектов развозной торговли на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» разработан в соответствии в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»,  распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.01.2021 № 208-р, устанавливает правила размещения и функционирования объектов развозной торговли в целях упорядочения их размещения, создания условий для улучшения организации и качества торгового и социально-бытового обслуживания населения, повышения комфортности условий проживания граждан, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Принятие и реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Положения о порядке размещения объектов развозной торговли на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» не потребует дополнительных расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
Проект постановления разработан Отделом экономического развития и потребительского рынка Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
